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■調査名 ：牛肉に関する消費者意識調査

■目的 ：牛肉の好意度、種類別の購入実態や調理実態等を調査し、消費者の気持ちや行動を知ったうえで、今後も牛肉の安定供給・需要喚起に貢献していきます。

■調査年月：2024年10月

■手法 ：webアンケート

■対象者 ：   Ⅱ牛肉総論

   (牛肉の好意度)

 全国20歳以上の男女                                                                                計4,737人   (Ⅱ①)

(3カ月以内に自宅で食べた部位・形態/内食・中食メニュー)

 全国20歳以上の男女のうち、好意度調査で「牛肉は食べない」以外を選んだ人      計4,486人 (Ⅱ②③)

      Ⅲ牛肉の購入や調理等に関する実態調査

(牛肉の購入頻度・調理頻度について)   

    全国20歳以上の男女のうち、ご家庭において食事準備を主に担う人                        計1,369人   (Ⅲ③⑫)

 (牛肉の購入について)

全国20歳以上の男女のうち、

ご家庭において食事準備を主に担う人で牛肉を購入すると答えた人                      計1,287人 (Ⅲ①-(1)②④⑤)

(値上げの実感、代替品購入について)

 全国20歳以上の男女のうち、

 ご家庭において食事準備を主に担う人で、1年以内にいずれかの牛肉を購入した人      計1,140人 (Ⅲ⑧⑨⑩⑪)

   (牛肉の調理について)

全国20歳以上の男女のうち、 

ご家庭において食事準備を主に担う人で牛肉を調理すると答えた人                                      計1,282人 (Ⅲ⑬⑭)
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Ⅲ 牛肉の購入や調理等に関する実態調査
全国20歳以上の男女のうち、ご家庭において食事準備を主に担う人

Ⅱ牛肉総論
全国20歳以上の
男女       

牛肉を調理する人

単位：人調査対象者 人数別内訳 詳細：性別・年齢・世帯構成・地域

※WBあり

※WB：日本の性別・年代別人口に合わせた割り戻し計算を行っています

全体 4486
性別

男性 2240

女性 2246
年齢

20歳～29歳 857

30歳～39歳 930

40歳～49歳 1141

50歳～59歳 473

60歳～69歳 403

70歳以上 682
地域

北海道 205

東北地方 226

関東地方 1781

中部地方 690

近畿地方 854

中国地方 221

四国地方 110

九州地方 399
世帯構成

単身 794

夫婦 985

ファミリー 1727

全体 1236

男性 366

女性 870

20歳～29歳 187

30歳～39歳 192

40歳～49歳 195

50歳～59歳 196

60歳～69歳 202

70歳以上 264

北海道 65

東北地方 50

関東地方 513

中部地方 166

近畿地方 254

中国地方 47

四国地方 33

九州地方 108

単身 333

夫婦 332

ファミリー 571

全体 1287

男性 389

女性 898

20歳～29歳 203

30歳～39歳 208

40歳～49歳 203

50歳～59歳 204

60歳～69歳 209

70歳以上 260

北海道 63

東北地方 51

関東地方 526

中部地方 168

近畿地方 272

中国地方 54

四国地方 35

九州地方 118

単身 291

夫婦 313

ファミリー 552

全体 1282

男性 384

女性 898

20歳～29歳 201

30歳～39歳 206

40歳～49歳 204

50歳～59歳 204

60歳～69歳 207

70歳以上 260

北海道 63

東北地方 51

関東地方 523

中部地方 167

近畿地方 272

中国地方 54

四国地方 34

九州地方 118

単身 288

夫婦 312

ファミリー 550

全体 1140

男性 348

女性 792

20歳～29歳 183

30歳～39歳 179

40歳～49歳 179

50歳～59歳 172

60歳～69歳 187

70歳以上 240

北海道 49

東北地方 43

関東地方 466

中部地方 150

近畿地方 247

中国地方 49

四国地方 32

九州地方 104

単身 230

夫婦 285

ファミリー 508

牛肉を購入する人

１年以内に
いずれかの
牛肉を
購入した人

好意度調査で
牛肉は食べないと
答えた人以外
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								食に関するアンケート　クロス集計表

				■調査名				食に関するアンケート

				■調査 Ｉ Ｄ				7805004993

				■調査方法				インターネットリサーチ

				■実施期間				2023年10月19日～

				■有効サンプル数				1389

				■項目

						質問番号		表頭項目（タイトル）		シート名

						SEX		性別		実数表		％表'

						GEN		年齢		実数表		％表'

						PRE		都道府県		実数表		％表'

						ARE		地域		実数表		％表'

						JOB		職業		実数表		％表'

						MAR		未既婚		実数表		％表'

						CHI		子供の有無		実数表		％表'

						TYPE		世帯構成		実数表		％表'

						Q1		あなたが牛肉を購入する頻度、調理する頻度をそれぞれ教えてください		実数表		％表'

						Q1		あなたが牛肉を購入する頻度、調理する頻度をそれぞれ教えてください		実数表		％表'

						Q2		あなたが１回の買い物で購入する、牛肉の量に最も近いものを教えてください。		実数表		％表'

						Q3		あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。		実数表		％表'

						Q3		あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。		実数表		％表'

						Q3		あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。		実数表		％表'

						Q4		あなたがここ１年以内に購入した牛肉について、あてはまるものを全て選んでください。		実数表		％表'

						Q5		前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。		実数表		％表'

						Q5		前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。		実数表		％表'

						Q5		前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。		実数表		％表'

						Q5		前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。		実数表		％表'

						Q5		前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。		実数表		％表'

						Q5		前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。		実数表		％表'

						Q5		前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。		実数表		％表'

						Q5		前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。		実数表		％表'

						Q6		あなたが牛肉を購入する際に重視することを教えてください		実数表		％表'

						Q7		あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。		実数表		％表'

						Q7		あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。		実数表		％表'

						Q7		あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。		実数表		％表'

						Q8		牛肉を調理する際の、不満点があれば教えてください		実数表		％表'

						Q9		あなたがここ１年以内で購入したもののうち、「値上げを実感するもの」について、以下の中からあてはまるものを全て選んでください。		実数表		％表'

						Q10		あなたが、値上げを実感している各種牛肉の「代替品として」購入することがあるものを教えてください。		実数表		％表'

						$SEXGEN10		性・年代別10		実数表		％表'

				●表側軸(2重)		性別

						年齢

						地域

						世帯構成

				●表側軸(3重)		なし





実数表

				食に関するアンケート　クロス集計(N表)

				SEX 性別

										SEX

								n		男性		女性

						全体		1389		396		993

				性別		男性		396		396		0

						女性		993		0		993

				年齢		15歳未満		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0

						20歳～29歳		224		75		149

						30歳～39歳		223		91		132

						40歳～49歳		222		66		156

						50歳～59歳		223		70		153

						60歳～69歳		222		48		174

						70歳以上		275		46		229

				地域		北海道		81		23		58

						東北地方		62		21		41

						関東地方		559		169		390

						中部地方		195		53		142

						近畿地方		286		77		209

						中国地方		57		12		45

						四国地方		38		7		31

						九州地方		111		34		77

				世帯構成		単身		350		183		167

						夫婦		354		56		298

						ファミリー		544		100		444

				GEN 年齢

										GEN

								n		15歳未満		15歳～19歳		20歳～29歳		30歳～39歳		40歳～49歳		50歳～59歳		60歳～69歳		70歳以上

						全体		1389		0		0		224		223		222		223		222		275

				性別		男性		396		0		0		75		91		66		70		48		46

						女性		993		0		0		149		132		156		153		174		229

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		224		0		0		224		0		0		0		0		0

						30歳～39歳		223		0		0		0		223		0		0		0		0

						40歳～49歳		222		0		0		0		0		222		0		0		0

						50歳～59歳		223		0		0		0		0		0		223		0		0

						60歳～69歳		222		0		0		0		0		0		0		222		0

						70歳以上		275		0		0		0		0		0		0		0		275

				地域		北海道		81		0		0		6		11		10		21		13		20

						東北地方		62		0		0		8		16		16		2		11		9

						関東地方		559		0		0		97		83		88		79		103		109

						中部地方		195		0		0		32		29		39		38		27		30

						近畿地方		286		0		0		42		41		39		48		41		75

						中国地方		57		0		0		14		12		9		5		8		9

						四国地方		38		0		0		5		7		4		7		5		10

						九州地方		111		0		0		20		24		17		23		14		13

				世帯構成		単身		350		0		0		70		50		52		61		47		70

						夫婦		354		0		0		32		20		36		63		80		123

						ファミリー		544		0		0		88		124		112		69		77		74

				PRE 都道府県

										PRE

								n		北海道		青森県		岩手県		宮城県		秋田県		山形県		福島県		茨城県		栃木県		群馬県		埼玉県		千葉県		東京都		神奈川県		新潟県		富山県		石川県		福井県		山梨県		長野県		岐阜県		静岡県		愛知県		三重県		滋賀県		京都府		大阪府		兵庫県		奈良県		和歌山県		鳥取県		島根県		岡山県		広島県		山口県		徳島県		香川県		愛媛県		高知県		福岡県		佐賀県		長崎県		熊本県		大分県		宮崎県		鹿児島県		沖縄県

						全体		1389		81		5		12		21		5		6		13		27		17		6		87		68		224		130		13		3		16		7		6		15		18		36		81		13		12		26		130		66		30		9		3		4		16		28		6		4		8		16		10		57		5		8		7		10		7		9		8

				性別		男性		396		23		2		3		6		3		2		5		8		7		1		23		27		68		35		6		1		3		2		2		3		5		12		19		1		4		8		40		14		9		1		0		1		4		7		0		3		1		2		1		20		0		3		1		4		3		2		1

						女性		993		58		3		9		15		2		4		8		19		10		5		64		41		156		95		7		2		13		5		4		12		13		24		62		12		8		18		90		52		21		8		3		3		12		21		6		1		7		14		9		37		5		5		6		6		4		7		7

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		224		6		0		3		2		1		1		1		5		2		1		24		13		38		14		3		0		1		0		1		2		5		3		17		1		3		7		13		9		4		5		0		0		2		9		3		0		1		2		2		10		0		0		3		1		3		2		1

						30歳～39歳		223		11		2		1		4		0		3		6		1		2		3		11		13		33		20		3		1		1		2		1		1		1		5		14		3		3		1		16		14		4		0		1		1		6		4		0		0		2		2		3		11		0		0		1		3		2		4		3

						40歳～49歳		222		10		3		4		7		0		0		2		3		5		0		14		6		39		21		2		0		7		2		1		3		4		7		13		0		1		2		22		10		4		0		1		0		3		4		1		1		0		3		0		10		2		3		0		1		0		0		1

						50歳～59歳		223		21		0		0		1		1		0		0		7		2		1		8		9		37		15		2		1		5		0		1		3		3		10		13		4		3		5		22		10		3		1		0		1		0		4		0		0		2		4		1		10		1		3		0		3		1		2		3

						60歳～69歳		222		13		0		4		3		3		1		0		5		3		0		13		13		43		26		2		0		2		3		1		2		1		4		12		2		0		7		19		7		5		1		1		2		2		3		0		1		1		1		2		8		2		2		1		0		0		1		0

						70歳以上		275		20		0		0		4		0		1		4		6		3		1		17		14		34		34		1		1		0		0		1		4		4		7		12		3		2		4		38		16		10		2		0		0		3		4		2		2		2		4		2		8		0		0		2		2		1		0		0

				地域		北海道		81		81		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						東北地方		62		0		5		12		21		5		6		13		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						関東地方		559		0		0		0		0		0		0		0		27		17		6		87		68		224		130		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						中部地方		195		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		13		3		16		7		6		15		18		36		81		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						近畿地方		286		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		13		12		26		130		66		30		9		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						中国地方		57		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		3		4		16		28		6		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						四国地方		38		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		4		8		16		10		0		0		0		0		0		0		0		0

						九州地方		111		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		57		5		8		7		10		7		9		8

				世帯構成		単身		350		29		1		1		5		1		2		4		8		3		2		16		9		65		33		5		0		2		2		2		2		5		9		18		1		3		7		39		16		8		2		0		1		0		7		0		2		3		3		3		17		0		3		4		2		2		2		1

						夫婦		354		22		1		1		4		0		1		3		6		7		1		25		16		51		42		5		1		5		1		1		3		6		9		23		2		3		8		35		13		8		2		2		2		2		7		0		0		2		4		4		14		2		2		2		1		1		3		1

						ファミリー		544		22		2		7		9		3		2		4		8		4		1		39		30		82		46		1		2		8		4		3		8		4		14		38		8		6		8		46		31		12		5		1		1		12		13		5		2		2		9		2		23		1		3		1		4		1		2		5

				ARE 地域

										ARE

								n		北海道		東北地方		関東地方		中部地方		近畿地方		中国地方		四国地方		九州地方

						全体		1389		81		62		559		195		286		57		38		111

				性別		男性		396		23		21		169		53		77		12		7		34

						女性		993		58		41		390		142		209		45		31		77

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		224		6		8		97		32		42		14		5		20

						30歳～39歳		223		11		16		83		29		41		12		7		24

						40歳～49歳		222		10		16		88		39		39		9		4		17

						50歳～59歳		223		21		2		79		38		48		5		7		23

						60歳～69歳		222		13		11		103		27		41		8		5		14

						70歳以上		275		20		9		109		30		75		9		10		13

				地域		北海道		81		81		0		0		0		0		0		0		0

						東北地方		62		0		62		0		0		0		0		0		0

						関東地方		559		0		0		559		0		0		0		0		0

						中部地方		195		0		0		0		195		0		0		0		0

						近畿地方		286		0		0		0		0		286		0		0		0

						中国地方		57		0		0		0		0		0		57		0		0

						四国地方		38		0		0		0		0		0		0		38		0

						九州地方		111		0		0		0		0		0		0		0		111

				世帯構成		単身		350		29		14		136		45		76		8		11		31

						夫婦		354		22		10		148		54		71		13		10		26

						ファミリー		544		22		27		210		82		116		32		15		40

				JOB 職業

										JOB

								n		公務員		経営者・役員		会社員(事務系)		会社員(技術系)		会社員(その他)		自営業		自由業		専業主婦(主夫)		パート・アルバイト		学生		その他

						全体		1389		39		28		194		109		129		59		32		410		220		45		124

				性別		男性		396		23		15		61		73		64		29		13		11		27		19		61

						女性		993		16		13		133		36		65		30		19		399		193		26		63

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		224		12		2		43		31		27		1		4		23		29		45		7

						30歳～39歳		223		9		4		54		39		28		7		8		32		30		0		12

						40歳～49歳		222		4		3		53		16		26		8		2		51		50		0		9

						50歳～59歳		223		11		9		28		16		31		13		4		55		43		0		13

						60歳～69歳		222		3		8		13		7		14		18		12		84		41		0		22

						70歳以上		275		0		2		3		0		3		12		2		165		27		0		61

				地域		北海道		81		2		1		8		7		6		6		1		23		17		2		8

						東北地方		62		1		0		8		3		11		7		1		18		7		1		5

						関東地方		559		13		13		95		51		44		19		18		154		78		19		55

						中部地方		195		6		1		21		10		26		8		1		56		50		4		12

						近畿地方		286		11		7		41		17		20		8		3		104		34		8		33

						中国地方		57		1		2		5		9		7		3		1		19		4		4		2

						四国地方		38		1		1		4		3		3		2		1		13		8		0		2

						九州地方		111		4		3		12		9		12		6		6		23		22		7		7

				世帯構成		単身		350		13		6		53		35		58		18		11		27		41		20		68

						夫婦		354		6		7		37		9		16		14		10		182		49		5		19

						ファミリー		544		15		12		76		55		43		19		6		191		100		11		16

				MAR 未既婚

										MAR

								n		未婚		既婚

						全体		1389		556		833

				性別		男性		396		249		147

						女性		993		307		686

				年齢		15歳未満		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0

						20歳～29歳		224		153		71

						30歳～39歳		223		107		116

						40歳～49歳		222		83		139

						50歳～59歳		223		90		133

						60歳～69歳		222		65		157

						70歳以上		275		58		217

				地域		北海道		81		33		48

						東北地方		62		22		40

						関東地方		559		236		323

						中部地方		195		71		124

						近畿地方		286		113		173

						中国地方		57		17		40

						四国地方		38		11		27

						九州地方		111		53		58

				世帯構成		単身		350		306		44

						夫婦		354		41		313

						ファミリー		544		88		456

				CHI 子供の有無

										CHI

								n		子供有り		子供無し

						全体		1389		774		615

				性別		男性		396		136		260

						女性		993		638		355

				年齢		15歳未満		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0

						20歳～29歳		224		60		164

						30歳～39歳		223		106		117

						40歳～49歳		222		118		104

						50歳～59歳		223		114		109

						60歳～69歳		222		152		70

						70歳以上		275		224		51

				地域		北海道		81		43		38

						東北地方		62		36		26

						関東地方		559		298		261

						中部地方		195		113		82

						近畿地方		286		170		116

						中国地方		57		33		24

						四国地方		38		27		11

						九州地方		111		54		57

				世帯構成		単身		350		73		277

						夫婦		354		196		158

						ファミリー		544		486		58

				TYPE 世帯構成

										TYPE

								n		単身		夫婦		ファミリー

						全体		1248		350		354		544

				性別		男性		339		183		56		100

						女性		909		167		298		444

				年齢		15歳未満		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0

						20歳～29歳		190		70		32		88

						30歳～39歳		194		50		20		124

						40歳～49歳		200		52		36		112

						50歳～59歳		193		61		63		69

						60歳～69歳		204		47		80		77

						70歳以上		267		70		123		74

				地域		北海道		73		29		22		22

						東北地方		51		14		10		27

						関東地方		494		136		148		210

						中部地方		181		45		54		82

						近畿地方		263		76		71		116

						中国地方		53		8		13		32

						四国地方		36		11		10		15

						九州地方		97		31		26		40

				世帯構成		単身		350		350		0		0

						夫婦		354		0		354		0

						ファミリー		544		0		0		544

				Q1S1 あなたが牛肉を購入する頻度、調理する頻度をそれぞれ教えてください

										Q1 牛肉を購入する頻度

								n		１週間で７日		１週間のうち５～６日		１週間のうち３～４日		１週間のうち１～２日		２週間のうち１～２日		それよりも少ない頻度		該当しない

						全体		1389		40		84		90		302		273		508		92

				性別		男性		396		20		31		37		71		71		135		31

						女性		993		20		53		53		231		202		373		61

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		224		10		36		23		39		33		64		19

						30歳～39歳		223		15		28		26		47		30		64		13

						40歳～49歳		222		9		11		17		32		50		93		10

						50歳～59歳		223		2		4		7		39		42		109		20

						60歳～69歳		222		3		1		7		57		53		85		16

						70歳以上		275		1		4		10		88		65		93		14

				地域		北海道		81		1		1		2		8		12		46		11

						東北地方		62		3		3		1		8		17		30		0

						関東地方		559		16		41		31		122		113		201		35

						中部地方		195		5		11		11		30		32		90		16

						近畿地方		286		7		14		22		79		72		76		16

						中国地方		57		4		4		9		13		8		15		4

						四国地方		38		1		1		5		10		6		13		2

						九州地方		111		3		9		9		32		13		37		8

				世帯構成		単身		350		4		11		10		47		57		170		51

						夫婦		354		3		9		10		86		84		146		16

						ファミリー		544		27		56		51		135		106		148		21

				Q1S2 あなたが牛肉を購入する頻度、調理する頻度をそれぞれ教えてください

										Q1 牛肉を調理する頻度

								n		１週間で７日		１週間のうち５～６日		１週間のうち３～４日		１週間のうち１～２日		２週間のうち１～２日		それよりも少ない頻度		該当しない

						全体		1389		37		55		134		335		247		489		92

				性別		男性		396		18		26		43		86		64		124		35

						女性		993		19		29		91		249		183		365		57

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		224		8		29		27		51		23		68		18

						30歳～39歳		223		18		8		44		51		28		62		12

						40歳～49歳		222		6		12		19		38		47		90		10

						50歳～59歳		223		1		3		7		47		45		97		23

						60歳～69歳		222		2		0		12		63		47		82		16

						70歳以上		275		2		3		25		85		57		90		13

				地域		北海道		81		0		2		2		9		12		44		12

						東北地方		62		2		5		0		13		13		29		0

						関東地方		559		15		21		53		140		93		204		33

						中部地方		195		3		6		16		33		34		84		19

						近畿地方		286		8		10		34		86		66		66		16

						中国地方		57		5		2		12		13		8		15		2

						四国地方		38		0		3		4		10		7		11		3

						九州地方		111		4		6		13		31		14		36		7

				世帯構成		単身		350		5		5		14		63		47		164		52

						夫婦		354		2		10		22		88		78		139		15

						ファミリー		544		22		36		76		149		98		142		21

				Q2 あなたが１回の買い物で購入する、牛肉の量に最も近いものを教えてください。

										Q2

								n		小容量パック(150g以下)		200g～300g前後		400g～500g前後		600g～800g前後		1kg前後		それ以上		わからない

						全体		1297		122		595		344		107		50		8		71

				性別		男性		365		46		149		87		37		21		5		20

						女性		932		76		446		257		70		29		3		51

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		205		12		93		62		15		9		0		14

						30歳～39歳		210		16		77		65		24		14		3		11

						40歳～49歳		212		21		84		66		23		5		1		12

						50歳～59歳		203		17		94		42		18		9		1		22

						60歳～69歳		206		19		105		55		11		7		1		8

						70歳以上		261		37		142		54		16		6		2		4

				地域		北海道		70		12		35		12		4		2		0		5

						東北地方		62		6		24		19		5		1		1		6

						関東地方		524		43		239		148		48		18		3		25

						中部地方		179		20		85		37		14		10		0		13

						近畿地方		270		25		125		75		24		11		3		7

						中国地方		53		2		21		21		3		4		0		2

						四国地方		36		4		19		5		6		1		0		1

						九州地方		103		10		47		27		3		3		1		12

				世帯構成		単身		299		63		140		50		16		9		1		20

						夫婦		338		22		200		76		16		7		2		15

						ファミリー		523		28		193		181		69		24		4		24

				Q3S1 あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。

										Q3 和牛

								n		日常的な平日の食事メニューに利用		日常的な週末や休日の食事メニューに利用		知人や知人家族と一緒に食事をするとき		普段は一緒に住んでいない家族や親戚が集まる日の食事		同居の家族が揃って食事する日に利用		記念日など、お祝いをする食事		年中行事やイベントにまつわる食事		少し贅沢をしたい日の食事		特定のメニューに利用		特売・値引きで牛肉を購入できた日の食事		ご自身がご褒美を感じたい日の食事		家族の労いのための食事		目新しい/珍しい部位や産地の牛肉を購入できた日の食事		牛肉を味わいたい日		牛肉をたくさん食べたい日		あてはまらない・利用しない

						全体		1297		242		191		117		150		113		246		133		340		127		232		143		122		65		216		68		240

				性別		男性		365		63		59		42		40		33		70		31		91		38		65		49		35		24		65		24		56

						女性		932		179		132		75		110		80		176		102		249		89		167		94		87		41		151		44		184

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		205		33		39		29		32		18		38		22		45		14		28		26		17		17		16		9		50

						30歳～39歳		210		35		41		25		25		25		35		20		46		18		30		31		23		14		34		15		36

						40歳～49歳		212		26		25		12		14		14		44		19		56		18		42		22		24		10		32		15		44

						50歳～59歳		203		38		26		10		15		17		35		19		53		20		45		19		19		7		30		6		42

						60歳～69歳		206		47		31		18		27		25		44		31		74		29		47		27		18		8		50		11		26

						70歳以上		261		63		29		23		37		14		50		22		66		28		40		18		21		9		54		12		42

				地域		北海道		70		8		5		1		1		2		11		8		15		6		10		6		4		3		6		2		20

						東北地方		62		11		7		5		7		5		12		5		15		6		13		4		4		1		7		4		12

						関東地方		524		96		75		45		51		41		104		54		137		45		104		58		52		23		78		23		99

						中部地方		179		27		23		13		19		9		30		17		43		17		25		18		19		9		23		7		38

						近畿地方		270		63		55		34		42		33		49		30		83		28		49		36		22		14		59		23		36

						中国地方		53		11		9		9		11		6		10		5		11		4		8		5		7		3		9		1		9

						四国地方		36		7		2		3		6		4		6		5		6		6		7		6		4		1		8		0		6

						九州地方		103		19		15		7		13		13		24		9		30		15		16		10		10		11		26		8		20

				世帯構成		単身		299		43		32		17		19		12		36		12		66		24		37		37		8		4		49		14		78

						夫婦		338		73		41		20		37		21		65		30		89		29		64		21		31		11		62		12		55

						ファミリー		523		91		91		64		82		67		120		73		151		58		96		64		68		42		73		35		88

				Q3S2 あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。

										Q3 国産牛

								n		日常的な平日の食事メニューに利用		日常的な週末や休日の食事メニューに利用		知人や知人家族と一緒に食事をするとき		普段は一緒に住んでいない家族や親戚が集まる日の食事		同居の家族が揃って食事する日に利用		記念日など、お祝いをする食事		年中行事やイベントにまつわる食事		少し贅沢をしたい日の食事		特定のメニューに利用		特売・値引きで牛肉を購入できた日の食事		ご自身がご褒美を感じたい日の食事		家族の労いのための食事		目新しい/珍しい部位や産地の牛肉を購入できた日の食事		牛肉を味わいたい日		牛肉をたくさん食べたい日		あてはまらない・利用しない

						全体		1297		438		264		111		117		115		154		97		265		122		282		120		119		78		221		103		139

				性別		男性		365		105		75		45		33		32		45		27		82		37		75		48		38		28		67		29		41

						女性		932		333		189		66		84		83		109		70		183		85		207		72		81		50		154		74		98

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		205		51		38		24		29		23		27		17		35		18		41		24		23		15		27		14		29

						30歳～39歳		210		55		52		30		19		26		33		20		50		25		39		26		20		21		35		13		23

						40歳～49歳		212		56		40		12		14		8		27		15		48		20		44		17		22		11		33		20		22

						50歳～59歳		203		72		35		8		11		13		25		14		42		15		53		19		14		13		26		11		29

						60歳～69歳		206		88		48		16		19		26		20		18		52		21		56		21		23		9		50		18		16

						70歳以上		261		116		51		21		25		19		22		13		38		23		49		13		17		9		50		27		20

				地域		北海道		70		22		9		2		3		0		5		4		12		8		12		6		5		1		8		3		13

						東北地方		62		21		13		5		3		4		8		3		14		6		16		5		8		3		10		6		5

						関東地方		524		170		105		40		43		42		59		34		101		43		129		48		43		33		94		41		54

						中部地方		179		46		30		14		17		11		21		15		43		18		35		14		16		10		24		12		25

						近畿地方		270		106		68		32		28		34		33		29		54		28		55		31		27		18		56		25		22

						中国地方		53		18		11		6		7		4		7		3		10		3		8		2		6		2		6		3		6

						四国地方		36		15		4		2		3		8		4		3		5		3		11		2		5		3		5		3		1

						九州地方		103		40		24		10		13		12		17		6		26		13		16		12		9		8		18		10		13

				世帯構成		単身		299		82		42		19		21		9		21		12		62		19		54		34		11		9		52		19		43

						夫婦		338		149		65		16		27		20		32		18		58		29		79		20		32		7		63		31		31

						ファミリー		523		151		121		61		58		68		83		52		116		56		111		47		67		48		77		43		55

				Q3S3 あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。

										Q3 輸入牛

								n		日常的な平日の食事メニューに利用		日常的な週末や休日の食事メニューに利用		知人や知人家族と一緒に食事をするとき		普段は一緒に住んでいない家族や親戚が集まる日の食事		同居の家族が揃って食事する日に利用		記念日など、お祝いをする食事		年中行事やイベントにまつわる食事		少し贅沢をしたい日の食事		特定のメニューに利用		特売・値引きで牛肉を購入できた日の食事		ご自身がご褒美を感じたい日の食事		家族の労いのための食事		目新しい/珍しい部位や産地の牛肉を購入できた日の食事		牛肉を味わいたい日		牛肉をたくさん食べたい日		あてはまらない・利用しない

						全体		1297		476		248		72		79		85		59		54		70		99		206		67		56		49		140		191		293

				性別		男性		365		138		86		36		38		36		21		21		31		42		60		36		23		24		55		73		41

						女性		932		338		162		36		41		49		38		33		39		57		146		31		33		25		85		118		252

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		205		61		45		21		31		17		16		14		14		24		31		22		12		19		22		32		23

						30歳～39歳		210		78		43		25		21		26		14		14		24		19		29		19		16		13		24		33		27

						40歳～49歳		212		74		47		6		13		12		12		7		11		11		35		9		11		6		28		28		47

						50歳～59歳		203		72		35		7		3		9		6		8		7		6		37		4		5		2		17		27		59

						60歳～69歳		206		97		45		8		6		14		7		6		11		21		43		9		8		5		28		37		43

						70歳以上		261		94		33		5		5		7		4		5		3		18		31		4		4		4		21		34		94

				地域		北海道		70		28		13		1		1		1		1		1		4		4		12		1		3		0		6		5		13

						東北地方		62		17		15		2		3		3		3		1		4		6		16		4		3		2		10		10		14

						関東地方		524		190		104		24		29		31		22		24		25		36		85		32		18		22		65		83		108

						中部地方		179		60		44		8		12		13		7		6		11		16		28		9		9		6		17		23		41

						近畿地方		270		113		46		25		19		22		15		16		15		22		39		14		13		12		29		40		67

						中国地方		53		22		7		5		5		3		2		0		1		4		9		1		2		2		2		5		10

						四国地方		36		10		5		1		3		4		2		0		1		3		7		1		3		0		3		3		14

						九州地方		103		36		14		6		7		8		7		6		9		8		10		5		5		5		8		22		26

				世帯構成		単身		299		106		40		12		17		6		6		4		12		19		41		9		5		3		39		45		71

						夫婦		338		123		54		7		6		11		11		7		9		22		55		10		13		5		32		45		98

						ファミリー		523		193		122		43		48		54		34		36		43		40		87		38		33		34		57		84		100

				Q4 あなたがここ１年以内に購入した牛肉について、あてはまるものを全て選んでください。

										Q4

								n		和牛		国産牛		輸入牛(オーストラリア)		輸入牛(アメリカ)		輸入牛(ニュージーランド)		輸入牛(カナダ)		輸入牛(ウルグアイ)		輸入牛(スペイン)		その他		わからない・あてはまるものはない

						全体		1297		551		800		549		512		236		206		80		87		2		155

				性別		男性		365		145		206		165		191		88		69		40		42		0		45

						女性		932		406		594		384		321		148		137		40		45		2		110

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		205		62		90		64		74		40		51		24		32		0		37

						30歳～39歳		210		79		114		83		87		55		44		25		28		2		21

						40歳～49歳		212		72		125		88		86		35		33		12		15		0		29

						50歳～59歳		203		80		121		83		77		30		27		5		2		0		37

						60歳～69歳		206		115		157		114		99		37		19		10		7		0		17

						70歳以上		261		143		193		117		89		39		32		4		3		0		14

				地域		北海道		70		21		35		29		29		13		4		2		1		0		15

						東北地方		62		22		38		24		27		7		8		5		5		0		9

						関東地方		524		226		317		234		213		116		108		36		41		1		56

						中部地方		179		67		102		71		66		29		30		12		11		0		33

						近畿地方		270		137		183		116		108		40		33		9		13		1		26

						中国地方		53		16		38		19		22		9		11		2		6		0		4

						四国地方		36		13		23		13		8		5		1		5		2		0		2

						九州地方		103		49		64		43		39		17		11		9		8		0		10

				世帯構成		単身		299		100		149		117		115		46		36		14		12		0		61

						夫婦		338		166		228		148		130		55		41		8		6		1		33

						ファミリー		523		220		329		228		202		108		105		43		57		1		50

				Q5S1 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。

										Q5 和牛

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		551		507		323		45		54		51		147		32		27		14		68		15		2

				性別		男性		145		131		56		17		18		12		13		5		4		1		25		4		1

						女性		406		376		267		28		36		39		134		27		23		13		43		11		1

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		62		52		28		12		12		5		2		3		2		2		15		6		0

						30歳～39歳		79		69		42		17		21		11		6		0		2		0		17		2		0

						40歳～49歳		72		65		39		2		14		15		5		0		0		0		6		2		0

						50歳～59歳		80		75		55		4		2		13		22		0		2		0		11		2		1

						60歳～69歳		115		111		77		5		3		6		54		10		3		4		14		2		0

						70歳以上		143		135		82		5		2		1		58		19		18		8		5		1		1

				地域		北海道		21		21		14		1		2		2		4		2		0		0		3		0		0

						東北地方		22		20		14		2		1		4		7		0		1		1		8		2		0

						関東地方		226		207		124		20		21		17		55		12		6		3		25		4		0

						中部地方		67		56		43		4		6		7		16		2		4		2		5		1		1

						近畿地方		137		133		85		11		17		18		40		12		9		6		15		6		1

						中国地方		16		14		9		1		0		2		8		2		0		0		2		1		0

						四国地方		13		12		6		1		0		0		7		0		1		1		1		0		0

						九州地方		49		44		28		5		7		1		10		2		6		1		9		1		0

				世帯構成		単身		100		97		6		4		1		0		8		2		4		0		3		1		1

						夫婦		166		153		138		2		3		4		37		15		9		3		3		1		1

						ファミリー		220		197		167		22		50		46		98		14		13		11		19		8		0

				Q5S2 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。

										Q5 国産牛

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		800		725		447		54		81		67		171		32		32		20		92		18		5

				性別		男性		206		182		71		20		18		19		14		7		2		2		29		5		1

						女性		594		543		376		34		63		48		157		25		30		18		63		13		4

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		90		71		37		15		13		5		4		4		4		2		19		6		0

						30歳～39歳		114		95		58		15		30		10		3		3		2		0		17		4		2

						40歳～49歳		125		115		67		4		29		28		9		0		1		1		17		2		1

						50歳～59歳		121		114		72		8		2		16		25		0		3		1		19		3		0

						60歳～69歳		157		149		101		4		3		7		69		11		3		5		17		2		0

						70歳以上		193		181		112		8		4		1		61		14		19		11		3		1		2

				地域		北海道		35		34		19		2		3		3		6		2		0		0		4		0		0

						東北地方		38		35		21		2		3		5		8		2		0		2		9		2		0

						関東地方		317		288		169		22		30		20		62		13		12		7		34		3		3

						中部地方		102		86		67		6		14		12		22		3		5		3		9		2		0

						近畿地方		183		173		104		13		15		23		44		9		8		6		22		6		1

						中国地方		38		32		22		2		10		2		8		1		1		0		4		2		1

						四国地方		23		21		13		0		0		1		9		0		2		1		1		0		0

						九州地方		64		56		32		7		6		1		12		2		4		1		9		3		0

				世帯構成		単身		149		146		9		5		0		2		11		3		4		0		3		0		0

						夫婦		228		207		196		5		1		1		37		12		9		5		4		0		2

						ファミリー		329		291		227		25		80		63		119		16		17		15		25		11		1

				Q5S3 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。

										Q5 輸入牛(オーストラリア)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		549		500		302		26		48		52		95		18		16		16		54		8		3

				性別		男性		165		152		59		10		12		15		9		5		3		2		20		2		1

						女性		384		348		243		16		36		37		86		13		13		14		34		6		2

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		64		57		34		3		9		2		3		3		3		3		9		2		1

						30歳～39歳		83		70		38		11		19		9		1		4		2		0		16		2		1

						40歳～49歳		88		81		44		3		14		19		3		0		0		1		9		2		0

						50歳～59歳		83		76		57		2		2		14		17		0		2		1		10		0		0

						60歳～69歳		114		108		70		3		3		7		39		4		2		4		9		2		0

						70歳以上		117		108		59		4		1		1		32		7		7		7		1		0		1

				地域		北海道		29		27		13		2		1		2		5		0		0		0		7		0		0

						東北地方		24		22		16		1		2		4		8		0		1		2		5		1		0

						関東地方		234		217		124		9		12		15		38		4		6		5		17		1		1

						中部地方		71		60		50		2		10		8		12		1		3		5		6		1		0

						近畿地方		116		108		60		8		12		18		23		10		4		3		15		4		2

						中国地方		19		15		11		0		6		2		4		1		1		0		1		0		0

						四国地方		13		11		10		1		0		1		3		1		0		0		0		0		0

						九州地方		43		40		18		3		5		2		2		1		1		1		3		1		0

				世帯構成		単身		117		114		6		2		0		1		3		2		1		1		2		0		2

						夫婦		148		135		124		0		1		1		10		3		3		0		1		0		1

						ファミリー		228		202		159		14		46		50		82		11		12		14		22		6		0

				Q5S4 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。

										Q5 輸入牛(アメリカ)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		512		465		267		23		52		55		83		15		16		10		57		10		5

				性別		男性		191		173		70		10		16		20		10		4		3		1		26		2		1

						女性		321		292		197		13		36		35		73		11		13		9		31		8		4

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		74		64		30		7		10		3		3		3		2		3		13		3		0

						30歳～39歳		87		77		46		8		22		13		3		2		4		0		14		2		1

						40歳～49歳		86		75		40		3		12		21		5		1		2		1		8		2		2

						50歳～59歳		77		70		44		1		3		10		10		0		0		0		12		0		0

						60歳～69歳		99		93		59		2		3		7		36		4		2		4		9		2		1

						70歳以上		89		86		48		2		2		1		26		5		6		2		1		1		1

				地域		北海道		29		27		12		1		1		2		3		0		0		0		5		0		0

						東北地方		27		24		18		1		5		6		4		0		1		2		5		1		0

						関東地方		213		197		106		10		13		18		33		5		5		3		16		2		3

						中部地方		66		55		42		2		10		9		12		2		3		2		7		1		0

						近畿地方		108		100		48		6		14		14		19		7		4		2		18		4		2

						中国地方		22		19		12		1		6		2		4		0		0		0		2		1		0

						四国地方		8		8		8		0		0		0		3		0		0		0		0		0		0

						九州地方		39		35		21		2		3		4		5		1		3		1		4		1		0

				世帯構成		単身		115		111		9		3		0		2		4		2		2		1		2		0		1

						夫婦		130		120		104		1		0		2		11		3		1		0		0		0		2

						ファミリー		202		180		141		12		51		50		68		10		13		9		18		7		1

				Q5S5 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。

										Q5 輸入牛(ニュージーランド)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		236		201		123		24		28		29		43		13		12		7		22		6		2

				性別		男性		88		73		38		9		9		11		6		3		3		1		11		1		1

						女性		148		128		85		15		19		18		37		10		9		6		11		5		1

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		40		28		19		5		3		6		3		3		3		2		7		2		0

						30歳～39歳		55		42		25		11		13		8		2		3		3		0		9		1		1

						40歳～49歳		35		31		15		2		7		7		2		1		1		1		2		0		0

						50歳～59歳		30		27		18		2		1		5		6		0		0		0		1		0		0

						60歳～69歳		37		35		25		2		2		3		17		2		2		3		3		2		0

						70歳以上		39		38		21		2		2		0		13		4		3		1		0		1		1

				地域		北海道		13		10		7		1		1		0		2		0		0		0		2		0		0

						東北地方		7		6		2		0		0		1		1		0		1		0		1		0		0

						関東地方		116		103		58		8		10		11		17		3		3		1		9		1		1

						中部地方		29		22		19		3		4		3		6		2		2		2		1		1		0

						近畿地方		40		34		20		9		6		11		10		6		4		2		8		3		1

						中国地方		9		7		5		0		2		1		3		0		1		1		0		1		0

						四国地方		5		3		4		0		1		0		2		1		0		0		0		0		0

						九州地方		17		16		8		3		4		2		2		1		1		1		1		0		0

				世帯構成		単身		46		45		5		1		1		0		2		0		0		0		0		0		0

						夫婦		55		47		42		3		1		2		6		3		2		0		0		0		0

						ファミリー		108		85		73		13		26		27		35		10		10		7		8		6		2

				Q5S6 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。

										Q5 輸入牛(カナダ)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		206		168		106		26		23		24		33		9		12		10		20		6		4

				性別		男性		69		55		25		11		8		9		4		3		3		3		7		1		2

						女性		137		113		81		15		15		15		29		6		9		7		13		5		2

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		51		38		22		6		6		4		4		3		2		4		8		2		1

						30歳～39歳		44		34		18		9		7		7		1		1		1		0		5		1		2

						40歳～49歳		33		25		14		6		7		4		3		0		2		0		3		1		0

						50歳～59歳		27		24		20		1		1		7		4		1		1		2		1		0		0

						60歳～69歳		19		18		14		2		2		2		10		2		2		3		3		2		0

						70歳以上		32		29		18		2		0		0		11		2		4		1		0		0		1

				地域		北海道		4		2		2		1		0		0		1		0		0		0		1		0		0

						東北地方		8		6		3		2		1		1		3		1		0		0		0		0		0

						関東地方		108		91		50		11		10		11		13		3		4		3		6		1		2

						中部地方		30		24		21		2		5		3		8		2		3		4		5		1		0

						近畿地方		33		28		16		6		4		6		4		3		3		3		6		3		2

						中国地方		11		9		6		1		2		1		2		0		1		0		0		0		0

						四国地方		1		1		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0

						九州地方		11		7		7		3		1		2		1		0		1		0		2		1		0

				世帯構成		単身		36		34		1		1		0		0		2		1		1		0		0		0		1

						夫婦		41		33		36		1		0		1		3		1		1		1		0		0		2

						ファミリー		105		82		65		18		23		23		27		6		10		8		9		6		1

				Q5S7 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。

										Q5 輸入牛(ウルグアイ)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		80		54		29		21		13		13		9		7		7		8		12		8		1

				性別		男性		40		25		13		9		6		6		2		2		2		1		5		2		1

						女性		40		29		16		12		7		7		7		5		5		7		7		6		0

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		24		15		6		6		2		4		3		4		2		3		6		4		0

						30歳～39歳		25		15		9		10		7		6		2		0		2		0		3		1		0

						40歳～49歳		12		8		5		1		2		1		1		1		1		2		1		1		0

						50歳～59歳		5		5		2		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						60歳～69歳		10		8		6		3		2		2		3		2		2		2		2		2		1

						70歳以上		4		3		1		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0

				地域		北海道		2		2		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						東北地方		5		2		4		0		1		0		0		1		0		0		0		0		0

						関東地方		36		26		9		8		6		5		2		2		2		3		4		3		1

						中部地方		12		5		3		4		1		3		1		1		1		2		3		1		0

						近畿地方		9		8		4		6		4		3		2		2		2		2		4		3		0

						中国地方		2		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0

						四国地方		5		3		2		1		0		0		3		0		1		0		0		0		0

						九州地方		9		7		6		1		1		1		1		1		1		1		1		1		0

				世帯構成		単身		14		14		2		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0

						夫婦		8		3		5		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1

						ファミリー		43		26		20		17		11		12		9		7		7		8		7		6		0

				Q5S8 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。

										Q5 輸入牛(スペイン)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		87		61		33		15		19		15		11		11		9		8		8		6		1

				性別		男性		42		29		14		7		6		6		3		2		4		1		3		1		1

						女性		45		32		19		8		13		9		8		9		5		7		5		5		0

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		32		18		10		3		7		5		3		5		4		3		3		2		1

						30歳～39歳		28		19		10		8		6		4		2		4		1		1		2		1		0

						40歳～49歳		15		12		6		1		4		3		1		0		1		1		1		1		0

						50歳～59歳		2		2		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0

						60歳～69歳		7		7		6		2		2		2		5		2		2		3		2		2		0

						70歳以上		3		3		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0

				地域		北海道		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						東北地方		5		3		0		0		1		1		0		1		2		0		0		0		0

						関東地方		41		28		14		5		6		8		4		4		1		2		1		1		1

						中部地方		11		7		5		1		3		3		3		2		1		2		2		1		0

						近畿地方		13		10		9		6		6		2		2		3		3		3		4		3		0

						中国地方		6		4		3		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0

						四国地方		2		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0

						九州地方		8		7		2		2		2		1		1		0		2		1		1		1		0

				世帯構成		単身		12		11		0		1		1		1		1		0		0		0		0		0		0

						夫婦		6		2		4		1		0		1		1		1		0		0		0		0		1

						ファミリー		57		38		29		12		18		13		9		9		9		8		6		6		0

				Q6 あなたが牛肉を購入する際に重視することを教えてください

										Q6

								n		価格が安い		特売日である(いつもより安い)		国産である		外国産である		銘柄牛・ブランド牛であること		希少性が高い		産地が住んでいるエリアに近い		冷蔵(チルド)肉である		冷凍肉である		商品に含まれる「栄養成分」情報が書かれている		「臭みが少ない」という情報が書かれている		「レシピ」情報が書かれている		見た目の色が良い		ドリップ(液体)が出ていない		パックされた日から日にちが浅い・消費期限が長い		真空パックに入っている		ちょうどよい内容量		どこの部位(ミンチ肉などの種類含む)であるか		料理の用途に合った肉や部位であること		赤身肉であること		赤身が多く、脂身の量が少ないこと		ほどよく肉に脂身・サシがあること		トレーパックに入っていること		下味つき・タレ漬け肉であること		成長ホルモン剤等を使っていないこと		その他		当てはまるものはない・特にない

						全体		1297		474		416		373		42		144		68		68		100		51		58		78		44		410		356		215		57		493		222		297		177		275		313		144		72		110		3		61

				性別		男性		365		163		97		62		20		32		27		25		27		22		28		34		22		108		78		40		26		130		58		62		58		64		72		50		33		35		0		17

						女性		932		311		319		311		22		112		41		43		73		29		30		44		22		302		278		175		31		363		164		235		119		211		241		94		39		75		3		44

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		205		68		46		27		7		15		18		15		20		18		14		14		10		56		24		18		14		46		19		26		22		25		32		28		17		13		1		17

						30歳～39歳		210		68		48		40		19		26		22		18		16		16		18		19		20		61		42		33		18		64		36		33		31		37		42		22		29		25		0		11

						40歳～49歳		212		85		67		51		4		15		8		11		14		7		10		10		5		58		58		25		8		71		27		29		25		40		43		17		6		13		1		11

						50歳～59歳		203		84		74		64		2		22		8		6		15		4		4		7		4		62		59		30		3		88		32		39		26		38		49		19		5		12		1		13

						60歳～69歳		206		84		86		67		5		30		8		7		15		3		8		13		5		79		91		59		9		101		61		76		29		52		71		22		9		21		0		3

						70歳以上		261		85		95		124		5		36		4		11		20		3		4		15		0		94		82		50		5		123		47		94		44		83		76		36		6		26		0		6

				地域		北海道		70		23		17		19		0		4		1		4		2		0		3		4		2		18		20		8		2		31		11		20		10		17		10		11		4		6		0		2

						東北地方		62		29		29		14		1		8		4		6		4		2		2		3		1		22		24		12		2		26		9		19		11		12		17		7		3		4		0		2

						関東地方		524		182		162		141		17		57		27		20		38		20		27		33		19		166		156		91		22		198		83		124		61		99		128		52		27		45		1		28

						中部地方		179		67		53		50		5		11		7		8		13		5		3		9		6		52		45		28		10		68		28		31		22		33		39		16		13		10		0		13

						近畿地方		270		108		97		97		14		36		14		17		28		13		12		17		9		92		69		45		12		101		57		62		47		65		69		39		15		23		1		10

						中国地方		53		21		13		9		2		4		4		3		3		2		1		5		3		18		10		7		0		19		8		13		3		11		18		6		1		3		0		2

						四国地方		36		10		13		14		1		5		2		1		2		3		3		1		1		11		7		5		2		12		6		6		6		11		9		4		2		8		0		1

						九州地方		103		34		32		29		2		19		9		9		10		6		7		6		3		31		25		19		7		38		20		22		17		27		23		9		7		11		1		3

				世帯構成		単身		299		139		85		65		3		23		7		6		17		4		8		13		4		74		75		38		9		123		36		45		40		51		59		34		11		14		0		21

						夫婦		338		112		132		133		5		42		10		12		20		7		9		12		4		115		109		56		8		139		57		95		45		76		96		29		9		29		2		16

						ファミリー		523		167		157		138		29		63		39		37		53		31		34		43		27		175		144		100		30		176		99		124		72		120		126		57		44		53		1		22

				Q7S1 あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。

										Q7 1位

								n		モモステーキ用		モモ焼肉用		モモカレー・シチュー・煮込み用		モモしゃぶしゃぶ・すき焼き用		モモ小間切れ・切り落とし		肩ロースステーキ用		肩ロース焼肉用		肩ロースカレー・シチュー・煮込み用		肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		バラ(カルビ)焼肉用		ハラミ焼肉用		牛ひき肉		牛タン		サーロインステーキ用		ヒレステーキ用		上記以外の肉の部位や形態		上記以外の牛もつ・内臓部位		その他		あてはまるものはない・どこの部位かわからない		自宅で調理しない		未選択

						全体		1297		38		40		46		81		208		40		53		36		107		157		83		33		86		33		62		42		9		4		5		98		36		0

				性別		男性		361		14		11		10		15		44		13		16		8		17		51		26		11		20		16		22		10		4		1		1		43		8		0

						女性		936		24		29		36		66		164		27		37		28		90		106		57		22		66		17		40		32		5		3		4		55		28		0

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		206		6		8		8		8		23		11		5		9		10		17		20		8		15		13		7		7		1		1		1		14		14		0

						30歳～39歳		211		9		6		10		12		21		4		9		6		13		33		10		9		21		9		10		5		3		2		1		15		3		0

						40歳～49歳		212		3		8		3		13		49		7		12		5		9		22		12		6		11		7		16		6		1		1		0		16		5		0

						50歳～59歳		200		4		4		5		9		38		2		5		5		15		31		12		5		15		2		11		6		0		0		1		20		10		0

						60歳～69歳		206		6		3		5		15		41		9		6		5		28		26		16		3		10		2		8		6		2		0		0		14		1		0

						70歳以上		262		10		11		15		24		36		7		16		6		32		28		13		2		14		0		10		12		2		0		2		19		3		0

				地域		北海道		69		4		2		5		6		3		1		3		1		6		9		6		3		3		3		4		1		0		0		1		5		3		0

						東北地方		62		1		2		5		4		11		3		2		0		8		10		3		2		0		2		0		0		1		0		0		7		1		0

						関東地方		526		20		15		19		31		72		18		24		13		43		56		36		12		40		21		29		19		4		2		1		35		16		0

						中部地方		176		8		5		5		12		35		2		6		7		10		19		6		3		10		5		11		5		0		1		2		20		4		0

						近畿地方		270		2		7		5		16		55		14		13		9		24		30		20		6		18		2		13		9		2		0		0		19		6		0

						中国地方		55		0		2		1		3		12		2		1		2		6		10		2		2		5		0		0		2		0		1		1		1		2		0

						四国地方		35		0		0		3		2		8		0		0		0		5		9		2		1		0		0		0		1		1		0		0		2		1		0

						九州地方		104		3		7		3		7		12		0		4		4		5		14		8		4		10		0		5		5		1		0		0		9		3		0

				世帯構成		単身		298		7		8		7		16		40		9		10		10		19		40		16		9		22		6		15		7		2		0		1		40		14		0

						夫婦		339		12		12		11		19		62		7		17		11		44		43		19		6		17		4		9		14		0		1		1		21		9		0

						ファミリー		523		17		14		22		35		87		22		19		13		38		63		35		15		30		17		30		18		5		3		2		27		11		0

				Q7S2 あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。

										Q7 2位

								n		モモステーキ用		モモ焼肉用		モモカレー・シチュー・煮込み用		モモしゃぶしゃぶ・すき焼き用		モモ小間切れ・切り落とし		肩ロースステーキ用		肩ロース焼肉用		肩ロースカレー・シチュー・煮込み用		肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		バラ(カルビ)焼肉用		ハラミ焼肉用		牛ひき肉		牛タン		サーロインステーキ用		ヒレステーキ用		上記以外の肉の部位や形態		上記以外の牛もつ・内臓部位		その他		あてはまるものはない・どこの部位かわからない		自宅で調理しない		未選択

						全体		1297		31		43		48		74		110		36		53		48		93		93		82		54		82		30		63		53		9		4		1		0		0		290

				性別		男性		361		6		8		13		13		23		11		9		12		18		29		27		12		20		11		18		18		2		1		0		0		0		110

						女性		936		25		35		35		61		87		25		44		36		75		64		55		42		62		19		45		35		7		3		1		0		0		180

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		206		8		6		6		8		11		9		6		7		8		9		10		13		16		7		6		8		1		1		0		0		0		66

						30歳～39歳		211		4		6		7		8		21		7		6		6		7		14		13		12		15		7		9		10		1		1		0		0		0		57

						40歳～49歳		212		6		5		8		13		16		4		8		3		14		24		10		9		11		5		10		11		2		1		1		0		0		51

						50歳～59歳		200		3		10		9		9		16		3		10		9		15		12		16		3		13		4		8		6		2		1		0		0		0		51

						60歳～69歳		206		5		4		8		11		22		6		7		13		20		19		17		5		15		4		15		8		0		0		0		0		0		27

						70歳以上		262		5		12		10		25		24		7		16		10		29		15		16		12		12		3		15		10		3		0		0		0		0		38

				地域		北海道		69		1		2		3		1		5		2		2		2		7		3		6		3		2		1		1		2		0		1		0		0		0		25

						東北地方		62		1		4		3		5		6		1		1		3		3		2		5		0		6		3		3		2		0		1		0		0		0		13

						関東地方		526		11		20		17		30		42		16		29		16		35		47		34		21		29		9		27		24		4		0		1		0		0		114

						中部地方		176		5		3		4		8		16		3		2		7		16		8		13		10		12		6		9		9		2		1		0		0		0		42

						近畿地方		270		5		10		14		21		24		6		14		12		20		18		13		12		18		3		15		9		1		0		0		0		0		55

						中国地方		55		4		0		2		2		5		3		1		0		3		6		2		3		4		2		3		1		2		0		0		0		0		12

						四国地方		35		0		1		0		1		5		1		2		2		2		3		1		2		5		0		1		1		0		0		0		0		0		8

						九州地方		104		4		3		5		6		7		4		2		6		7		6		8		3		6		6		4		5		0		1		0		0		0		21

				世帯構成		単身		298		3		10		12		10		23		8		9		12		17		27		19		4		13		6		10		9		3		0		0		0		0		103

						夫婦		339		8		13		13		26		29		10		19		18		29		25		20		10		23		4		19		12		2		2		0		0		0		57

						ファミリー		523		13		15		19		29		51		14		18		15		39		33		36		34		31		18		26		27		3		2		1		0		0		99

				Q7S3 あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。

										Q7 3位

								n		モモステーキ用		モモ焼肉用		モモカレー・シチュー・煮込み用		モモしゃぶしゃぶ・すき焼き用		モモ小間切れ・切り落とし		肩ロースステーキ用		肩ロース焼肉用		肩ロースカレー・シチュー・煮込み用		肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		バラ(カルビ)焼肉用		ハラミ焼肉用		牛ひき肉		牛タン		サーロインステーキ用		ヒレステーキ用		上記以外の肉の部位や形態		上記以外の牛もつ・内臓部位		その他		あてはまるものはない・どこの部位かわからない		自宅で調理しない		未選択

						全体		1297		21		36		49		51		69		33		53		42		60		65		83		41		85		33		50		42		10		14		3		0		0		457

				性別		男性		361		7		9		8		10		13		16		19		6		12		14		24		11		19		10		10		13		3		5		0		0		0		152

						女性		936		14		27		41		41		56		17		34		36		48		51		59		30		66		23		40		29		7		9		3		0		0		305

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		206		5		6		4		6		8		5		8		7		3		13		6		8		8		8		6		4		1		5		0		0		0		95

						30歳～39歳		211		3		5		11		9		8		5		5		3		9		8		16		3		10		6		5		11		3		3		0		0		0		88

						40歳～49歳		212		3		5		7		8		10		4		9		5		11		8		14		8		11		4		7		3		2		2		1		0		0		90

						50歳～59歳		200		2		6		4		5		11		1		11		9		9		7		15		8		16		8		7		7		1		1		2		0		0		70

						60歳～69歳		206		3		7		10		12		4		12		11		10		10		14		18		6		17		3		17		10		1		0		0		0		0		41

						70歳以上		262		5		7		13		11		28		6		9		8		18		15		14		8		23		4		8		7		2		3		0		0		0		73

				地域		北海道		69		1		1		0		2		4		0		4		1		4		4		5		1		7		2		0		1		0		0		0		0		0		32

						東北地方		62		1		0		3		3		4		2		2		4		4		5		6		0		2		1		3		3		0		1		0		0		0		18

						関東地方		526		9		14		26		16		22		13		23		13		26		23		41		14		38		15		25		18		4		4		1		0		0		181

						中部地方		176		1		5		3		5		6		5		12		3		9		13		7		4		12		3		7		5		4		3		0		0		0		69

						近畿地方		270		6		11		8		16		20		5		5		13		10		14		13		17		15		4		6		8		0		2		2		0		0		95

						中国地方		55		1		2		1		1		2		1		1		3		1		2		2		3		3		3		3		3		0		3		0		0		0		20

						四国地方		35		1		2		2		0		2		1		2		2		1		0		4		1		3		0		2		1		1		0		0		0		0		10

						九州地方		104		1		1		6		8		9		6		4		3		5		4		5		1		5		5		4		3		1		1		0		0		0		32

				世帯構成		単身		298		2		4		5		9		15		6		9		10		7		12		20		7		22		6		8		10		0		2		1		0		0		143

						夫婦		339		5		10		17		12		27		6		10		8		18		21		25		10		27		7		22		10		4		6		0		0		0		94

						ファミリー		523		12		16		19		26		20		14		28		19		26		25		31		19		30		15		17		16		6		4		2		0		0		178

				Q8 牛肉を調理する際の、不満点があれば教えてください

										Q8

								n		筋切りなど下処理が面倒		まな板等の調理器具に臭いが残る		買った時のスライス１枚あたりが長い		薄すぎる、厚さが物足りない		肉どうしがくっついて剥がしづらい		焼く際に広げる必要がある		生焼けが心配である		手に脂がつく		肉に脂が多い		パックや容器の中に、ドリップ(肉の汁)があるのが嫌		焼くのに時間がかかる		火が均一に通らない		火を通すと食感がパサつく		火を通すと肉が縮みやすい		火を通すと肉が固くなる		焼くと焦げやすい		焼き加減・焼き時間が難しい		調理後、時間が経つと、肉が固くなりやすい		牛肉独特の臭いが残る		使えるメニューの広がりが少ない		味がつきにくい・味が染みこみにくい		その他		特に不満点はない

						全体		1297		82		94		72		93		128		93		105		108		137		147		55		74		121		156		262		78		164		159		146		73		53		12		412

				性別		男性		361		30		28		27		25		28		23		33		35		50		32		28		36		30		36		63		29		60		41		29		23		21		4		126

						女性		936		52		66		45		68		100		70		72		73		87		115		27		38		91		120		199		49		104		118		117		50		32		8		286

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		206		13		19		12		19		20		15		16		29		26		20		9		15		15		19		31		10		11		17		18		12		17		2		53

						30歳～39歳		211		26		21		15		19		24		17		25		24		39		19		20		22		30		33		39		23		35		38		27		21		16		2		50

						40歳～49歳		212		8		12		13		10		20		11		17		16		20		21		12		14		18		33		46		11		26		19		23		13		6		2		63

						50歳～59歳		200		6		11		9		10		20		11		14		15		18		22		2		5		9		19		31		10		24		18		18		7		5		1		85

						60歳～69歳		206		16		16		11		21		24		20		16		13		18		34		8		10		25		26		56		12		33		32		34		11		6		1		62

						70歳以上		262		13		15		12		14		20		19		17		11		16		31		4		8		24		26		59		12		35		35		26		9		3		4		99

				地域		北海道		69		2		3		1		2		10		2		6		5		9		3		2		3		9		5		17		5		9		4		15		3		3		0		18

						東北地方		62		7		6		4		7		6		6		3		6		7		7		1		2		6		7		16		5		11		9		7		5		2		1		22

						関東地方		526		38		32		26		43		50		42		53		45		54		67		24		32		44		65		115		33		76		67		67		34		23		6		150

						中部地方		176		9		12		7		12		22		16		15		16		17		18		7		13		18		23		33		12		16		25		25		13		8		2		53

						近畿地方		270		16		23		20		18		29		19		17		24		29		35		13		16		22		39		41		12		28		36		17		10		10		2		99

						中国地方		55		2		2		7		3		2		3		2		2		4		4		4		2		6		3		12		2		6		5		3		1		0		1		18

						四国地方		35		2		6		2		0		2		1		1		1		5		5		0		1		4		2		9		1		5		6		3		3		1		0		11

						九州地方		104		6		10		5		8		7		4		8		9		12		8		4		5		12		12		19		8		13		7		9		4		6		0		41

				世帯構成		単身		298		11		16		12		16		22		13		17		21		30		22		7		10		20		25		41		15		25		22		17		11		7		3		131

						夫婦		339		13		22		19		17		24		23		25		21		23		39		5		13		26		36		78		15		40		40		39		20		5		5		121

						ファミリー		523		49		41		31		46		67		45		48		47		69		72		37		41		62		76		110		39		74		84		72		35		32		3		124

				Q9 あなたがここ１年以内で購入したもののうち、「値上げを実感するもの」について、以下の中からあてはまるものを全て選んでください。

										Q9

								n		和牛		国産牛		輸入牛(オーストラリア)		輸入牛(アメリカ)		輸入牛(ニュージーランド)		輸入牛(カナダ)		輸入牛(ウルグアイ)		輸入牛(スペイン)		その他		わからない・あてはまるものはない

						全体		1142		374		557		291		273		132		109		40		42		0		254

				性別		男性		320		83		136		92		105		44		39		20		24		0		78

						女性		822		291		421		199		168		88		70		20		18		0		176

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		168		41		70		38		40		28		24		9		9		0		27

						30歳～39歳		189		62		89		52		53		30		29		15		17		0		27

						40歳～49歳		183		53		84		54		49		21		21		8		8		0		42

						50歳～59歳		166		52		79		46		37		14		10		3		2		0		46

						60歳～69歳		189		76		106		56		56		18		11		4		5		0		45

						70歳以上		247		90		129		45		38		21		14		1		1		0		67

				地域		北海道		55		14		26		15		14		5		2		1		1		0		18

						東北地方		53		12		25		15		13		1		4		4		3		0		15

						関東地方		468		156		203		122		113		68		61		18		18		0		116

						中部地方		146		48		84		41		37		19		16		7		5		0		23

						近畿地方		244		89		135		59		64		24		16		6		8		0		49

						中国地方		49		11		26		12		8		4		5		0		2		0		8

						四国地方		34		8		17		7		4		4		0		1		0		0		6

						九州地方		93		36		41		20		20		7		5		3		5		0		19

				世帯構成		単身		238		62		101		58		54		24		12		4		5		0		71

						夫婦		305		102		153		73		68		27		20		2		3		0		80

						ファミリー		473		161		232		126		106		63		60		26		27		0		78

				Q10 あなたが、値上げを実感している各種牛肉の「代替品として」購入することがあるものを教えてください。

										Q10

								n		和牛		国産牛		輸入牛(オーストラリア)		輸入牛(アメリカ)		輸入牛(ニュージーランド)		輸入牛(カナダ)		輸入牛(ウルグアイ)		輸入牛(スペイン)		国産銘柄・ブランドつき豚肉		国産豚肉		輸入豚肉		国産銘柄・ブランドつき鶏肉		国産鶏肉		輸入鶏肉		ラム肉(羊肉)		鴨肉		その他		代替はせず、そのまま購入継続

						全体		888		82		133		142		126		84		82		39		44		111		283		123		85		222		92		45		72		3		247

				性別		男性		242		29		36		41		39		27		27		23		27		29		62		49		29		54		39		24		36		1		56

						女性		646		53		97		101		87		57		55		16		17		82		221		74		56		168		53		21		36		2		191

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		141		20		26		24		20		18		25		11		10		21		37		31		16		37		20		10		19		0		18

						30歳～39歳		162		16		30		23		28		23		19		17		16		23		44		28		24		40		30		14		19		0		27

						40歳～49歳		141		13		24		21		24		10		15		5		9		19		43		18		16		37		18		8		10		2		38

						50歳～59歳		120		11		14		19		13		5		5		2		3		11		48		13		10		34		7		3		9		0		37

						60歳～69歳		144		12		16		31		25		18		10		4		5		20		46		19		9		29		11		5		9		1		52

						70歳以上		180		10		23		24		16		10		8		0		1		17		65		14		10		45		6		5		6		0		75

				地域		北海道		37		1		4		5		4		2		3		0		0		5		14		6		7		14		3		3		2		1		5

						東北地方		38		6		4		4		8		5		4		2		2		8		15		10		5		9		4		1		5		0		8

						関東地方		352		34		45		62		50		37		37		19		21		43		105		53		35		81		40		18		28		0		90

						中部地方		123		13		21		20		20		11		9		3		6		9		38		14		9		33		11		6		10		1		41

						近畿地方		195		20		36		30		26		16		17		10		9		27		70		23		15		50		17		11		15		0		59

						中国地方		41		3		6		4		4		3		2		2		0		3		8		8		2		9		8		1		4		1		12

						四国地方		28		0		4		4		4		4		2		0		1		5		10		2		1		6		2		1		2		0		8

						九州地方		74		5		13		13		10		6		8		3		5		11		23		7		11		20		7		4		6		0		24

				世帯構成		単身		167		7		17		22		21		14		13		3		7		17		53		20		9		34		11		7		12		0		61

						夫婦		225		13		25		42		22		19		12		3		4		23		77		21		12		58		11		4		14		0		77

						ファミリー		395		52		76		63		68		41		49		30		27		57		113		59		45		99		56		29		34		3		90

				$SEXGEN10 性・年代別10

										$SEXGEN10

								n		男性15～19歳		男性20～29歳		男性30～39歳		男性40～49歳		男性50～59歳		男性60歳以上		女性15～19歳		女性20～29歳		女性30～39歳		女性40～49歳		女性50～59歳		女性60歳以上

						全体		1389		0		75		91		66		70		94		0		149		132		156		153		403

				性別		男性		396		0		75		91		66		70		94		0		0		0		0		0		0

						女性		993		0		0		0		0		0		0		0		149		132		156		153		403

				年齢		15歳未満		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						15歳～19歳		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

						20歳～29歳		224		0		75		0		0		0		0		0		149		0		0		0		0

						30歳～39歳		223		0		0		91		0		0		0		0		0		132		0		0		0

						40歳～49歳		222		0		0		0		66		0		0		0		0		0		156		0		0

						50歳～59歳		223		0		0		0		0		70		0		0		0		0		0		153		0

						60歳～69歳		222		0		0		0		0		0		48		0		0		0		0		0		174

						70歳以上		275		0		0		0		0		0		46		0		0		0		0		0		229

				地域		北海道		81		0		3		5		4		6		5		0		3		6		6		15		28

						東北地方		62		0		3		9		3		1		5		0		5		7		13		1		15

						関東地方		559		0		31		42		29		27		40		0		66		41		59		52		172

						中部地方		195		0		8		11		9		13		12		0		24		18		30		25		45

						近畿地方		286		0		17		11		10		14		25		0		25		30		29		34		91

						中国地方		57		0		6		3		1		2		0		0		8		9		8		3		17

						四国地方		38		0		0		2		2		1		2		0		5		5		2		6		13

						九州地方		111		0		7		8		8		6		5		0		13		16		9		17		22

				世帯構成		単身		350		0		37		29		29		39		49		0		33		21		23		22		68

						夫婦		354		0		8		9		7		10		22		0		24		11		29		53		181

						ファミリー		544		0		17		37		19		11		16		0		71		87		93		58		135





％表

				食に関するアンケート　クロス集計(％表)

				SEX 性別

										SEX

								n		男性		女性

						全体		1389		28.5%		71.5%

				性別		男性		396		100.0%		0.0%

						女性		993		0.0%		100.0%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		33.5%		66.5%

						30歳～39歳		223		40.8%		59.2%

						40歳～49歳		222		29.7%		70.3%

						50歳～59歳		223		31.4%		68.6%

						60歳～69歳		222		21.6%		78.4%

						70歳以上		275		16.7%		83.3%

				地域		北海道		81		28.4%		71.6%

						東北地方		62		33.9%		66.1%

						関東地方		559		30.2%		69.8%

						中部地方		195		27.2%		72.8%

						近畿地方		286		26.9%		73.1%

						中国地方		57		21.1%		78.9%

						四国地方		38		18.4%		81.6%

						九州地方		111		30.6%		69.4%

				世帯構成		単身		350		52.3%		47.7%

						夫婦		354		15.8%		84.2%

						ファミリー		544		18.4%		81.6%

				GEN 年齢

										GEN

								n		15歳未満		15歳～19歳		20歳～29歳		30歳～39歳		40歳～49歳		50歳～59歳		60歳～69歳		70歳以上

						全体		1389		0.0%		0.0%		16.1%		16.1%		16.0%		16.1%		16.0%		19.8%

				性別		男性		396		0.0%		0.0%		18.9%		23.0%		16.7%		17.7%		12.1%		11.6%

						女性		993		0.0%		0.0%		15.0%		13.3%		15.7%		15.4%		17.5%		23.1%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						30歳～39歳		223		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						40歳～49歳		222		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						50歳～59歳		223		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		222		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%

						70歳以上		275		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				地域		北海道		81		0.0%		0.0%		7.4%		13.6%		12.3%		25.9%		16.0%		24.7%

						東北地方		62		0.0%		0.0%		12.9%		25.8%		25.8%		3.2%		17.7%		14.5%

						関東地方		559		0.0%		0.0%		17.4%		14.8%		15.7%		14.1%		18.4%		19.5%

						中部地方		195		0.0%		0.0%		16.4%		14.9%		20.0%		19.5%		13.8%		15.4%

						近畿地方		286		0.0%		0.0%		14.7%		14.3%		13.6%		16.8%		14.3%		26.2%

						中国地方		57		0.0%		0.0%		24.6%		21.1%		15.8%		8.8%		14.0%		15.8%

						四国地方		38		0.0%		0.0%		13.2%		18.4%		10.5%		18.4%		13.2%		26.3%

						九州地方		111		0.0%		0.0%		18.0%		21.6%		15.3%		20.7%		12.6%		11.7%

				世帯構成		単身		350		0.0%		0.0%		20.0%		14.3%		14.9%		17.4%		13.4%		20.0%

						夫婦		354		0.0%		0.0%		9.0%		5.6%		10.2%		17.8%		22.6%		34.7%

						ファミリー		544		0.0%		0.0%		16.2%		22.8%		20.6%		12.7%		14.2%		13.6%

				PRE 都道府県

										PRE

								n		北海道		青森県		岩手県		宮城県		秋田県		山形県		福島県		茨城県		栃木県		群馬県		埼玉県		千葉県		東京都		神奈川県		新潟県		富山県		石川県		福井県		山梨県		長野県		岐阜県		静岡県		愛知県		三重県		滋賀県		京都府		大阪府		兵庫県		奈良県		和歌山県		鳥取県		島根県		岡山県		広島県		山口県		徳島県		香川県		愛媛県		高知県		福岡県		佐賀県		長崎県		熊本県		大分県		宮崎県		鹿児島県		沖縄県

						全体		1389		5.8%		0.4%		0.9%		1.5%		0.4%		0.4%		0.9%		1.9%		1.2%		0.4%		6.3%		4.9%		16.1%		9.4%		0.9%		0.2%		1.2%		0.5%		0.4%		1.1%		1.3%		2.6%		5.8%		0.9%		0.9%		1.9%		9.4%		4.8%		2.2%		0.6%		0.2%		0.3%		1.2%		2.0%		0.4%		0.3%		0.6%		1.2%		0.7%		4.1%		0.4%		0.6%		0.5%		0.7%		0.5%		0.6%		0.6%

				性別		男性		396		5.8%		0.5%		0.8%		1.5%		0.8%		0.5%		1.3%		2.0%		1.8%		0.3%		5.8%		6.8%		17.2%		8.8%		1.5%		0.3%		0.8%		0.5%		0.5%		0.8%		1.3%		3.0%		4.8%		0.3%		1.0%		2.0%		10.1%		3.5%		2.3%		0.3%		0.0%		0.3%		1.0%		1.8%		0.0%		0.8%		0.3%		0.5%		0.3%		5.1%		0.0%		0.8%		0.3%		1.0%		0.8%		0.5%		0.3%

						女性		993		5.8%		0.3%		0.9%		1.5%		0.2%		0.4%		0.8%		1.9%		1.0%		0.5%		6.4%		4.1%		15.7%		9.6%		0.7%		0.2%		1.3%		0.5%		0.4%		1.2%		1.3%		2.4%		6.2%		1.2%		0.8%		1.8%		9.1%		5.2%		2.1%		0.8%		0.3%		0.3%		1.2%		2.1%		0.6%		0.1%		0.7%		1.4%		0.9%		3.7%		0.5%		0.5%		0.6%		0.6%		0.4%		0.7%		0.7%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		2.7%		0.0%		1.3%		0.9%		0.4%		0.4%		0.4%		2.2%		0.9%		0.4%		10.7%		5.8%		17.0%		6.2%		1.3%		0.0%		0.4%		0.0%		0.4%		0.9%		2.2%		1.3%		7.6%		0.4%		1.3%		3.1%		5.8%		4.0%		1.8%		2.2%		0.0%		0.0%		0.9%		4.0%		1.3%		0.0%		0.4%		0.9%		0.9%		4.5%		0.0%		0.0%		1.3%		0.4%		1.3%		0.9%		0.4%

						30歳～39歳		223		4.9%		0.9%		0.4%		1.8%		0.0%		1.3%		2.7%		0.4%		0.9%		1.3%		4.9%		5.8%		14.8%		9.0%		1.3%		0.4%		0.4%		0.9%		0.4%		0.4%		0.4%		2.2%		6.3%		1.3%		1.3%		0.4%		7.2%		6.3%		1.8%		0.0%		0.4%		0.4%		2.7%		1.8%		0.0%		0.0%		0.9%		0.9%		1.3%		4.9%		0.0%		0.0%		0.4%		1.3%		0.9%		1.8%		1.3%

						40歳～49歳		222		4.5%		1.4%		1.8%		3.2%		0.0%		0.0%		0.9%		1.4%		2.3%		0.0%		6.3%		2.7%		17.6%		9.5%		0.9%		0.0%		3.2%		0.9%		0.5%		1.4%		1.8%		3.2%		5.9%		0.0%		0.5%		0.9%		9.9%		4.5%		1.8%		0.0%		0.5%		0.0%		1.4%		1.8%		0.5%		0.5%		0.0%		1.4%		0.0%		4.5%		0.9%		1.4%		0.0%		0.5%		0.0%		0.0%		0.5%

						50歳～59歳		223		9.4%		0.0%		0.0%		0.4%		0.4%		0.0%		0.0%		3.1%		0.9%		0.4%		3.6%		4.0%		16.6%		6.7%		0.9%		0.4%		2.2%		0.0%		0.4%		1.3%		1.3%		4.5%		5.8%		1.8%		1.3%		2.2%		9.9%		4.5%		1.3%		0.4%		0.0%		0.4%		0.0%		1.8%		0.0%		0.0%		0.9%		1.8%		0.4%		4.5%		0.4%		1.3%		0.0%		1.3%		0.4%		0.9%		1.3%

						60歳～69歳		222		5.9%		0.0%		1.8%		1.4%		1.4%		0.5%		0.0%		2.3%		1.4%		0.0%		5.9%		5.9%		19.4%		11.7%		0.9%		0.0%		0.9%		1.4%		0.5%		0.9%		0.5%		1.8%		5.4%		0.9%		0.0%		3.2%		8.6%		3.2%		2.3%		0.5%		0.5%		0.9%		0.9%		1.4%		0.0%		0.5%		0.5%		0.5%		0.9%		3.6%		0.9%		0.9%		0.5%		0.0%		0.0%		0.5%		0.0%

						70歳以上		275		7.3%		0.0%		0.0%		1.5%		0.0%		0.4%		1.5%		2.2%		1.1%		0.4%		6.2%		5.1%		12.4%		12.4%		0.4%		0.4%		0.0%		0.0%		0.4%		1.5%		1.5%		2.5%		4.4%		1.1%		0.7%		1.5%		13.8%		5.8%		3.6%		0.7%		0.0%		0.0%		1.1%		1.5%		0.7%		0.7%		0.7%		1.5%		0.7%		2.9%		0.0%		0.0%		0.7%		0.7%		0.4%		0.0%		0.0%

				地域		北海道		81		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						東北地方		62		0.0%		8.1%		19.4%		33.9%		8.1%		9.7%		21.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						関東地方		559		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		3.0%		1.1%		15.6%		12.2%		40.1%		23.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						中部地方		195		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		1.5%		8.2%		3.6%		3.1%		7.7%		9.2%		18.5%		41.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						近畿地方		286		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		4.2%		9.1%		45.5%		23.1%		10.5%		3.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						中国地方		57		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		5.3%		7.0%		28.1%		49.1%		10.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						四国地方		38		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		10.5%		21.1%		42.1%		26.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		111		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		51.4%		4.5%		7.2%		6.3%		9.0%		6.3%		8.1%		7.2%

				世帯構成		単身		350		8.3%		0.3%		0.3%		1.4%		0.3%		0.6%		1.1%		2.3%		0.9%		0.6%		4.6%		2.6%		18.6%		9.4%		1.4%		0.0%		0.6%		0.6%		0.6%		0.6%		1.4%		2.6%		5.1%		0.3%		0.9%		2.0%		11.1%		4.6%		2.3%		0.6%		0.0%		0.3%		0.0%		2.0%		0.0%		0.6%		0.9%		0.9%		0.9%		4.9%		0.0%		0.9%		1.1%		0.6%		0.6%		0.6%		0.3%

						夫婦		354		6.2%		0.3%		0.3%		1.1%		0.0%		0.3%		0.8%		1.7%		2.0%		0.3%		7.1%		4.5%		14.4%		11.9%		1.4%		0.3%		1.4%		0.3%		0.3%		0.8%		1.7%		2.5%		6.5%		0.6%		0.8%		2.3%		9.9%		3.7%		2.3%		0.6%		0.6%		0.6%		0.6%		2.0%		0.0%		0.0%		0.6%		1.1%		1.1%		4.0%		0.6%		0.6%		0.6%		0.3%		0.3%		0.8%		0.3%

						ファミリー		544		4.0%		0.4%		1.3%		1.7%		0.6%		0.4%		0.7%		1.5%		0.7%		0.2%		7.2%		5.5%		15.1%		8.5%		0.2%		0.4%		1.5%		0.7%		0.6%		1.5%		0.7%		2.6%		7.0%		1.5%		1.1%		1.5%		8.5%		5.7%		2.2%		0.9%		0.2%		0.2%		2.2%		2.4%		0.9%		0.4%		0.4%		1.7%		0.4%		4.2%		0.2%		0.6%		0.2%		0.7%		0.2%		0.4%		0.9%

				ARE 地域

										ARE

								n		北海道		東北地方		関東地方		中部地方		近畿地方		中国地方		四国地方		九州地方

						全体		1389		5.8%		4.5%		40.2%		14.0%		20.6%		4.1%		2.7%		8.0%

				性別		男性		396		5.8%		5.3%		42.7%		13.4%		19.4%		3.0%		1.8%		8.6%

						女性		993		5.8%		4.1%		39.3%		14.3%		21.0%		4.5%		3.1%		7.8%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		2.7%		3.6%		43.3%		14.3%		18.8%		6.2%		2.2%		8.9%

						30歳～39歳		223		4.9%		7.2%		37.2%		13.0%		18.4%		5.4%		3.1%		10.8%

						40歳～49歳		222		4.5%		7.2%		39.6%		17.6%		17.6%		4.1%		1.8%		7.7%

						50歳～59歳		223		9.4%		0.9%		35.4%		17.0%		21.5%		2.2%		3.1%		10.3%

						60歳～69歳		222		5.9%		5.0%		46.4%		12.2%		18.5%		3.6%		2.3%		6.3%

						70歳以上		275		7.3%		3.3%		39.6%		10.9%		27.3%		3.3%		3.6%		4.7%

				地域		北海道		81		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						東北地方		62		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						関東地方		559		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						中部地方		195		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						近畿地方		286		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						中国地方		57		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%

						四国地方		38		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%

						九州地方		111		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				世帯構成		単身		350		8.3%		4.0%		38.9%		12.9%		21.7%		2.3%		3.1%		8.9%

						夫婦		354		6.2%		2.8%		41.8%		15.3%		20.1%		3.7%		2.8%		7.3%

						ファミリー		544		4.0%		5.0%		38.6%		15.1%		21.3%		5.9%		2.8%		7.4%

				JOB 職業

										JOB

								n		公務員		経営者・役員		会社員(事務系)		会社員(技術系)		会社員(その他)		自営業		自由業		専業主婦(主夫)		パート・アルバイト		学生		その他

						全体		1389		2.8%		2.0%		14.0%		7.8%		9.3%		4.2%		2.3%		29.5%		15.8%		3.2%		8.9%

				性別		男性		396		5.8%		3.8%		15.4%		18.4%		16.2%		7.3%		3.3%		2.8%		6.8%		4.8%		15.4%

						女性		993		1.6%		1.3%		13.4%		3.6%		6.5%		3.0%		1.9%		40.2%		19.4%		2.6%		6.3%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		5.4%		0.9%		19.2%		13.8%		12.1%		0.4%		1.8%		10.3%		12.9%		20.1%		3.1%

						30歳～39歳		223		4.0%		1.8%		24.2%		17.5%		12.6%		3.1%		3.6%		14.3%		13.5%		0.0%		5.4%

						40歳～49歳		222		1.8%		1.4%		23.9%		7.2%		11.7%		3.6%		0.9%		23.0%		22.5%		0.0%		4.1%

						50歳～59歳		223		4.9%		4.0%		12.6%		7.2%		13.9%		5.8%		1.8%		24.7%		19.3%		0.0%		5.8%

						60歳～69歳		222		1.4%		3.6%		5.9%		3.2%		6.3%		8.1%		5.4%		37.8%		18.5%		0.0%		9.9%

						70歳以上		275		0.0%		0.7%		1.1%		0.0%		1.1%		4.4%		0.7%		60.0%		9.8%		0.0%		22.2%

				地域		北海道		81		2.5%		1.2%		9.9%		8.6%		7.4%		7.4%		1.2%		28.4%		21.0%		2.5%		9.9%

						東北地方		62		1.6%		0.0%		12.9%		4.8%		17.7%		11.3%		1.6%		29.0%		11.3%		1.6%		8.1%

						関東地方		559		2.3%		2.3%		17.0%		9.1%		7.9%		3.4%		3.2%		27.5%		14.0%		3.4%		9.8%

						中部地方		195		3.1%		0.5%		10.8%		5.1%		13.3%		4.1%		0.5%		28.7%		25.6%		2.1%		6.2%

						近畿地方		286		3.8%		2.4%		14.3%		5.9%		7.0%		2.8%		1.0%		36.4%		11.9%		2.8%		11.5%

						中国地方		57		1.8%		3.5%		8.8%		15.8%		12.3%		5.3%		1.8%		33.3%		7.0%		7.0%		3.5%

						四国地方		38		2.6%		2.6%		10.5%		7.9%		7.9%		5.3%		2.6%		34.2%		21.1%		0.0%		5.3%

						九州地方		111		3.6%		2.7%		10.8%		8.1%		10.8%		5.4%		5.4%		20.7%		19.8%		6.3%		6.3%

				世帯構成		単身		350		3.7%		1.7%		15.1%		10.0%		16.6%		5.1%		3.1%		7.7%		11.7%		5.7%		19.4%

						夫婦		354		1.7%		2.0%		10.5%		2.5%		4.5%		4.0%		2.8%		51.4%		13.8%		1.4%		5.4%

						ファミリー		544		2.8%		2.2%		14.0%		10.1%		7.9%		3.5%		1.1%		35.1%		18.4%		2.0%		2.9%

				MAR 未既婚

										MAR

								n		未婚		既婚

						全体		1389		40.0%		60.0%

				性別		男性		396		62.9%		37.1%

						女性		993		30.9%		69.1%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		68.3%		31.7%

						30歳～39歳		223		48.0%		52.0%

						40歳～49歳		222		37.4%		62.6%

						50歳～59歳		223		40.4%		59.6%

						60歳～69歳		222		29.3%		70.7%

						70歳以上		275		21.1%		78.9%

				地域		北海道		81		40.7%		59.3%

						東北地方		62		35.5%		64.5%

						関東地方		559		42.2%		57.8%

						中部地方		195		36.4%		63.6%

						近畿地方		286		39.5%		60.5%

						中国地方		57		29.8%		70.2%

						四国地方		38		28.9%		71.1%

						九州地方		111		47.7%		52.3%

				世帯構成		単身		350		87.4%		12.6%

						夫婦		354		11.6%		88.4%

						ファミリー		544		16.2%		83.8%

				CHI 子供の有無

										CHI

								n		子供有り		子供無し

						全体		1389		55.7%		44.3%

				性別		男性		396		34.3%		65.7%

						女性		993		64.2%		35.8%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		26.8%		73.2%

						30歳～39歳		223		47.5%		52.5%

						40歳～49歳		222		53.2%		46.8%

						50歳～59歳		223		51.1%		48.9%

						60歳～69歳		222		68.5%		31.5%

						70歳以上		275		81.5%		18.5%

				地域		北海道		81		53.1%		46.9%

						東北地方		62		58.1%		41.9%

						関東地方		559		53.3%		46.7%

						中部地方		195		57.9%		42.1%

						近畿地方		286		59.4%		40.6%

						中国地方		57		57.9%		42.1%

						四国地方		38		71.1%		28.9%

						九州地方		111		48.6%		51.4%

				世帯構成		単身		350		20.9%		79.1%

						夫婦		354		55.4%		44.6%

						ファミリー		544		89.3%		10.7%

				TYPE 世帯構成

										TYPE

								n		単身		夫婦		ファミリー

						全体		1248		28.0%		28.4%		43.6%

				性別		男性		339		54.0%		16.5%		29.5%

						女性		909		18.4%		32.8%		48.8%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		190		36.8%		16.8%		46.3%

						30歳～39歳		194		25.8%		10.3%		63.9%

						40歳～49歳		200		26.0%		18.0%		56.0%

						50歳～59歳		193		31.6%		32.6%		35.8%

						60歳～69歳		204		23.0%		39.2%		37.7%

						70歳以上		267		26.2%		46.1%		27.7%

				地域		北海道		73		39.7%		30.1%		30.1%

						東北地方		51		27.5%		19.6%		52.9%

						関東地方		494		27.5%		30.0%		42.5%

						中部地方		181		24.9%		29.8%		45.3%

						近畿地方		263		28.9%		27.0%		44.1%

						中国地方		53		15.1%		24.5%		60.4%

						四国地方		36		30.6%		27.8%		41.7%

						九州地方		97		32.0%		26.8%		41.2%

				世帯構成		単身		350		100.0%		0.0%		0.0%

						夫婦		354		0.0%		100.0%		0.0%

						ファミリー		544		0.0%		0.0%		100.0%

				Q1S1 あなたが牛肉を購入する頻度、調理する頻度をそれぞれ教えてください

										Q1 牛肉を購入する頻度

								n		１週間で７日		１週間のうち５～６日		１週間のうち３～４日		１週間のうち１～２日		２週間のうち１～２日		それよりも少ない頻度		該当しない

						全体		1389		2.9%		6.0%		6.5%		21.7%		19.7%		36.6%		6.6%

				性別		男性		396		5.1%		7.8%		9.3%		17.9%		17.9%		34.1%		7.8%

						女性		993		2.0%		5.3%		5.3%		23.3%		20.3%		37.6%		6.1%

				年齢		20歳～29歳		224		4.5%		16.1%		10.3%		17.4%		14.7%		28.6%		8.5%

						30歳～39歳		223		6.7%		12.6%		11.7%		21.1%		13.5%		28.7%		5.8%

						40歳～49歳		222		4.1%		5.0%		7.7%		14.4%		22.5%		41.9%		4.5%

						50歳～59歳		223		0.9%		1.8%		3.1%		17.5%		18.8%		48.9%		9.0%

						60歳～69歳		222		1.4%		0.5%		3.2%		25.7%		23.9%		38.3%		7.2%

						70歳以上		275		0.4%		1.5%		3.6%		32.0%		23.6%		33.8%		5.1%

				地域		北海道		81		1.2%		1.2%		2.5%		9.9%		14.8%		56.8%		13.6%

						東北地方		62		4.8%		4.8%		1.6%		12.9%		27.4%		48.4%		0.0%

						関東地方		559		2.9%		7.3%		5.5%		21.8%		20.2%		36.0%		6.3%

						中部地方		195		2.6%		5.6%		5.6%		15.4%		16.4%		46.2%		8.2%

						近畿地方		286		2.4%		4.9%		7.7%		27.6%		25.2%		26.6%		5.6%

						中国地方		57		7.0%		7.0%		15.8%		22.8%		14.0%		26.3%		7.0%

						四国地方		38		2.6%		2.6%		13.2%		26.3%		15.8%		34.2%		5.3%

						九州地方		111		2.7%		8.1%		8.1%		28.8%		11.7%		33.3%		7.2%

				世帯構成		単身		350		1.1%		3.1%		2.9%		13.4%		16.3%		48.6%		14.6%

						夫婦		354		0.8%		2.5%		2.8%		24.3%		23.7%		41.2%		4.5%

						ファミリー		544		5.0%		10.3%		9.4%		24.8%		19.5%		27.2%		3.9%

				Q1S2 あなたが牛肉を購入する頻度、調理する頻度をそれぞれ教えてください

										Q1 牛肉を調理する頻度

								n		１週間で７日		１週間のうち５～６日		１週間のうち３～４日		１週間のうち１～２日		２週間のうち１～２日		それよりも少ない頻度		該当しない

						全体		1389		2.7%		4.0%		9.6%		24.1%		17.8%		35.2%		6.6%

				性別		男性		396		4.5%		6.6%		10.9%		21.7%		16.2%		31.3%		8.8%

						女性		993		1.9%		2.9%		9.2%		25.1%		18.4%		36.8%		5.7%

				年齢		20歳～29歳		224		3.6%		12.9%		12.1%		22.8%		10.3%		30.4%		8.0%

						30歳～39歳		223		8.1%		3.6%		19.7%		22.9%		12.6%		27.8%		5.4%

						40歳～49歳		222		2.7%		5.4%		8.6%		17.1%		21.2%		40.5%		4.5%

						50歳～59歳		223		0.4%		1.3%		3.1%		21.1%		20.2%		43.5%		10.3%

						60歳～69歳		222		0.9%		0.0%		5.4%		28.4%		21.2%		36.9%		7.2%

						70歳以上		275		0.7%		1.1%		9.1%		30.9%		20.7%		32.7%		4.7%

				地域		北海道		81		0.0%		2.5%		2.5%		11.1%		14.8%		54.3%		14.8%

						東北地方		62		3.2%		8.1%		0.0%		21.0%		21.0%		46.8%		0.0%

						関東地方		559		2.7%		3.8%		9.5%		25.0%		16.6%		36.5%		5.9%

						中部地方		195		1.5%		3.1%		8.2%		16.9%		17.4%		43.1%		9.7%

						近畿地方		286		2.8%		3.5%		11.9%		30.1%		23.1%		23.1%		5.6%

						中国地方		57		8.8%		3.5%		21.1%		22.8%		14.0%		26.3%		3.5%

						四国地方		38		0.0%		7.9%		10.5%		26.3%		18.4%		28.9%		7.9%

						九州地方		111		3.6%		5.4%		11.7%		27.9%		12.6%		32.4%		6.3%

				世帯構成		単身		350		1.4%		1.4%		4.0%		18.0%		13.4%		46.9%		14.9%

						夫婦		354		0.6%		2.8%		6.2%		24.9%		22.0%		39.3%		4.2%

						ファミリー		544		4.0%		6.6%		14.0%		27.4%		18.0%		26.1%		3.9%

				Q2 あなたが１回の買い物で購入する、牛肉の量に最も近いものを教えてください。

										Q2

								n		小容量パック(150g以下)		200g～300g前後		400g～500g前後		600g～800g前後		1kg前後		それ以上		わからない

						全体		1297		9.4%		45.9%		26.5%		8.2%		3.9%		0.6%		5.5%

				性別		男性		365		12.6%		40.8%		23.8%		10.1%		5.8%		1.4%		5.5%

						女性		932		8.2%		47.9%		27.6%		7.5%		3.1%		0.3%		5.5%

				年齢		20歳～29歳		205		5.9%		45.4%		30.2%		7.3%		4.4%		0.0%		6.8%

						30歳～39歳		210		7.6%		36.7%		31.0%		11.4%		6.7%		1.4%		5.2%

						40歳～49歳		212		9.9%		39.6%		31.1%		10.8%		2.4%		0.5%		5.7%

						50歳～59歳		203		8.4%		46.3%		20.7%		8.9%		4.4%		0.5%		10.8%

						60歳～69歳		206		9.2%		51.0%		26.7%		5.3%		3.4%		0.5%		3.9%

						70歳以上		261		14.2%		54.4%		20.7%		6.1%		2.3%		0.8%		1.5%

				地域		北海道		70		17.1%		50.0%		17.1%		5.7%		2.9%		0.0%		7.1%

						東北地方		62		9.7%		38.7%		30.6%		8.1%		1.6%		1.6%		9.7%

						関東地方		524		8.2%		45.6%		28.2%		9.2%		3.4%		0.6%		4.8%

						中部地方		179		11.2%		47.5%		20.7%		7.8%		5.6%		0.0%		7.3%

						近畿地方		270		9.3%		46.3%		27.8%		8.9%		4.1%		1.1%		2.6%

						中国地方		53		3.8%		39.6%		39.6%		5.7%		7.5%		0.0%		3.8%

						四国地方		36		11.1%		52.8%		13.9%		16.7%		2.8%		0.0%		2.8%

						九州地方		103		9.7%		45.6%		26.2%		2.9%		2.9%		1.0%		11.7%

				世帯構成		単身		299		21.1%		46.8%		16.7%		5.4%		3.0%		0.3%		6.7%

						夫婦		338		6.5%		59.2%		22.5%		4.7%		2.1%		0.6%		4.4%

						ファミリー		523		5.4%		36.9%		34.6%		13.2%		4.6%		0.8%		4.6%

				Q3S1 あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。

										Q3 和牛

								n		日常的な平日の食事メニューに利用		日常的な週末や休日の食事メニューに利用		知人や知人家族と一緒に食事をするとき		普段は一緒に住んでいない家族や親戚が集まる日の食事		同居の家族が揃って食事する日に利用		記念日など、お祝いをする食事		年中行事やイベントにまつわる食事		少し贅沢をしたい日の食事		特定のメニューに利用		特売・値引きで牛肉を購入できた日の食事		ご自身がご褒美を感じたい日の食事		家族の労いのための食事		目新しい/珍しい部位や産地の牛肉を購入できた日の食事		牛肉を味わいたい日		牛肉をたくさん食べたい日		あてはまらない・利用しない

						全体		1297		18.7%		14.7%		9.0%		11.6%		8.7%		19.0%		10.3%		26.2%		9.8%		17.9%		11.0%		9.4%		5.0%		16.7%		5.2%		18.5%

				性別		男性		365		17.3%		16.2%		11.5%		11.0%		9.0%		19.2%		8.5%		24.9%		10.4%		17.8%		13.4%		9.6%		6.6%		17.8%		6.6%		15.3%

						女性		932		19.2%		14.2%		8.0%		11.8%		8.6%		18.9%		10.9%		26.7%		9.5%		17.9%		10.1%		9.3%		4.4%		16.2%		4.7%		19.7%

				年齢		20歳～29歳		205		16.1%		19.0%		14.1%		15.6%		8.8%		18.5%		10.7%		22.0%		6.8%		13.7%		12.7%		8.3%		8.3%		7.8%		4.4%		24.4%

						30歳～39歳		210		16.7%		19.5%		11.9%		11.9%		11.9%		16.7%		9.5%		21.9%		8.6%		14.3%		14.8%		11.0%		6.7%		16.2%		7.1%		17.1%

						40歳～49歳		212		12.3%		11.8%		5.7%		6.6%		6.6%		20.8%		9.0%		26.4%		8.5%		19.8%		10.4%		11.3%		4.7%		15.1%		7.1%		20.8%

						50歳～59歳		203		18.7%		12.8%		4.9%		7.4%		8.4%		17.2%		9.4%		26.1%		9.9%		22.2%		9.4%		9.4%		3.4%		14.8%		3.0%		20.7%

						60歳～69歳		206		22.8%		15.0%		8.7%		13.1%		12.1%		21.4%		15.0%		35.9%		14.1%		22.8%		13.1%		8.7%		3.9%		24.3%		5.3%		12.6%

						70歳以上		261		24.1%		11.1%		8.8%		14.2%		5.4%		19.2%		8.4%		25.3%		10.7%		15.3%		6.9%		8.0%		3.4%		20.7%		4.6%		16.1%

				地域		北海道		70		11.4%		7.1%		1.4%		1.4%		2.9%		15.7%		11.4%		21.4%		8.6%		14.3%		8.6%		5.7%		4.3%		8.6%		2.9%		28.6%

						東北地方		62		17.7%		11.3%		8.1%		11.3%		8.1%		19.4%		8.1%		24.2%		9.7%		21.0%		6.5%		6.5%		1.6%		11.3%		6.5%		19.4%

						関東地方		524		18.3%		14.3%		8.6%		9.7%		7.8%		19.8%		10.3%		26.1%		8.6%		19.8%		11.1%		9.9%		4.4%		14.9%		4.4%		18.9%

						中部地方		179		15.1%		12.8%		7.3%		10.6%		5.0%		16.8%		9.5%		24.0%		9.5%		14.0%		10.1%		10.6%		5.0%		12.8%		3.9%		21.2%

						近畿地方		270		23.3%		20.4%		12.6%		15.6%		12.2%		18.1%		11.1%		30.7%		10.4%		18.1%		13.3%		8.1%		5.2%		21.9%		8.5%		13.3%

						中国地方		53		20.8%		17.0%		17.0%		20.8%		11.3%		18.9%		9.4%		20.8%		7.5%		15.1%		9.4%		13.2%		5.7%		17.0%		1.9%		17.0%

						四国地方		36		19.4%		5.6%		8.3%		16.7%		11.1%		16.7%		13.9%		16.7%		16.7%		19.4%		16.7%		11.1%		2.8%		22.2%		0.0%		16.7%

						九州地方		103		18.4%		14.6%		6.8%		12.6%		12.6%		23.3%		8.7%		29.1%		14.6%		15.5%		9.7%		9.7%		10.7%		25.2%		7.8%		19.4%

				世帯構成		単身		299		14.4%		10.7%		5.7%		6.4%		4.0%		12.0%		4.0%		22.1%		8.0%		12.4%		12.4%		2.7%		1.3%		16.4%		4.7%		26.1%

						夫婦		338		21.6%		12.1%		5.9%		10.9%		6.2%		19.2%		8.9%		26.3%		8.6%		18.9%		6.2%		9.2%		3.3%		18.3%		3.6%		16.3%

						ファミリー		523		17.4%		17.4%		12.2%		15.7%		12.8%		22.9%		14.0%		28.9%		11.1%		18.4%		12.2%		13.0%		8.0%		14.0%		6.7%		16.8%

				Q3S2 あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。

										Q3 国産牛

								n		日常的な平日の食事メニューに利用		日常的な週末や休日の食事メニューに利用		知人や知人家族と一緒に食事をするとき		普段は一緒に住んでいない家族や親戚が集まる日の食事		同居の家族が揃って食事する日に利用		記念日など、お祝いをする食事		年中行事やイベントにまつわる食事		少し贅沢をしたい日の食事		特定のメニューに利用		特売・値引きで牛肉を購入できた日の食事		ご自身がご褒美を感じたい日の食事		家族の労いのための食事		目新しい/珍しい部位や産地の牛肉を購入できた日の食事		牛肉を味わいたい日		牛肉をたくさん食べたい日		あてはまらない・利用しない

						全体		1297		33.8%		20.4%		8.6%		9.0%		8.9%		11.9%		7.5%		20.4%		9.4%		21.7%		9.3%		9.2%		6.0%		17.0%		7.9%		10.7%

				性別		男性		365		28.8%		20.5%		12.3%		9.0%		8.8%		12.3%		7.4%		22.5%		10.1%		20.5%		13.2%		10.4%		7.7%		18.4%		7.9%		11.2%

						女性		932		35.7%		20.3%		7.1%		9.0%		8.9%		11.7%		7.5%		19.6%		9.1%		22.2%		7.7%		8.7%		5.4%		16.5%		7.9%		10.5%

				年齢		20歳～29歳		205		24.9%		18.5%		11.7%		14.1%		11.2%		13.2%		8.3%		17.1%		8.8%		20.0%		11.7%		11.2%		7.3%		13.2%		6.8%		14.1%

						30歳～39歳		210		26.2%		24.8%		14.3%		9.0%		12.4%		15.7%		9.5%		23.8%		11.9%		18.6%		12.4%		9.5%		10.0%		16.7%		6.2%		11.0%

						40歳～49歳		212		26.4%		18.9%		5.7%		6.6%		3.8%		12.7%		7.1%		22.6%		9.4%		20.8%		8.0%		10.4%		5.2%		15.6%		9.4%		10.4%

						50歳～59歳		203		35.5%		17.2%		3.9%		5.4%		6.4%		12.3%		6.9%		20.7%		7.4%		26.1%		9.4%		6.9%		6.4%		12.8%		5.4%		14.3%

						60歳～69歳		206		42.7%		23.3%		7.8%		9.2%		12.6%		9.7%		8.7%		25.2%		10.2%		27.2%		10.2%		11.2%		4.4%		24.3%		8.7%		7.8%

						70歳以上		261		44.4%		19.5%		8.0%		9.6%		7.3%		8.4%		5.0%		14.6%		8.8%		18.8%		5.0%		6.5%		3.4%		19.2%		10.3%		7.7%

				地域		北海道		70		31.4%		12.9%		2.9%		4.3%		0.0%		7.1%		5.7%		17.1%		11.4%		17.1%		8.6%		7.1%		1.4%		11.4%		4.3%		18.6%

						東北地方		62		33.9%		21.0%		8.1%		4.8%		6.5%		12.9%		4.8%		22.6%		9.7%		25.8%		8.1%		12.9%		4.8%		16.1%		9.7%		8.1%

						関東地方		524		32.4%		20.0%		7.6%		8.2%		8.0%		11.3%		6.5%		19.3%		8.2%		24.6%		9.2%		8.2%		6.3%		17.9%		7.8%		10.3%

						中部地方		179		25.7%		16.8%		7.8%		9.5%		6.1%		11.7%		8.4%		24.0%		10.1%		19.6%		7.8%		8.9%		5.6%		13.4%		6.7%		14.0%

						近畿地方		270		39.3%		25.2%		11.9%		10.4%		12.6%		12.2%		10.7%		20.0%		10.4%		20.4%		11.5%		10.0%		6.7%		20.7%		9.3%		8.1%

						中国地方		53		34.0%		20.8%		11.3%		13.2%		7.5%		13.2%		5.7%		18.9%		5.7%		15.1%		3.8%		11.3%		3.8%		11.3%		5.7%		11.3%

						四国地方		36		41.7%		11.1%		5.6%		8.3%		22.2%		11.1%		8.3%		13.9%		8.3%		30.6%		5.6%		13.9%		8.3%		13.9%		8.3%		2.8%

						九州地方		103		38.8%		23.3%		9.7%		12.6%		11.7%		16.5%		5.8%		25.2%		12.6%		15.5%		11.7%		8.7%		7.8%		17.5%		9.7%		12.6%

				世帯構成		単身		299		27.4%		14.0%		6.4%		7.0%		3.0%		7.0%		4.0%		20.7%		6.4%		18.1%		11.4%		3.7%		3.0%		17.4%		6.4%		14.4%

						夫婦		338		44.1%		19.2%		4.7%		8.0%		5.9%		9.5%		5.3%		17.2%		8.6%		23.4%		5.9%		9.5%		2.1%		18.6%		9.2%		9.2%

						ファミリー		523		28.9%		23.1%		11.7%		11.1%		13.0%		15.9%		9.9%		22.2%		10.7%		21.2%		9.0%		12.8%		9.2%		14.7%		8.2%		10.5%

				Q3S3 あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。

										Q3 輸入牛

								n		日常的な平日の食事メニューに利用		日常的な週末や休日の食事メニューに利用		知人や知人家族と一緒に食事をするとき		普段は一緒に住んでいない家族や親戚が集まる日の食事		同居の家族が揃って食事する日に利用		記念日など、お祝いをする食事		年中行事やイベントにまつわる食事		少し贅沢をしたい日の食事		特定のメニューに利用		特売・値引きで牛肉を購入できた日の食事		ご自身がご褒美を感じたい日の食事		家族の労いのための食事		目新しい/珍しい部位や産地の牛肉を購入できた日の食事		牛肉を味わいたい日		牛肉をたくさん食べたい日		あてはまらない・利用しない

						全体		1297		36.7%		19.1%		5.6%		6.1%		6.6%		4.5%		4.2%		5.4%		7.6%		15.9%		5.2%		4.3%		3.8%		10.8%		14.7%		22.6%

				性別		男性		365		37.8%		23.6%		9.9%		10.4%		9.9%		5.8%		5.8%		8.5%		11.5%		16.4%		9.9%		6.3%		6.6%		15.1%		20.0%		11.2%

						女性		932		36.3%		17.4%		3.9%		4.4%		5.3%		4.1%		3.5%		4.2%		6.1%		15.7%		3.3%		3.5%		2.7%		9.1%		12.7%		27.0%

				年齢		20歳～29歳		205		29.8%		22.0%		10.2%		15.1%		8.3%		7.8%		6.8%		6.8%		11.7%		15.1%		10.7%		5.9%		9.3%		10.7%		15.6%		11.2%

						30歳～39歳		210		37.1%		20.5%		11.9%		10.0%		12.4%		6.7%		6.7%		11.4%		9.0%		13.8%		9.0%		7.6%		6.2%		11.4%		15.7%		12.9%

						40歳～49歳		212		34.9%		22.2%		2.8%		6.1%		5.7%		5.7%		3.3%		5.2%		5.2%		16.5%		4.2%		5.2%		2.8%		13.2%		13.2%		22.2%

						50歳～59歳		203		35.5%		17.2%		3.4%		1.5%		4.4%		3.0%		3.9%		3.4%		3.0%		18.2%		2.0%		2.5%		1.0%		8.4%		13.3%		29.1%

						60歳～69歳		206		47.1%		21.8%		3.9%		2.9%		6.8%		3.4%		2.9%		5.3%		10.2%		20.9%		4.4%		3.9%		2.4%		13.6%		18.0%		20.9%

						70歳以上		261		36.0%		12.6%		1.9%		1.9%		2.7%		1.5%		1.9%		1.1%		6.9%		11.9%		1.5%		1.5%		1.5%		8.0%		13.0%		36.0%

				地域		北海道		70		40.0%		18.6%		1.4%		1.4%		1.4%		1.4%		1.4%		5.7%		5.7%		17.1%		1.4%		4.3%		0.0%		8.6%		7.1%		18.6%

						東北地方		62		27.4%		24.2%		3.2%		4.8%		4.8%		4.8%		1.6%		6.5%		9.7%		25.8%		6.5%		4.8%		3.2%		16.1%		16.1%		22.6%

						関東地方		524		36.3%		19.8%		4.6%		5.5%		5.9%		4.2%		4.6%		4.8%		6.9%		16.2%		6.1%		3.4%		4.2%		12.4%		15.8%		20.6%

						中部地方		179		33.5%		24.6%		4.5%		6.7%		7.3%		3.9%		3.4%		6.1%		8.9%		15.6%		5.0%		5.0%		3.4%		9.5%		12.8%		22.9%

						近畿地方		270		41.9%		17.0%		9.3%		7.0%		8.1%		5.6%		5.9%		5.6%		8.1%		14.4%		5.2%		4.8%		4.4%		10.7%		14.8%		24.8%

						中国地方		53		41.5%		13.2%		9.4%		9.4%		5.7%		3.8%		0.0%		1.9%		7.5%		17.0%		1.9%		3.8%		3.8%		3.8%		9.4%		18.9%

						四国地方		36		27.8%		13.9%		2.8%		8.3%		11.1%		5.6%		0.0%		2.8%		8.3%		19.4%		2.8%		8.3%		0.0%		8.3%		8.3%		38.9%

						九州地方		103		35.0%		13.6%		5.8%		6.8%		7.8%		6.8%		5.8%		8.7%		7.8%		9.7%		4.9%		4.9%		4.9%		7.8%		21.4%		25.2%

				世帯構成		単身		299		35.5%		13.4%		4.0%		5.7%		2.0%		2.0%		1.3%		4.0%		6.4%		13.7%		3.0%		1.7%		1.0%		13.0%		15.1%		23.7%

						夫婦		338		36.4%		16.0%		2.1%		1.8%		3.3%		3.3%		2.1%		2.7%		6.5%		16.3%		3.0%		3.8%		1.5%		9.5%		13.3%		29.0%

						ファミリー		523		36.9%		23.3%		8.2%		9.2%		10.3%		6.5%		6.9%		8.2%		7.6%		16.6%		7.3%		6.3%		6.5%		10.9%		16.1%		19.1%

				Q4 あなたがここ１年以内に購入した牛肉について、あてはまるものを全て選んでください。

										Q4

								n		和牛		国産牛		輸入牛(オーストラリア)		輸入牛(アメリカ)		輸入牛(ニュージーランド)		輸入牛(カナダ)		輸入牛(ウルグアイ)		輸入牛(スペイン)		その他		わからない・あてはまるものはない

						全体		1297		42.5%		61.7%		42.3%		39.5%		18.2%		15.9%		6.2%		6.7%		0.2%		12.0%

				性別		男性		365		39.7%		56.4%		45.2%		52.3%		24.1%		18.9%		11.0%		11.5%		0.0%		12.3%

						女性		932		43.6%		63.7%		41.2%		34.4%		15.9%		14.7%		4.3%		4.8%		0.2%		11.8%

				年齢		20歳～29歳		205		30.2%		43.9%		31.2%		36.1%		19.5%		24.9%		11.7%		15.6%		0.0%		18.0%

						30歳～39歳		210		37.6%		54.3%		39.5%		41.4%		26.2%		21.0%		11.9%		13.3%		1.0%		10.0%

						40歳～49歳		212		34.0%		59.0%		41.5%		40.6%		16.5%		15.6%		5.7%		7.1%		0.0%		13.7%

						50歳～59歳		203		39.4%		59.6%		40.9%		37.9%		14.8%		13.3%		2.5%		1.0%		0.0%		18.2%

						60歳～69歳		206		55.8%		76.2%		55.3%		48.1%		18.0%		9.2%		4.9%		3.4%		0.0%		8.3%

						70歳以上		261		54.8%		73.9%		44.8%		34.1%		14.9%		12.3%		1.5%		1.1%		0.0%		5.4%

				地域		北海道		70		30.0%		50.0%		41.4%		41.4%		18.6%		5.7%		2.9%		1.4%		0.0%		21.4%

						東北地方		62		35.5%		61.3%		38.7%		43.5%		11.3%		12.9%		8.1%		8.1%		0.0%		14.5%

						関東地方		524		43.1%		60.5%		44.7%		40.6%		22.1%		20.6%		6.9%		7.8%		0.2%		10.7%

						中部地方		179		37.4%		57.0%		39.7%		36.9%		16.2%		16.8%		6.7%		6.1%		0.0%		18.4%

						近畿地方		270		50.7%		67.8%		43.0%		40.0%		14.8%		12.2%		3.3%		4.8%		0.4%		9.6%

						中国地方		53		30.2%		71.7%		35.8%		41.5%		17.0%		20.8%		3.8%		11.3%		0.0%		7.5%

						四国地方		36		36.1%		63.9%		36.1%		22.2%		13.9%		2.8%		13.9%		5.6%		0.0%		5.6%

						九州地方		103		47.6%		62.1%		41.7%		37.9%		16.5%		10.7%		8.7%		7.8%		0.0%		9.7%

				世帯構成		単身		299		33.4%		49.8%		39.1%		38.5%		15.4%		12.0%		4.7%		4.0%		0.0%		20.4%

						夫婦		338		49.1%		67.5%		43.8%		38.5%		16.3%		12.1%		2.4%		1.8%		0.3%		9.8%

						ファミリー		523		42.1%		62.9%		43.6%		38.6%		20.7%		20.1%		8.2%		10.9%		0.2%		9.6%

				Q5S1 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 和牛

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		551		92.0%		58.6%		8.2%		9.8%		9.3%		26.7%		5.8%		4.9%		2.5%		12.3%		2.7%		0.4%

				性別		男性		145		90.3%		38.6%		11.7%		12.4%		8.3%		9.0%		3.4%		2.8%		0.7%		17.2%		2.8%		0.7%

						女性		406		92.6%		65.8%		6.9%		8.9%		9.6%		33.0%		6.7%		5.7%		3.2%		10.6%		2.7%		0.2%

				年齢		20歳～29歳		62		83.9%		45.2%		19.4%		19.4%		8.1%		3.2%		4.8%		3.2%		3.2%		24.2%		9.7%		0.0%

						30歳～39歳		79		87.3%		53.2%		21.5%		26.6%		13.9%		7.6%		0.0%		2.5%		0.0%		21.5%		2.5%		0.0%

						40歳～49歳		72		90.3%		54.2%		2.8%		19.4%		20.8%		6.9%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		2.8%		0.0%

						50歳～59歳		80		93.8%		68.8%		5.0%		2.5%		16.2%		27.5%		0.0%		2.5%		0.0%		13.8%		2.5%		1.2%

						60歳～69歳		115		96.5%		67.0%		4.3%		2.6%		5.2%		47.0%		8.7%		2.6%		3.5%		12.2%		1.7%		0.0%

						70歳以上		143		94.4%		57.3%		3.5%		1.4%		0.7%		40.6%		13.3%		12.6%		5.6%		3.5%		0.7%		0.7%

				地域		北海道		21		100.0%		66.7%		4.8%		9.5%		9.5%		19.0%		9.5%		0.0%		0.0%		14.3%		0.0%		0.0%

						東北地方		22		90.9%		63.6%		9.1%		4.5%		18.2%		31.8%		0.0%		4.5%		4.5%		36.4%		9.1%		0.0%

						関東地方		226		91.6%		54.9%		8.8%		9.3%		7.5%		24.3%		5.3%		2.7%		1.3%		11.1%		1.8%		0.0%

						中部地方		67		83.6%		64.2%		6.0%		9.0%		10.4%		23.9%		3.0%		6.0%		3.0%		7.5%		1.5%		1.5%

						近畿地方		137		97.1%		62.0%		8.0%		12.4%		13.1%		29.2%		8.8%		6.6%		4.4%		10.9%		4.4%		0.7%

						中国地方		16		87.5%		56.2%		6.2%		0.0%		12.5%		50.0%		12.5%		0.0%		0.0%		12.5%		6.2%		0.0%

						四国地方		13		92.3%		46.2%		7.7%		0.0%		0.0%		53.8%		0.0%		7.7%		7.7%		7.7%		0.0%		0.0%

						九州地方		49		89.8%		57.1%		10.2%		14.3%		2.0%		20.4%		4.1%		12.2%		2.0%		18.4%		2.0%		0.0%

				世帯構成		単身		100		97.0%		6.0%		4.0%		1.0%		0.0%		8.0%		2.0%		4.0%		0.0%		3.0%		1.0%		1.0%

						夫婦		166		92.2%		83.1%		1.2%		1.8%		2.4%		22.3%		9.0%		5.4%		1.8%		1.8%		0.6%		0.6%

						ファミリー		220		89.5%		75.9%		10.0%		22.7%		20.9%		44.5%		6.4%		5.9%		5.0%		8.6%		3.6%		0.0%

				Q5S2 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 国産牛

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		800		90.6%		55.9%		6.8%		10.1%		8.4%		21.4%		4.0%		4.0%		2.5%		11.5%		2.2%		0.6%

				性別		男性		206		88.3%		34.5%		9.7%		8.7%		9.2%		6.8%		3.4%		1.0%		1.0%		14.1%		2.4%		0.5%

						女性		594		91.4%		63.3%		5.7%		10.6%		8.1%		26.4%		4.2%		5.1%		3.0%		10.6%		2.2%		0.7%

				年齢		20歳～29歳		90		78.9%		41.1%		16.7%		14.4%		5.6%		4.4%		4.4%		4.4%		2.2%		21.1%		6.7%		0.0%

						30歳～39歳		114		83.3%		50.9%		13.2%		26.3%		8.8%		2.6%		2.6%		1.8%		0.0%		14.9%		3.5%		1.8%

						40歳～49歳		125		92.0%		53.6%		3.2%		23.2%		22.4%		7.2%		0.0%		0.8%		0.8%		13.6%		1.6%		0.8%

						50歳～59歳		121		94.2%		59.5%		6.6%		1.7%		13.2%		20.7%		0.0%		2.5%		0.8%		15.7%		2.5%		0.0%

						60歳～69歳		157		94.9%		64.3%		2.5%		1.9%		4.5%		43.9%		7.0%		1.9%		3.2%		10.8%		1.3%		0.0%

						70歳以上		193		93.8%		58.0%		4.1%		2.1%		0.5%		31.6%		7.3%		9.8%		5.7%		1.6%		0.5%		1.0%

				地域		北海道		35		97.1%		54.3%		5.7%		8.6%		8.6%		17.1%		5.7%		0.0%		0.0%		11.4%		0.0%		0.0%

						東北地方		38		92.1%		55.3%		5.3%		7.9%		13.2%		21.1%		5.3%		0.0%		5.3%		23.7%		5.3%		0.0%

						関東地方		317		90.9%		53.3%		6.9%		9.5%		6.3%		19.6%		4.1%		3.8%		2.2%		10.7%		0.9%		0.9%

						中部地方		102		84.3%		65.7%		5.9%		13.7%		11.8%		21.6%		2.9%		4.9%		2.9%		8.8%		2.0%		0.0%

						近畿地方		183		94.5%		56.8%		7.1%		8.2%		12.6%		24.0%		4.9%		4.4%		3.3%		12.0%		3.3%		0.5%

						中国地方		38		84.2%		57.9%		5.3%		26.3%		5.3%		21.1%		2.6%		2.6%		0.0%		10.5%		5.3%		2.6%

						四国地方		23		91.3%		56.5%		0.0%		0.0%		4.3%		39.1%		0.0%		8.7%		4.3%		4.3%		0.0%		0.0%

						九州地方		64		87.5%		50.0%		10.9%		9.4%		1.6%		18.8%		3.1%		6.2%		1.6%		14.1%		4.7%		0.0%

				世帯構成		単身		149		98.0%		6.0%		3.4%		0.0%		1.3%		7.4%		2.0%		2.7%		0.0%		2.0%		0.0%		0.0%

						夫婦		228		90.8%		86.0%		2.2%		0.4%		0.4%		16.2%		5.3%		3.9%		2.2%		1.8%		0.0%		0.9%

						ファミリー		329		88.4%		69.0%		7.6%		24.3%		19.1%		36.2%		4.9%		5.2%		4.6%		7.6%		3.3%		0.3%

				Q5S3 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(オーストラリア)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		549		91.1%		55.0%		4.7%		8.7%		9.5%		17.3%		3.3%		2.9%		2.9%		9.8%		1.5%		0.5%

				性別		男性		165		92.1%		35.8%		6.1%		7.3%		9.1%		5.5%		3.0%		1.8%		1.2%		12.1%		1.2%		0.6%

						女性		384		90.6%		63.3%		4.2%		9.4%		9.6%		22.4%		3.4%		3.4%		3.6%		8.9%		1.6%		0.5%

				年齢		20歳～29歳		64		89.1%		53.1%		4.7%		14.1%		3.1%		4.7%		4.7%		4.7%		4.7%		14.1%		3.1%		1.6%

						30歳～39歳		83		84.3%		45.8%		13.3%		22.9%		10.8%		1.2%		4.8%		2.4%		0.0%		19.3%		2.4%		1.2%

						40歳～49歳		88		92.0%		50.0%		3.4%		15.9%		21.6%		3.4%		0.0%		0.0%		1.1%		10.2%		2.3%		0.0%

						50歳～59歳		83		91.6%		68.7%		2.4%		2.4%		16.9%		20.5%		0.0%		2.4%		1.2%		12.0%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		114		94.7%		61.4%		2.6%		2.6%		6.1%		34.2%		3.5%		1.8%		3.5%		7.9%		1.8%		0.0%

						70歳以上		117		92.3%		50.4%		3.4%		0.9%		0.9%		27.4%		6.0%		6.0%		6.0%		0.9%		0.0%		0.9%

				地域		北海道		29		93.1%		44.8%		6.9%		3.4%		6.9%		17.2%		0.0%		0.0%		0.0%		24.1%		0.0%		0.0%

						東北地方		24		91.7%		66.7%		4.2%		8.3%		16.7%		33.3%		0.0%		4.2%		8.3%		20.8%		4.2%		0.0%

						関東地方		234		92.7%		53.0%		3.8%		5.1%		6.4%		16.2%		1.7%		2.6%		2.1%		7.3%		0.4%		0.4%

						中部地方		71		84.5%		70.4%		2.8%		14.1%		11.3%		16.9%		1.4%		4.2%		7.0%		8.5%		1.4%		0.0%

						近畿地方		116		93.1%		51.7%		6.9%		10.3%		15.5%		19.8%		8.6%		3.4%		2.6%		12.9%		3.4%		1.7%

						中国地方		19		78.9%		57.9%		0.0%		31.6%		10.5%		21.1%		5.3%		5.3%		0.0%		5.3%		0.0%		0.0%

						四国地方		13		84.6%		76.9%		7.7%		0.0%		7.7%		23.1%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		43		93.0%		41.9%		7.0%		11.6%		4.7%		4.7%		2.3%		2.3%		2.3%		7.0%		2.3%		0.0%

				世帯構成		単身		117		97.4%		5.1%		1.7%		0.0%		0.9%		2.6%		1.7%		0.9%		0.9%		1.7%		0.0%		1.7%

						夫婦		148		91.2%		83.8%		0.0%		0.7%		0.7%		6.8%		2.0%		2.0%		0.0%		0.7%		0.0%		0.7%

						ファミリー		228		88.6%		69.7%		6.1%		20.2%		21.9%		36.0%		4.8%		5.3%		6.1%		9.6%		2.6%		0.0%

				Q5S4 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(アメリカ)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		512		90.8%		52.1%		4.5%		10.2%		10.7%		16.2%		2.9%		3.1%		2.0%		11.1%		2.0%		1.0%

				性別		男性		191		90.6%		36.6%		5.2%		8.4%		10.5%		5.2%		2.1%		1.6%		0.5%		13.6%		1.0%		0.5%

						女性		321		91.0%		61.4%		4.0%		11.2%		10.9%		22.7%		3.4%		4.0%		2.8%		9.7%		2.5%		1.2%

				年齢		20歳～29歳		74		86.5%		40.5%		9.5%		13.5%		4.1%		4.1%		4.1%		2.7%		4.1%		17.6%		4.1%		0.0%

						30歳～39歳		87		88.5%		52.9%		9.2%		25.3%		14.9%		3.4%		2.3%		4.6%		0.0%		16.1%		2.3%		1.1%

						40歳～49歳		86		87.2%		46.5%		3.5%		14.0%		24.4%		5.8%		1.2%		2.3%		1.2%		9.3%		2.3%		2.3%

						50歳～59歳		77		90.9%		57.1%		1.3%		3.9%		13.0%		13.0%		0.0%		0.0%		0.0%		15.6%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		99		93.9%		59.6%		2.0%		3.0%		7.1%		36.4%		4.0%		2.0%		4.0%		9.1%		2.0%		1.0%

						70歳以上		89		96.6%		53.9%		2.2%		2.2%		1.1%		29.2%		5.6%		6.7%		2.2%		1.1%		1.1%		1.1%

				地域		北海道		29		93.1%		41.4%		3.4%		3.4%		6.9%		10.3%		0.0%		0.0%		0.0%		17.2%		0.0%		0.0%

						東北地方		27		88.9%		66.7%		3.7%		18.5%		22.2%		14.8%		0.0%		3.7%		7.4%		18.5%		3.7%		0.0%

						関東地方		213		92.5%		49.8%		4.7%		6.1%		8.5%		15.5%		2.3%		2.3%		1.4%		7.5%		0.9%		1.4%

						中部地方		66		83.3%		63.6%		3.0%		15.2%		13.6%		18.2%		3.0%		4.5%		3.0%		10.6%		1.5%		0.0%

						近畿地方		108		92.6%		44.4%		5.6%		13.0%		13.0%		17.6%		6.5%		3.7%		1.9%		16.7%		3.7%		1.9%

						中国地方		22		86.4%		54.5%		4.5%		27.3%		9.1%		18.2%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		4.5%		0.0%

						四国地方		8		100.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		37.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		39		89.7%		53.8%		5.1%		7.7%		10.3%		12.8%		2.6%		7.7%		2.6%		10.3%		2.6%		0.0%

				世帯構成		単身		115		96.5%		7.8%		2.6%		0.0%		1.7%		3.5%		1.7%		1.7%		0.9%		1.7%		0.0%		0.9%

						夫婦		130		92.3%		80.0%		0.8%		0.0%		1.5%		8.5%		2.3%		0.8%		0.0%		0.0%		0.0%		1.5%

						ファミリー		202		89.1%		69.8%		5.9%		25.2%		24.8%		33.7%		5.0%		6.4%		4.5%		8.9%		3.5%		0.5%

				Q5S5 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(ニュージーランド)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		236		85.2%		52.1%		10.2%		11.9%		12.3%		18.2%		5.5%		5.1%		3.0%		9.3%		2.5%		0.8%

				性別		男性		88		83.0%		43.2%		10.2%		10.2%		12.5%		6.8%		3.4%		3.4%		1.1%		12.5%		1.1%		1.1%

						女性		148		86.5%		57.4%		10.1%		12.8%		12.2%		25.0%		6.8%		6.1%		4.1%		7.4%		3.4%		0.7%

				年齢		20歳～29歳		40		70.0%		47.5%		12.5%		7.5%		15.0%		7.5%		7.5%		7.5%		5.0%		17.5%		5.0%		0.0%

						30歳～39歳		55		76.4%		45.5%		20.0%		23.6%		14.5%		3.6%		5.5%		5.5%		0.0%		16.4%		1.8%		1.8%

						40歳～49歳		35		88.6%		42.9%		5.7%		20.0%		20.0%		5.7%		2.9%		2.9%		2.9%		5.7%		0.0%		0.0%

						50歳～59歳		30		90.0%		60.0%		6.7%		3.3%		16.7%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.3%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		37		94.6%		67.6%		5.4%		5.4%		8.1%		45.9%		5.4%		5.4%		8.1%		8.1%		5.4%		0.0%

						70歳以上		39		97.4%		53.8%		5.1%		5.1%		0.0%		33.3%		10.3%		7.7%		2.6%		0.0%		2.6%		2.6%

				地域		北海道		13		76.9%		53.8%		7.7%		7.7%		0.0%		15.4%		0.0%		0.0%		0.0%		15.4%		0.0%		0.0%

						東北地方		7		85.7%		28.6%		0.0%		0.0%		14.3%		14.3%		0.0%		14.3%		0.0%		14.3%		0.0%		0.0%

						関東地方		116		88.8%		50.0%		6.9%		8.6%		9.5%		14.7%		2.6%		2.6%		0.9%		7.8%		0.9%		0.9%

						中部地方		29		75.9%		65.5%		10.3%		13.8%		10.3%		20.7%		6.9%		6.9%		6.9%		3.4%		3.4%		0.0%

						近畿地方		40		85.0%		50.0%		22.5%		15.0%		27.5%		25.0%		15.0%		10.0%		5.0%		20.0%		7.5%		2.5%

						中国地方		9		77.8%		55.6%		0.0%		22.2%		11.1%		33.3%		0.0%		11.1%		11.1%		0.0%		11.1%		0.0%

						四国地方		5		60.0%		80.0%		0.0%		20.0%		0.0%		40.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		17		94.1%		47.1%		17.6%		23.5%		11.8%		11.8%		5.9%		5.9%		5.9%		5.9%		0.0%		0.0%

				世帯構成		単身		46		97.8%		10.9%		2.2%		2.2%		0.0%		4.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						夫婦		55		85.5%		76.4%		5.5%		1.8%		3.6%		10.9%		5.5%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						ファミリー		108		78.7%		67.6%		12.0%		24.1%		25.0%		32.4%		9.3%		9.3%		6.5%		7.4%		5.6%		1.9%

				Q5S6 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(カナダ)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		206		81.6%		51.5%		12.6%		11.2%		11.7%		16.0%		4.4%		5.8%		4.9%		9.7%		2.9%		1.9%

				性別		男性		69		79.7%		36.2%		15.9%		11.6%		13.0%		5.8%		4.3%		4.3%		4.3%		10.1%		1.4%		2.9%

						女性		137		82.5%		59.1%		10.9%		10.9%		10.9%		21.2%		4.4%		6.6%		5.1%		9.5%		3.6%		1.5%

				年齢		20歳～29歳		51		74.5%		43.1%		11.8%		11.8%		7.8%		7.8%		5.9%		3.9%		7.8%		15.7%		3.9%		2.0%

						30歳～39歳		44		77.3%		40.9%		20.5%		15.9%		15.9%		2.3%		2.3%		2.3%		0.0%		11.4%		2.3%		4.5%

						40歳～49歳		33		75.8%		42.4%		18.2%		21.2%		12.1%		9.1%		0.0%		6.1%		0.0%		9.1%		3.0%		0.0%

						50歳～59歳		27		88.9%		74.1%		3.7%		3.7%		25.9%		14.8%		3.7%		3.7%		7.4%		3.7%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		19		94.7%		73.7%		10.5%		10.5%		10.5%		52.6%		10.5%		10.5%		15.8%		15.8%		10.5%		0.0%

						70歳以上		32		90.6%		56.2%		6.2%		0.0%		0.0%		34.4%		6.2%		12.5%		3.1%		0.0%		0.0%		3.1%

				地域		北海道		4		50.0%		50.0%		25.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%

						東北地方		8		75.0%		37.5%		25.0%		12.5%		12.5%		37.5%		12.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						関東地方		108		84.3%		46.3%		10.2%		9.3%		10.2%		12.0%		2.8%		3.7%		2.8%		5.6%		0.9%		1.9%

						中部地方		30		80.0%		70.0%		6.7%		16.7%		10.0%		26.7%		6.7%		10.0%		13.3%		16.7%		3.3%		0.0%

						近畿地方		33		84.8%		48.5%		18.2%		12.1%		18.2%		12.1%		9.1%		9.1%		9.1%		18.2%		9.1%		6.1%

						中国地方		11		81.8%		54.5%		9.1%		18.2%		9.1%		18.2%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						四国地方		1		100.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		11		63.6%		63.6%		27.3%		9.1%		18.2%		9.1%		0.0%		9.1%		0.0%		18.2%		9.1%		0.0%

				世帯構成		単身		36		94.4%		2.8%		2.8%		0.0%		0.0%		5.6%		2.8%		2.8%		0.0%		0.0%		0.0%		2.8%

						夫婦		41		80.5%		87.8%		2.4%		0.0%		2.4%		7.3%		2.4%		2.4%		2.4%		0.0%		0.0%		4.9%

						ファミリー		105		78.1%		61.9%		17.1%		21.9%		21.9%		25.7%		5.7%		9.5%		7.6%		8.6%		5.7%		1.0%

				Q5S7 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(ウルグアイ)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		80		67.5%		36.2%		26.2%		16.2%		16.2%		11.2%		8.8%		8.8%		10.0%		15.0%		10.0%		1.2%

				性別		男性		40		62.5%		32.5%		22.5%		15.0%		15.0%		5.0%		5.0%		5.0%		2.5%		12.5%		5.0%		2.5%

						女性		40		72.5%		40.0%		30.0%		17.5%		17.5%		17.5%		12.5%		12.5%		17.5%		17.5%		15.0%		0.0%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		24		62.5%		25.0%		25.0%		8.3%		16.7%		12.5%		16.7%		8.3%		12.5%		25.0%		16.7%		0.0%

						30歳～39歳		25		60.0%		36.0%		40.0%		28.0%		24.0%		8.0%		0.0%		8.0%		0.0%		12.0%		4.0%		0.0%

						40歳～49歳		12		66.7%		41.7%		8.3%		16.7%		8.3%		8.3%		8.3%		8.3%		16.7%		8.3%		8.3%		0.0%

						50歳～59歳		5		100.0%		40.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		10		80.0%		60.0%		30.0%		20.0%		20.0%		30.0%		20.0%		20.0%		20.0%		20.0%		20.0%		10.0%

						70歳以上		4		75.0%		25.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				地域		北海道		2		100.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						東北地方		5		40.0%		80.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						関東地方		36		72.2%		25.0%		22.2%		16.7%		13.9%		5.6%		5.6%		5.6%		8.3%		11.1%		8.3%		2.8%

						中部地方		12		41.7%		25.0%		33.3%		8.3%		25.0%		8.3%		8.3%		8.3%		16.7%		25.0%		8.3%		0.0%

						近畿地方		9		88.9%		44.4%		66.7%		44.4%		33.3%		22.2%		22.2%		22.2%		22.2%		44.4%		33.3%		0.0%

						中国地方		2		50.0%		0.0%		50.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						四国地方		5		60.0%		40.0%		20.0%		0.0%		0.0%		60.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		9		77.8%		66.7%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		0.0%

				世帯構成		単身		14		100.0%		14.3%		0.0%		7.1%		7.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						夫婦		8		37.5%		62.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		12.5%		12.5%

						ファミリー		43		60.5%		46.5%		39.5%		25.6%		27.9%		20.9%		16.3%		16.3%		18.6%		16.3%		14.0%		0.0%

				Q5S8 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																						n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(スペイン)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		87		70.1%		37.9%		17.2%		21.8%		17.2%		12.6%		12.6%		10.3%		9.2%		9.2%		6.9%		1.1%

				性別		男性		42		69.0%		33.3%		16.7%		14.3%		14.3%		7.1%		4.8%		9.5%		2.4%		7.1%		2.4%		2.4%

						女性		45		71.1%		42.2%		17.8%		28.9%		20.0%		17.8%		20.0%		11.1%		15.6%		11.1%		11.1%		0.0%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		32		56.2%		31.2%		9.4%		21.9%		15.6%		9.4%		15.6%		12.5%		9.4%		9.4%		6.2%		3.1%

						30歳～39歳		28		67.9%		35.7%		28.6%		21.4%		14.3%		7.1%		14.3%		3.6%		3.6%		7.1%		3.6%		0.0%

						40歳～49歳		15		80.0%		40.0%		6.7%		26.7%		20.0%		6.7%		0.0%		6.7%		6.7%		6.7%		6.7%		0.0%

						50歳～59歳		2		100.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		7		100.0%		85.7%		28.6%		28.6%		28.6%		71.4%		28.6%		28.6%		42.9%		28.6%		28.6%		0.0%

						70歳以上		3		100.0%		33.3%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				地域		北海道		1		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						東北地方		5		60.0%		0.0%		0.0%		20.0%		20.0%		0.0%		20.0%		40.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						関東地方		41		68.3%		34.1%		12.2%		14.6%		19.5%		9.8%		9.8%		2.4%		4.9%		2.4%		2.4%		2.4%

						中部地方		11		63.6%		45.5%		9.1%		27.3%		27.3%		27.3%		18.2%		9.1%		18.2%		18.2%		9.1%		0.0%

						近畿地方		13		76.9%		69.2%		46.2%		46.2%		15.4%		15.4%		23.1%		23.1%		23.1%		30.8%		23.1%		0.0%

						中国地方		6		66.7%		50.0%		0.0%		16.7%		0.0%		16.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						四国地方		2		50.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		8		87.5%		25.0%		25.0%		25.0%		12.5%		12.5%		0.0%		25.0%		12.5%		12.5%		12.5%		0.0%

				世帯構成		単身		12		91.7%		0.0%		8.3%		8.3%		8.3%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						夫婦		6		33.3%		66.7%		16.7%		0.0%		16.7%		16.7%		16.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		16.7%

						ファミリー		57		66.7%		50.9%		21.1%		31.6%		22.8%		15.8%		15.8%		15.8%		14.0%		10.5%		10.5%		0.0%

				Q6 あなたが牛肉を購入する際に重視することを教えてください

										Q6

								n		価格が安い		特売日である(いつもより安い)		国産である		外国産である		銘柄牛・ブランド牛であること		希少性が高い		産地が住んでいるエリアに近い		冷蔵(チルド)肉である		冷凍肉である		商品に含まれる「栄養成分」情報が書かれている		「臭みが少ない」という情報が書かれている		「レシピ」情報が書かれている		見た目の色が良い		ドリップ(液体)が出ていない		パックされた日から日にちが浅い・消費期限が長い		真空パックに入っている		ちょうどよい内容量		どこの部位(ミンチ肉などの種類含む)であるか		料理の用途に合った肉や部位であること		赤身肉であること		赤身が多く、脂身の量が少ないこと		ほどよく肉に脂身・サシがあること		トレーパックに入っていること		下味つき・タレ漬け肉であること		成長ホルモン剤等を使っていないこと		その他		当てはまるものはない・特にない

						全体		1297		36.5%		32.1%		28.8%		3.2%		11.1%		5.2%		5.2%		7.7%		3.9%		4.5%		6.0%		3.4%		31.6%		27.4%		16.6%		4.4%		38.0%		17.1%		22.9%		13.6%		21.2%		24.1%		11.1%		5.6%		8.5%		0.2%		4.7%

				性別		男性		365		44.7%		26.6%		17.0%		5.5%		8.8%		7.4%		6.8%		7.4%		6.0%		7.7%		9.3%		6.0%		29.6%		21.4%		11.0%		7.1%		35.6%		15.9%		17.0%		15.9%		17.5%		19.7%		13.7%		9.0%		9.6%		0.0%		4.7%

						女性		932		33.4%		34.2%		33.4%		2.4%		12.0%		4.4%		4.6%		7.8%		3.1%		3.2%		4.7%		2.4%		32.4%		29.8%		18.8%		3.3%		38.9%		17.6%		25.2%		12.8%		22.6%		25.9%		10.1%		4.2%		8.0%		0.3%		4.7%

				年齢		20歳～29歳		205		33.2%		22.4%		13.2%		3.4%		7.3%		8.8%		7.3%		9.8%		8.8%		6.8%		6.8%		4.9%		27.3%		11.7%		8.8%		6.8%		22.4%		9.3%		12.7%		10.7%		12.2%		15.6%		13.7%		8.3%		6.3%		0.5%		8.3%

						30歳～39歳		210		32.4%		22.9%		19.0%		9.0%		12.4%		10.5%		8.6%		7.6%		7.6%		8.6%		9.0%		9.5%		29.0%		20.0%		15.7%		8.6%		30.5%		17.1%		15.7%		14.8%		17.6%		20.0%		10.5%		13.8%		11.9%		0.0%		5.2%

						40歳～49歳		212		40.1%		31.6%		24.1%		1.9%		7.1%		3.8%		5.2%		6.6%		3.3%		4.7%		4.7%		2.4%		27.4%		27.4%		11.8%		3.8%		33.5%		12.7%		13.7%		11.8%		18.9%		20.3%		8.0%		2.8%		6.1%		0.5%		5.2%

						50歳～59歳		203		41.4%		36.5%		31.5%		1.0%		10.8%		3.9%		3.0%		7.4%		2.0%		2.0%		3.4%		2.0%		30.5%		29.1%		14.8%		1.5%		43.3%		15.8%		19.2%		12.8%		18.7%		24.1%		9.4%		2.5%		5.9%		0.5%		6.4%

						60歳～69歳		206		40.8%		41.7%		32.5%		2.4%		14.6%		3.9%		3.4%		7.3%		1.5%		3.9%		6.3%		2.4%		38.3%		44.2%		28.6%		4.4%		49.0%		29.6%		36.9%		14.1%		25.2%		34.5%		10.7%		4.4%		10.2%		0.0%		1.5%

						70歳以上		261		32.6%		36.4%		47.5%		1.9%		13.8%		1.5%		4.2%		7.7%		1.1%		1.5%		5.7%		0.0%		36.0%		31.4%		19.2%		1.9%		47.1%		18.0%		36.0%		16.9%		31.8%		29.1%		13.8%		2.3%		10.0%		0.0%		2.3%

				地域		北海道		70		32.9%		24.3%		27.1%		0.0%		5.7%		1.4%		5.7%		2.9%		0.0%		4.3%		5.7%		2.9%		25.7%		28.6%		11.4%		2.9%		44.3%		15.7%		28.6%		14.3%		24.3%		14.3%		15.7%		5.7%		8.6%		0.0%		2.9%

						東北地方		62		46.8%		46.8%		22.6%		1.6%		12.9%		6.5%		9.7%		6.5%		3.2%		3.2%		4.8%		1.6%		35.5%		38.7%		19.4%		3.2%		41.9%		14.5%		30.6%		17.7%		19.4%		27.4%		11.3%		4.8%		6.5%		0.0%		3.2%

						関東地方		524		34.7%		30.9%		26.9%		3.2%		10.9%		5.2%		3.8%		7.3%		3.8%		5.2%		6.3%		3.6%		31.7%		29.8%		17.4%		4.2%		37.8%		15.8%		23.7%		11.6%		18.9%		24.4%		9.9%		5.2%		8.6%		0.2%		5.3%

						中部地方		179		37.4%		29.6%		27.9%		2.8%		6.1%		3.9%		4.5%		7.3%		2.8%		1.7%		5.0%		3.4%		29.1%		25.1%		15.6%		5.6%		38.0%		15.6%		17.3%		12.3%		18.4%		21.8%		8.9%		7.3%		5.6%		0.0%		7.3%

						近畿地方		270		40.0%		35.9%		35.9%		5.2%		13.3%		5.2%		6.3%		10.4%		4.8%		4.4%		6.3%		3.3%		34.1%		25.6%		16.7%		4.4%		37.4%		21.1%		23.0%		17.4%		24.1%		25.6%		14.4%		5.6%		8.5%		0.4%		3.7%

						中国地方		53		39.6%		24.5%		17.0%		3.8%		7.5%		7.5%		5.7%		5.7%		3.8%		1.9%		9.4%		5.7%		34.0%		18.9%		13.2%		0.0%		35.8%		15.1%		24.5%		5.7%		20.8%		34.0%		11.3%		1.9%		5.7%		0.0%		3.8%

						四国地方		36		27.8%		36.1%		38.9%		2.8%		13.9%		5.6%		2.8%		5.6%		8.3%		8.3%		2.8%		2.8%		30.6%		19.4%		13.9%		5.6%		33.3%		16.7%		16.7%		16.7%		30.6%		25.0%		11.1%		5.6%		22.2%		0.0%		2.8%

						九州地方		103		33.0%		31.1%		28.2%		1.9%		18.4%		8.7%		8.7%		9.7%		5.8%		6.8%		5.8%		2.9%		30.1%		24.3%		18.4%		6.8%		36.9%		19.4%		21.4%		16.5%		26.2%		22.3%		8.7%		6.8%		10.7%		1.0%		2.9%

				世帯構成		単身		299		46.5%		28.4%		21.7%		1.0%		7.7%		2.3%		2.0%		5.7%		1.3%		2.7%		4.3%		1.3%		24.7%		25.1%		12.7%		3.0%		41.1%		12.0%		15.1%		13.4%		17.1%		19.7%		11.4%		3.7%		4.7%		0.0%		7.0%

						夫婦		338		33.1%		39.1%		39.3%		1.5%		12.4%		3.0%		3.6%		5.9%		2.1%		2.7%		3.6%		1.2%		34.0%		32.2%		16.6%		2.4%		41.1%		16.9%		28.1%		13.3%		22.5%		28.4%		8.6%		2.7%		8.6%		0.6%		4.7%

						ファミリー		523		31.9%		30.0%		26.4%		5.5%		12.0%		7.5%		7.1%		10.1%		5.9%		6.5%		8.2%		5.2%		33.5%		27.5%		19.1%		5.7%		33.7%		18.9%		23.7%		13.8%		22.9%		24.1%		10.9%		8.4%		10.1%		0.2%		4.2%

				Q7S1 あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。

										Q7 1位

								n		モモステーキ用		モモ焼肉用		モモカレー・シチュー・煮込み用		モモしゃぶしゃぶ・すき焼き用		モモ小間切れ・切り落とし		肩ロースステーキ用		肩ロース焼肉用		肩ロースカレー・シチュー・煮込み用		肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		バラ(カルビ)焼肉用		ハラミ焼肉用		牛ひき肉		牛タン		サーロインステーキ用		ヒレステーキ用		上記以外の肉の部位や形態		上記以外の牛もつ・内臓部位		その他		あてはまるものはない・どこの部位かわからない		自宅で調理しない		未選択

						全体		1297		2.9%		3.1%		3.5%		6.2%		16.0%		3.1%		4.1%		2.8%		8.2%		12.1%		6.4%		2.5%		6.6%		2.5%		4.8%		3.2%		0.7%		0.3%		0.4%		7.6%		2.8%		0.0%

				性別		男性		361		3.9%		3.0%		2.8%		4.2%		12.2%		3.6%		4.4%		2.2%		4.7%		14.1%		7.2%		3.0%		5.5%		4.4%		6.1%		2.8%		1.1%		0.3%		0.3%		11.9%		2.2%		0.0%

						女性		936		2.6%		3.1%		3.8%		7.1%		17.5%		2.9%		4.0%		3.0%		9.6%		11.3%		6.1%		2.4%		7.1%		1.8%		4.3%		3.4%		0.5%		0.3%		0.4%		5.9%		3.0%		0.0%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		206		2.9%		3.9%		3.9%		3.9%		11.2%		5.3%		2.4%		4.4%		4.9%		8.3%		9.7%		3.9%		7.3%		6.3%		3.4%		3.4%		0.5%		0.5%		0.5%		6.8%		6.8%		0.0%

						30歳～39歳		211		4.3%		2.8%		4.7%		5.7%		10.0%		1.9%		4.3%		2.8%		6.2%		15.6%		4.7%		4.3%		10.0%		4.3%		4.7%		2.4%		1.4%		0.9%		0.5%		7.1%		1.4%		0.0%

						40歳～49歳		212		1.4%		3.8%		1.4%		6.1%		23.1%		3.3%		5.7%		2.4%		4.2%		10.4%		5.7%		2.8%		5.2%		3.3%		7.5%		2.8%		0.5%		0.5%		0.0%		7.5%		2.4%		0.0%

						50歳～59歳		200		2.0%		2.0%		2.5%		4.5%		19.0%		1.0%		2.5%		2.5%		7.5%		15.5%		6.0%		2.5%		7.5%		1.0%		5.5%		3.0%		0.0%		0.0%		0.5%		10.0%		5.0%		0.0%

						60歳～69歳		206		2.9%		1.5%		2.4%		7.3%		19.9%		4.4%		2.9%		2.4%		13.6%		12.6%		7.8%		1.5%		4.9%		1.0%		3.9%		2.9%		1.0%		0.0%		0.0%		6.8%		0.5%		0.0%

						70歳以上		262		3.8%		4.2%		5.7%		9.2%		13.7%		2.7%		6.1%		2.3%		12.2%		10.7%		5.0%		0.8%		5.3%		0.0%		3.8%		4.6%		0.8%		0.0%		0.8%		7.3%		1.1%		0.0%

				地域		北海道		69		5.8%		2.9%		7.2%		8.7%		4.3%		1.4%		4.3%		1.4%		8.7%		13.0%		8.7%		4.3%		4.3%		4.3%		5.8%		1.4%		0.0%		0.0%		1.4%		7.2%		4.3%		0.0%

						東北地方		62		1.6%		3.2%		8.1%		6.5%		17.7%		4.8%		3.2%		0.0%		12.9%		16.1%		4.8%		3.2%		0.0%		3.2%		0.0%		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		11.3%		1.6%		0.0%

						関東地方		526		3.8%		2.9%		3.6%		5.9%		13.7%		3.4%		4.6%		2.5%		8.2%		10.6%		6.8%		2.3%		7.6%		4.0%		5.5%		3.6%		0.8%		0.4%		0.2%		6.7%		3.0%		0.0%

						中部地方		176		4.5%		2.8%		2.8%		6.8%		19.9%		1.1%		3.4%		4.0%		5.7%		10.8%		3.4%		1.7%		5.7%		2.8%		6.2%		2.8%		0.0%		0.6%		1.1%		11.4%		2.3%		0.0%

						近畿地方		270		0.7%		2.6%		1.9%		5.9%		20.4%		5.2%		4.8%		3.3%		8.9%		11.1%		7.4%		2.2%		6.7%		0.7%		4.8%		3.3%		0.7%		0.0%		0.0%		7.0%		2.2%		0.0%

						中国地方		55		0.0%		3.6%		1.8%		5.5%		21.8%		3.6%		1.8%		3.6%		10.9%		18.2%		3.6%		3.6%		9.1%		0.0%		0.0%		3.6%		0.0%		1.8%		1.8%		1.8%		3.6%		0.0%

						四国地方		35		0.0%		0.0%		8.6%		5.7%		22.9%		0.0%		0.0%		0.0%		14.3%		25.7%		5.7%		2.9%		0.0%		0.0%		0.0%		2.9%		2.9%		0.0%		0.0%		5.7%		2.9%		0.0%

						九州地方		104		2.9%		6.7%		2.9%		6.7%		11.5%		0.0%		3.8%		3.8%		4.8%		13.5%		7.7%		3.8%		9.6%		0.0%		4.8%		4.8%		1.0%		0.0%		0.0%		8.7%		2.9%		0.0%

				世帯構成		単身		298		2.3%		2.7%		2.3%		5.4%		13.4%		3.0%		3.4%		3.4%		6.4%		13.4%		5.4%		3.0%		7.4%		2.0%		5.0%		2.3%		0.7%		0.0%		0.3%		13.4%		4.7%		0.0%

						夫婦		339		3.5%		3.5%		3.2%		5.6%		18.3%		2.1%		5.0%		3.2%		13.0%		12.7%		5.6%		1.8%		5.0%		1.2%		2.7%		4.1%		0.0%		0.3%		0.3%		6.2%		2.7%		0.0%

						ファミリー		523		3.3%		2.7%		4.2%		6.7%		16.6%		4.2%		3.6%		2.5%		7.3%		12.0%		6.7%		2.9%		5.7%		3.3%		5.7%		3.4%		1.0%		0.6%		0.4%		5.2%		2.1%		0.0%

				Q7S2 あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。

										Q7 2位

								n		モモステーキ用		モモ焼肉用		モモカレー・シチュー・煮込み用		モモしゃぶしゃぶ・すき焼き用		モモ小間切れ・切り落とし		肩ロースステーキ用		肩ロース焼肉用		肩ロースカレー・シチュー・煮込み用		肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		バラ(カルビ)焼肉用		ハラミ焼肉用		牛ひき肉		牛タン		サーロインステーキ用		ヒレステーキ用		上記以外の肉の部位や形態		上記以外の牛もつ・内臓部位		その他		あてはまるものはない・どこの部位かわからない		自宅で調理しない		未選択

						全体		1297		2.4%		3.3%		3.7%		5.7%		8.5%		2.8%		4.1%		3.7%		7.2%		7.2%		6.3%		4.2%		6.3%		2.3%		4.9%		4.1%		0.7%		0.3%		0.1%		0.0%		0.0%		22.4%

				性別		男性		361		1.7%		2.2%		3.6%		3.6%		6.4%		3.0%		2.5%		3.3%		5.0%		8.0%		7.5%		3.3%		5.5%		3.0%		5.0%		5.0%		0.6%		0.3%		0.0%		0.0%		0.0%		30.5%

						女性		936		2.7%		3.7%		3.7%		6.5%		9.3%		2.7%		4.7%		3.8%		8.0%		6.8%		5.9%		4.5%		6.6%		2.0%		4.8%		3.7%		0.7%		0.3%		0.1%		0.0%		0.0%		19.2%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		206		3.9%		2.9%		2.9%		3.9%		5.3%		4.4%		2.9%		3.4%		3.9%		4.4%		4.9%		6.3%		7.8%		3.4%		2.9%		3.9%		0.5%		0.5%		0.0%		0.0%		0.0%		32.0%

						30歳～39歳		211		1.9%		2.8%		3.3%		3.8%		10.0%		3.3%		2.8%		2.8%		3.3%		6.6%		6.2%		5.7%		7.1%		3.3%		4.3%		4.7%		0.5%		0.5%		0.0%		0.0%		0.0%		27.0%

						40歳～49歳		212		2.8%		2.4%		3.8%		6.1%		7.5%		1.9%		3.8%		1.4%		6.6%		11.3%		4.7%		4.2%		5.2%		2.4%		4.7%		5.2%		0.9%		0.5%		0.5%		0.0%		0.0%		24.1%

						50歳～59歳		200		1.5%		5.0%		4.5%		4.5%		8.0%		1.5%		5.0%		4.5%		7.5%		6.0%		8.0%		1.5%		6.5%		2.0%		4.0%		3.0%		1.0%		0.5%		0.0%		0.0%		0.0%		25.5%

						60歳～69歳		206		2.4%		1.9%		3.9%		5.3%		10.7%		2.9%		3.4%		6.3%		9.7%		9.2%		8.3%		2.4%		7.3%		1.9%		7.3%		3.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.1%

						70歳以上		262		1.9%		4.6%		3.8%		9.5%		9.2%		2.7%		6.1%		3.8%		11.1%		5.7%		6.1%		4.6%		4.6%		1.1%		5.7%		3.8%		1.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		14.5%

				地域		北海道		69		1.4%		2.9%		4.3%		1.4%		7.2%		2.9%		2.9%		2.9%		10.1%		4.3%		8.7%		4.3%		2.9%		1.4%		1.4%		2.9%		0.0%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		36.2%

						東北地方		62		1.6%		6.5%		4.8%		8.1%		9.7%		1.6%		1.6%		4.8%		4.8%		3.2%		8.1%		0.0%		9.7%		4.8%		4.8%		3.2%		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		0.0%		21.0%

						関東地方		526		2.1%		3.8%		3.2%		5.7%		8.0%		3.0%		5.5%		3.0%		6.7%		8.9%		6.5%		4.0%		5.5%		1.7%		5.1%		4.6%		0.8%		0.0%		0.2%		0.0%		0.0%		21.7%

						中部地方		176		2.8%		1.7%		2.3%		4.5%		9.1%		1.7%		1.1%		4.0%		9.1%		4.5%		7.4%		5.7%		6.8%		3.4%		5.1%		5.1%		1.1%		0.6%		0.0%		0.0%		0.0%		23.9%

						近畿地方		270		1.9%		3.7%		5.2%		7.8%		8.9%		2.2%		5.2%		4.4%		7.4%		6.7%		4.8%		4.4%		6.7%		1.1%		5.6%		3.3%		0.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		20.4%

						中国地方		55		7.3%		0.0%		3.6%		3.6%		9.1%		5.5%		1.8%		0.0%		5.5%		10.9%		3.6%		5.5%		7.3%		3.6%		5.5%		1.8%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		21.8%

						四国地方		35		0.0%		2.9%		0.0%		2.9%		14.3%		2.9%		5.7%		5.7%		5.7%		8.6%		2.9%		5.7%		14.3%		0.0%		2.9%		2.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		22.9%

						九州地方		104		3.8%		2.9%		4.8%		5.8%		6.7%		3.8%		1.9%		5.8%		6.7%		5.8%		7.7%		2.9%		5.8%		5.8%		3.8%		4.8%		0.0%		1.0%		0.0%		0.0%		0.0%		20.2%

				世帯構成		単身		298		1.0%		3.4%		4.0%		3.4%		7.7%		2.7%		3.0%		4.0%		5.7%		9.1%		6.4%		1.3%		4.4%		2.0%		3.4%		3.0%		1.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		34.6%

						夫婦		339		2.4%		3.8%		3.8%		7.7%		8.6%		2.9%		5.6%		5.3%		8.6%		7.4%		5.9%		2.9%		6.8%		1.2%		5.6%		3.5%		0.6%		0.6%		0.0%		0.0%		0.0%		16.8%

						ファミリー		523		2.5%		2.9%		3.6%		5.5%		9.8%		2.7%		3.4%		2.9%		7.5%		6.3%		6.9%		6.5%		5.9%		3.4%		5.0%		5.2%		0.6%		0.4%		0.2%		0.0%		0.0%		18.9%

				Q7S3 あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。

										Q7 3位

								n		モモステーキ用		モモ焼肉用		モモカレー・シチュー・煮込み用		モモしゃぶしゃぶ・すき焼き用		モモ小間切れ・切り落とし		肩ロースステーキ用		肩ロース焼肉用		肩ロースカレー・シチュー・煮込み用		肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		バラ(カルビ)焼肉用		ハラミ焼肉用		牛ひき肉		牛タン		サーロインステーキ用		ヒレステーキ用		上記以外の肉の部位や形態		上記以外の牛もつ・内臓部位		その他		あてはまるものはない・どこの部位かわからない		自宅で調理しない		未選択

						全体		1297		1.6%		2.8%		3.8%		3.9%		5.3%		2.5%		4.1%		3.2%		4.6%		5.0%		6.4%		3.2%		6.6%		2.5%		3.9%		3.2%		0.8%		1.1%		0.2%		0.0%		0.0%		35.2%

				性別		男性		361		1.9%		2.5%		2.2%		2.8%		3.6%		4.4%		5.3%		1.7%		3.3%		3.9%		6.6%		3.0%		5.3%		2.8%		2.8%		3.6%		0.8%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		42.1%

						女性		936		1.5%		2.9%		4.4%		4.4%		6.0%		1.8%		3.6%		3.8%		5.1%		5.4%		6.3%		3.2%		7.1%		2.5%		4.3%		3.1%		0.7%		1.0%		0.3%		0.0%		0.0%		32.6%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		206		2.4%		2.9%		1.9%		2.9%		3.9%		2.4%		3.9%		3.4%		1.5%		6.3%		2.9%		3.9%		3.9%		3.9%		2.9%		1.9%		0.5%		2.4%		0.0%		0.0%		0.0%		46.1%

						30歳～39歳		211		1.4%		2.4%		5.2%		4.3%		3.8%		2.4%		2.4%		1.4%		4.3%		3.8%		7.6%		1.4%		4.7%		2.8%		2.4%		5.2%		1.4%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		41.7%

						40歳～49歳		212		1.4%		2.4%		3.3%		3.8%		4.7%		1.9%		4.2%		2.4%		5.2%		3.8%		6.6%		3.8%		5.2%		1.9%		3.3%		1.4%		0.9%		0.9%		0.5%		0.0%		0.0%		42.5%

						50歳～59歳		200		1.0%		3.0%		2.0%		2.5%		5.5%		0.5%		5.5%		4.5%		4.5%		3.5%		7.5%		4.0%		8.0%		4.0%		3.5%		3.5%		0.5%		0.5%		1.0%		0.0%		0.0%		35.0%

						60歳～69歳		206		1.5%		3.4%		4.9%		5.8%		1.9%		5.8%		5.3%		4.9%		4.9%		6.8%		8.7%		2.9%		8.3%		1.5%		8.3%		4.9%		0.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		19.9%

						70歳以上		262		1.9%		2.7%		5.0%		4.2%		10.7%		2.3%		3.4%		3.1%		6.9%		5.7%		5.3%		3.1%		8.8%		1.5%		3.1%		2.7%		0.8%		1.1%		0.0%		0.0%		0.0%		27.9%

				地域		北海道		69		1.4%		1.4%		0.0%		2.9%		5.8%		0.0%		5.8%		1.4%		5.8%		5.8%		7.2%		1.4%		10.1%		2.9%		0.0%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		46.4%

						東北地方		62		1.6%		0.0%		4.8%		4.8%		6.5%		3.2%		3.2%		6.5%		6.5%		8.1%		9.7%		0.0%		3.2%		1.6%		4.8%		4.8%		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		0.0%		29.0%

						関東地方		526		1.7%		2.7%		4.9%		3.0%		4.2%		2.5%		4.4%		2.5%		4.9%		4.4%		7.8%		2.7%		7.2%		2.9%		4.8%		3.4%		0.8%		0.8%		0.2%		0.0%		0.0%		34.4%

						中部地方		176		0.6%		2.8%		1.7%		2.8%		3.4%		2.8%		6.8%		1.7%		5.1%		7.4%		4.0%		2.3%		6.8%		1.7%		4.0%		2.8%		2.3%		1.7%		0.0%		0.0%		0.0%		39.2%

						近畿地方		270		2.2%		4.1%		3.0%		5.9%		7.4%		1.9%		1.9%		4.8%		3.7%		5.2%		4.8%		6.3%		5.6%		1.5%		2.2%		3.0%		0.0%		0.7%		0.7%		0.0%		0.0%		35.2%

						中国地方		55		1.8%		3.6%		1.8%		1.8%		3.6%		1.8%		1.8%		5.5%		1.8%		3.6%		3.6%		5.5%		5.5%		5.5%		5.5%		5.5%		0.0%		5.5%		0.0%		0.0%		0.0%		36.4%

						四国地方		35		2.9%		5.7%		5.7%		0.0%		5.7%		2.9%		5.7%		5.7%		2.9%		0.0%		11.4%		2.9%		8.6%		0.0%		5.7%		2.9%		2.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		28.6%

						九州地方		104		1.0%		1.0%		5.8%		7.7%		8.7%		5.8%		3.8%		2.9%		4.8%		3.8%		4.8%		1.0%		4.8%		4.8%		3.8%		2.9%		1.0%		1.0%		0.0%		0.0%		0.0%		30.8%

				世帯構成		単身		298		0.7%		1.3%		1.7%		3.0%		5.0%		2.0%		3.0%		3.4%		2.3%		4.0%		6.7%		2.3%		7.4%		2.0%		2.7%		3.4%		0.0%		0.7%		0.3%		0.0%		0.0%		48.0%

						夫婦		339		1.5%		2.9%		5.0%		3.5%		8.0%		1.8%		2.9%		2.4%		5.3%		6.2%		7.4%		2.9%		8.0%		2.1%		6.5%		2.9%		1.2%		1.8%		0.0%		0.0%		0.0%		27.7%

						ファミリー		523		2.3%		3.1%		3.6%		5.0%		3.8%		2.7%		5.4%		3.6%		5.0%		4.8%		5.9%		3.6%		5.7%		2.9%		3.3%		3.1%		1.1%		0.8%		0.4%		0.0%		0.0%		34.0%

				Q8 牛肉を調理する際の、不満点があれば教えてください

										Q8

								n		筋切りなど下処理が面倒		まな板等の調理器具に臭いが残る		買った時のスライス１枚あたりが長い		薄すぎる、厚さが物足りない		肉どうしがくっついて剥がしづらい		焼く際に広げる必要がある		生焼けが心配である		手に脂がつく		肉に脂が多い		パックや容器の中に、ドリップ(肉の汁)があるのが嫌		焼くのに時間がかかる		火が均一に通らない		火を通すと食感がパサつく		火を通すと肉が縮みやすい		火を通すと肉が固くなる		焼くと焦げやすい		焼き加減・焼き時間が難しい		調理後、時間が経つと、肉が固くなりやすい		牛肉独特の臭いが残る		使えるメニューの広がりが少ない		味がつきにくい・味が染みこみにくい		その他		特に不満点はない

						全体		1297		6.3%		7.2%		5.6%		7.2%		9.9%		7.2%		8.1%		8.3%		10.6%		11.3%		4.2%		5.7%		9.3%		12.0%		20.2%		6.0%		12.6%		12.3%		11.3%		5.6%		4.1%		0.9%		31.8%

				性別		男性		361		8.3%		7.8%		7.5%		6.9%		7.8%		6.4%		9.1%		9.7%		13.9%		8.9%		7.8%		10.0%		8.3%		10.0%		17.5%		8.0%		16.6%		11.4%		8.0%		6.4%		5.8%		1.1%		34.9%

						女性		936		5.6%		7.1%		4.8%		7.3%		10.7%		7.5%		7.7%		7.8%		9.3%		12.3%		2.9%		4.1%		9.7%		12.8%		21.3%		5.2%		11.1%		12.6%		12.5%		5.3%		3.4%		0.9%		30.6%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		206		6.3%		9.2%		5.8%		9.2%		9.7%		7.3%		7.8%		14.1%		12.6%		9.7%		4.4%		7.3%		7.3%		9.2%		15.0%		4.9%		5.3%		8.3%		8.7%		5.8%		8.3%		1.0%		25.7%

						30歳～39歳		211		12.3%		10.0%		7.1%		9.0%		11.4%		8.1%		11.8%		11.4%		18.5%		9.0%		9.5%		10.4%		14.2%		15.6%		18.5%		10.9%		16.6%		18.0%		12.8%		10.0%		7.6%		0.9%		23.7%

						40歳～49歳		212		3.8%		5.7%		6.1%		4.7%		9.4%		5.2%		8.0%		7.5%		9.4%		9.9%		5.7%		6.6%		8.5%		15.6%		21.7%		5.2%		12.3%		9.0%		10.8%		6.1%		2.8%		0.9%		29.7%

						50歳～59歳		200		3.0%		5.5%		4.5%		5.0%		10.0%		5.5%		7.0%		7.5%		9.0%		11.0%		1.0%		2.5%		4.5%		9.5%		15.5%		5.0%		12.0%		9.0%		9.0%		3.5%		2.5%		0.5%		42.5%

						60歳～69歳		206		7.8%		7.8%		5.3%		10.2%		11.7%		9.7%		7.8%		6.3%		8.7%		16.5%		3.9%		4.9%		12.1%		12.6%		27.2%		5.8%		16.0%		15.5%		16.5%		5.3%		2.9%		0.5%		30.1%

						70歳以上		262		5.0%		5.7%		4.6%		5.3%		7.6%		7.3%		6.5%		4.2%		6.1%		11.8%		1.5%		3.1%		9.2%		9.9%		22.5%		4.6%		13.4%		13.4%		9.9%		3.4%		1.1%		1.5%		37.8%

				地域		北海道		69		2.9%		4.3%		1.4%		2.9%		14.5%		2.9%		8.7%		7.2%		13.0%		4.3%		2.9%		4.3%		13.0%		7.2%		24.6%		7.2%		13.0%		5.8%		21.7%		4.3%		4.3%		0.0%		26.1%

						東北地方		62		11.3%		9.7%		6.5%		11.3%		9.7%		9.7%		4.8%		9.7%		11.3%		11.3%		1.6%		3.2%		9.7%		11.3%		25.8%		8.1%		17.7%		14.5%		11.3%		8.1%		3.2%		1.6%		35.5%

						関東地方		526		7.2%		6.1%		4.9%		8.2%		9.5%		8.0%		10.1%		8.6%		10.3%		12.7%		4.6%		6.1%		8.4%		12.4%		21.9%		6.3%		14.4%		12.7%		12.7%		6.5%		4.4%		1.1%		28.5%

						中部地方		176		5.1%		6.8%		4.0%		6.8%		12.5%		9.1%		8.5%		9.1%		9.7%		10.2%		4.0%		7.4%		10.2%		13.1%		18.8%		6.8%		9.1%		14.2%		14.2%		7.4%		4.5%		1.1%		30.1%

						近畿地方		270		5.9%		8.5%		7.4%		6.7%		10.7%		7.0%		6.3%		8.9%		10.7%		13.0%		4.8%		5.9%		8.1%		14.4%		15.2%		4.4%		10.4%		13.3%		6.3%		3.7%		3.7%		0.7%		36.7%

						中国地方		55		3.6%		3.6%		12.7%		5.5%		3.6%		5.5%		3.6%		3.6%		7.3%		7.3%		7.3%		3.6%		10.9%		5.5%		21.8%		3.6%		10.9%		9.1%		5.5%		1.8%		0.0%		1.8%		32.7%

						四国地方		35		5.7%		17.1%		5.7%		0.0%		5.7%		2.9%		2.9%		2.9%		14.3%		14.3%		0.0%		2.9%		11.4%		5.7%		25.7%		2.9%		14.3%		17.1%		8.6%		8.6%		2.9%		0.0%		31.4%

						九州地方		104		5.8%		9.6%		4.8%		7.7%		6.7%		3.8%		7.7%		8.7%		11.5%		7.7%		3.8%		4.8%		11.5%		11.5%		18.3%		7.7%		12.5%		6.7%		8.7%		3.8%		5.8%		0.0%		39.4%

				世帯構成		単身		298		3.7%		5.4%		4.0%		5.4%		7.4%		4.4%		5.7%		7.0%		10.1%		7.4%		2.3%		3.4%		6.7%		8.4%		13.8%		5.0%		8.4%		7.4%		5.7%		3.7%		2.3%		1.0%		44.0%

						夫婦		339		3.8%		6.5%		5.6%		5.0%		7.1%		6.8%		7.4%		6.2%		6.8%		11.5%		1.5%		3.8%		7.7%		10.6%		23.0%		4.4%		11.8%		11.8%		11.5%		5.9%		1.5%		1.5%		35.7%

						ファミリー		523		9.4%		7.8%		5.9%		8.8%		12.8%		8.6%		9.2%		9.0%		13.2%		13.8%		7.1%		7.8%		11.9%		14.5%		21.0%		7.5%		14.1%		16.1%		13.8%		6.7%		6.1%		0.6%		23.7%

				Q9 あなたがここ１年以内で購入したもののうち、「値上げを実感するもの」について、以下の中からあてはまるものを全て選んでください。

										Q9

								n		和牛		国産牛		輸入牛(オーストラリア)		輸入牛(アメリカ)		輸入牛(ニュージーランド)		輸入牛(カナダ)		輸入牛(ウルグアイ)		輸入牛(スペイン)		その他		わからない・あてはまるものはない

						全体		1142		32.7%		48.8%		25.5%		23.9%		11.6%		9.5%		3.5%		3.7%		0.0%		22.2%

				性別		男性		320		25.9%		42.5%		28.7%		32.8%		13.8%		12.2%		6.2%		7.5%		0.0%		24.4%

						女性		822		35.4%		51.2%		24.2%		20.4%		10.7%		8.5%		2.4%		2.2%		0.0%		21.4%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		168		24.4%		41.7%		22.6%		23.8%		16.7%		14.3%		5.4%		5.4%		0.0%		16.1%

						30歳～39歳		189		32.8%		47.1%		27.5%		28.0%		15.9%		15.3%		7.9%		9.0%		0.0%		14.3%

						40歳～49歳		183		29.0%		45.9%		29.5%		26.8%		11.5%		11.5%		4.4%		4.4%		0.0%		23.0%

						50歳～59歳		166		31.3%		47.6%		27.7%		22.3%		8.4%		6.0%		1.8%		1.2%		0.0%		27.7%

						60歳～69歳		189		40.2%		56.1%		29.6%		29.6%		9.5%		5.8%		2.1%		2.6%		0.0%		23.8%

						70歳以上		247		36.4%		52.2%		18.2%		15.4%		8.5%		5.7%		0.4%		0.4%		0.0%		27.1%

				地域		北海道		55		25.5%		47.3%		27.3%		25.5%		9.1%		3.6%		1.8%		1.8%		0.0%		32.7%

						東北地方		53		22.6%		47.2%		28.3%		24.5%		1.9%		7.5%		7.5%		5.7%		0.0%		28.3%

						関東地方		468		33.3%		43.4%		26.1%		24.1%		14.5%		13.0%		3.8%		3.8%		0.0%		24.8%

						中部地方		146		32.9%		57.5%		28.1%		25.3%		13.0%		11.0%		4.8%		3.4%		0.0%		15.8%

						近畿地方		244		36.5%		55.3%		24.2%		26.2%		9.8%		6.6%		2.5%		3.3%		0.0%		20.1%

						中国地方		49		22.4%		53.1%		24.5%		16.3%		8.2%		10.2%		0.0%		4.1%		0.0%		16.3%

						四国地方		34		23.5%		50.0%		20.6%		11.8%		11.8%		0.0%		2.9%		0.0%		0.0%		17.6%

						九州地方		93		38.7%		44.1%		21.5%		21.5%		7.5%		5.4%		3.2%		5.4%		0.0%		20.4%

				世帯構成		単身		238		26.1%		42.4%		24.4%		22.7%		10.1%		5.0%		1.7%		2.1%		0.0%		29.8%

						夫婦		305		33.4%		50.2%		23.9%		22.3%		8.9%		6.6%		0.7%		1.0%		0.0%		26.2%

						ファミリー		473		34.0%		49.0%		26.6%		22.4%		13.3%		12.7%		5.5%		5.7%		0.0%		16.5%

				Q10 あなたが、値上げを実感している各種牛肉の「代替品として」購入することがあるものを教えてください。

										Q10

								n		和牛		国産牛		輸入牛(オーストラリア)		輸入牛(アメリカ)		輸入牛(ニュージーランド)		輸入牛(カナダ)		輸入牛(ウルグアイ)		輸入牛(スペイン)		国産銘柄・ブランドつき豚肉		国産豚肉		輸入豚肉		国産銘柄・ブランドつき鶏肉		国産鶏肉		輸入鶏肉		ラム肉(羊肉)		鴨肉		その他		代替はせず、そのまま購入継続

						全体		888		9.2%		15.0%		16.0%		14.2%		9.5%		9.2%		4.4%		5.0%		12.5%		31.9%		13.9%		9.6%		25.0%		10.4%		5.1%		8.1%		0.3%		27.8%

				性別		男性		242		12.0%		14.9%		16.9%		16.1%		11.2%		11.2%		9.5%		11.2%		12.0%		25.6%		20.2%		12.0%		22.3%		16.1%		9.9%		14.9%		0.4%		23.1%

						女性		646		8.2%		15.0%		15.6%		13.5%		8.8%		8.5%		2.5%		2.6%		12.7%		34.2%		11.5%		8.7%		26.0%		8.2%		3.3%		5.6%		0.3%		29.6%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		141		14.2%		18.4%		17.0%		14.2%		12.8%		17.7%		7.8%		7.1%		14.9%		26.2%		22.0%		11.3%		26.2%		14.2%		7.1%		13.5%		0.0%		12.8%

						30歳～39歳		162		9.9%		18.5%		14.2%		17.3%		14.2%		11.7%		10.5%		9.9%		14.2%		27.2%		17.3%		14.8%		24.7%		18.5%		8.6%		11.7%		0.0%		16.7%

						40歳～49歳		141		9.2%		17.0%		14.9%		17.0%		7.1%		10.6%		3.5%		6.4%		13.5%		30.5%		12.8%		11.3%		26.2%		12.8%		5.7%		7.1%		1.4%		27.0%

						50歳～59歳		120		9.2%		11.7%		15.8%		10.8%		4.2%		4.2%		1.7%		2.5%		9.2%		40.0%		10.8%		8.3%		28.3%		5.8%		2.5%		7.5%		0.0%		30.8%

						60歳～69歳		144		8.3%		11.1%		21.5%		17.4%		12.5%		6.9%		2.8%		3.5%		13.9%		31.9%		13.2%		6.2%		20.1%		7.6%		3.5%		6.2%		0.7%		36.1%

						70歳以上		180		5.6%		12.8%		13.3%		8.9%		5.6%		4.4%		0.0%		0.6%		9.4%		36.1%		7.8%		5.6%		25.0%		3.3%		2.8%		3.3%		0.0%		41.7%

				地域		北海道		37		2.7%		10.8%		13.5%		10.8%		5.4%		8.1%		0.0%		0.0%		13.5%		37.8%		16.2%		18.9%		37.8%		8.1%		8.1%		5.4%		2.7%		13.5%

						東北地方		38		15.8%		10.5%		10.5%		21.1%		13.2%		10.5%		5.3%		5.3%		21.1%		39.5%		26.3%		13.2%		23.7%		10.5%		2.6%		13.2%		0.0%		21.1%

						関東地方		352		9.7%		12.8%		17.6%		14.2%		10.5%		10.5%		5.4%		6.0%		12.2%		29.8%		15.1%		9.9%		23.0%		11.4%		5.1%		8.0%		0.0%		25.6%

						中部地方		123		10.6%		17.1%		16.3%		16.3%		8.9%		7.3%		2.4%		4.9%		7.3%		30.9%		11.4%		7.3%		26.8%		8.9%		4.9%		8.1%		0.8%		33.3%

						近畿地方		195		10.3%		18.5%		15.4%		13.3%		8.2%		8.7%		5.1%		4.6%		13.8%		35.9%		11.8%		7.7%		25.6%		8.7%		5.6%		7.7%		0.0%		30.3%

						中国地方		41		7.3%		14.6%		9.8%		9.8%		7.3%		4.9%		4.9%		0.0%		7.3%		19.5%		19.5%		4.9%		22.0%		19.5%		2.4%		9.8%		2.4%		29.3%

						四国地方		28		0.0%		14.3%		14.3%		14.3%		14.3%		7.1%		0.0%		3.6%		17.9%		35.7%		7.1%		3.6%		21.4%		7.1%		3.6%		7.1%		0.0%		28.6%

						九州地方		74		6.8%		17.6%		17.6%		13.5%		8.1%		10.8%		4.1%		6.8%		14.9%		31.1%		9.5%		14.9%		27.0%		9.5%		5.4%		8.1%		0.0%		32.4%

				世帯構成		単身		167		4.2%		10.2%		13.2%		12.6%		8.4%		7.8%		1.8%		4.2%		10.2%		31.7%		12.0%		5.4%		20.4%		6.6%		4.2%		7.2%		0.0%		36.5%

						夫婦		225		5.8%		11.1%		18.7%		9.8%		8.4%		5.3%		1.3%		1.8%		10.2%		34.2%		9.3%		5.3%		25.8%		4.9%		1.8%		6.2%		0.0%		34.2%

						ファミリー		395		13.2%		19.2%		15.9%		17.2%		10.4%		12.4%		7.6%		6.8%		14.4%		28.6%		14.9%		11.4%		25.1%		14.2%		7.3%		8.6%		0.8%		22.8%

				$SEXGEN10 性・年代別10

										$SEXGEN10

								n		男性15～19歳		男性20～29歳		男性30～39歳		男性40～49歳		男性50～59歳		男性60歳以上		女性15～19歳		女性20～29歳		女性30～39歳		女性40～49歳		女性50～59歳		女性60歳以上

						全体		1389		0.0%		5.4%		6.6%		4.8%		5.0%		6.8%		0.0%		10.7%		9.5%		11.2%		11.0%		29.0%

				性別		男性		396		0.0%		18.9%		23.0%		16.7%		17.7%		23.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						女性		993		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		15.0%		13.3%		15.7%		15.4%		40.6%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		0.0%		33.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		66.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						30歳～39歳		223		0.0%		0.0%		40.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		59.2%		0.0%		0.0%		0.0%

						40歳～49歳		222		0.0%		0.0%		0.0%		29.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		70.3%		0.0%		0.0%

						50歳～59歳		223		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		31.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		68.6%		0.0%

						60歳～69歳		222		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		21.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		78.4%

						70歳以上		275		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		16.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		83.3%

				地域		北海道		81		0.0%		3.7%		6.2%		4.9%		7.4%		6.2%		0.0%		3.7%		7.4%		7.4%		18.5%		34.6%

						東北地方		62		0.0%		4.8%		14.5%		4.8%		1.6%		8.1%		0.0%		8.1%		11.3%		21.0%		1.6%		24.2%

						関東地方		559		0.0%		5.5%		7.5%		5.2%		4.8%		7.2%		0.0%		11.8%		7.3%		10.6%		9.3%		30.8%

						中部地方		195		0.0%		4.1%		5.6%		4.6%		6.7%		6.2%		0.0%		12.3%		9.2%		15.4%		12.8%		23.1%

						近畿地方		286		0.0%		5.9%		3.8%		3.5%		4.9%		8.7%		0.0%		8.7%		10.5%		10.1%		11.9%		31.8%

						中国地方		57		0.0%		10.5%		5.3%		1.8%		3.5%		0.0%		0.0%		14.0%		15.8%		14.0%		5.3%		29.8%

						四国地方		38		0.0%		0.0%		5.3%		5.3%		2.6%		5.3%		0.0%		13.2%		13.2%		5.3%		15.8%		34.2%

						九州地方		111		0.0%		6.3%		7.2%		7.2%		5.4%		4.5%		0.0%		11.7%		14.4%		8.1%		15.3%		19.8%

				世帯構成		単身		350		0.0%		10.6%		8.3%		8.3%		11.1%		14.0%		0.0%		9.4%		6.0%		6.6%		6.3%		19.4%

						夫婦		354		0.0%		2.3%		2.5%		2.0%		2.8%		6.2%		0.0%		6.8%		3.1%		8.2%		15.0%		51.1%

						ファミリー		544		0.0%		3.1%		6.8%		3.5%		2.0%		2.9%		0.0%		13.1%		16.0%		17.1%		10.7%		24.8%





％表 (2)

				食に関するアンケート　クロス集計(％表)

				SEX 性別

										SEX

								n		男性		女性

						全体		1389		28.5%		71.5%

				性別		男性		396		100.0%		0.0%

						女性		993		0.0%		100.0%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		33.5%		66.5%

						30歳～39歳		223		40.8%		59.2%

						40歳～49歳		222		29.7%		70.3%

						50歳～59歳		223		31.4%		68.6%

						60歳～69歳		222		21.6%		78.4%

						70歳以上		275		16.7%		83.3%

				地域		北海道		81		28.4%		71.6%

						東北地方		62		33.9%		66.1%

						関東地方		559		30.2%		69.8%

						中部地方		195		27.2%		72.8%

						近畿地方		286		26.9%		73.1%

						中国地方		57		21.1%		78.9%

						四国地方		38		18.4%		81.6%

						九州地方		111		30.6%		69.4%

				世帯構成		単身		350		52.3%		47.7%

						夫婦		354		15.8%		84.2%

						ファミリー		544		18.4%		81.6%

				GEN 年齢

										GEN

								n		15歳未満		15歳～19歳		20歳～29歳		30歳～39歳		40歳～49歳		50歳～59歳		60歳～69歳		70歳以上

						全体		1389		0.0%		0.0%		16.1%		16.1%		16.0%		16.1%		16.0%		19.8%

				性別		男性		396		0.0%		0.0%		18.9%		23.0%		16.7%		17.7%		12.1%		11.6%

						女性		993		0.0%		0.0%		15.0%		13.3%		15.7%		15.4%		17.5%		23.1%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						30歳～39歳		223		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						40歳～49歳		222		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						50歳～59歳		223		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		222		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%

						70歳以上		275		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				地域		北海道		81		0.0%		0.0%		7.4%		13.6%		12.3%		25.9%		16.0%		24.7%

						東北地方		62		0.0%		0.0%		12.9%		25.8%		25.8%		3.2%		17.7%		14.5%

						関東地方		559		0.0%		0.0%		17.4%		14.8%		15.7%		14.1%		18.4%		19.5%

						中部地方		195		0.0%		0.0%		16.4%		14.9%		20.0%		19.5%		13.8%		15.4%

						近畿地方		286		0.0%		0.0%		14.7%		14.3%		13.6%		16.8%		14.3%		26.2%

						中国地方		57		0.0%		0.0%		24.6%		21.1%		15.8%		8.8%		14.0%		15.8%

						四国地方		38		0.0%		0.0%		13.2%		18.4%		10.5%		18.4%		13.2%		26.3%

						九州地方		111		0.0%		0.0%		18.0%		21.6%		15.3%		20.7%		12.6%		11.7%

				世帯構成		単身		350		0.0%		0.0%		20.0%		14.3%		14.9%		17.4%		13.4%		20.0%

						夫婦		354		0.0%		0.0%		9.0%		5.6%		10.2%		17.8%		22.6%		34.7%

						ファミリー		544		0.0%		0.0%		16.2%		22.8%		20.6%		12.7%		14.2%		13.6%

				PRE 都道府県

										PRE

								n		北海道		青森県		岩手県		宮城県		秋田県		山形県		福島県		茨城県		栃木県		群馬県		埼玉県		千葉県		東京都		神奈川県		新潟県		富山県		石川県		福井県		山梨県		長野県		岐阜県		静岡県		愛知県		三重県		滋賀県		京都府		大阪府		兵庫県		奈良県		和歌山県		鳥取県		島根県		岡山県		広島県		山口県		徳島県		香川県		愛媛県		高知県		福岡県		佐賀県		長崎県		熊本県		大分県		宮崎県		鹿児島県		沖縄県

						全体		1389		5.8%		0.4%		0.9%		1.5%		0.4%		0.4%		0.9%		1.9%		1.2%		0.4%		6.3%		4.9%		16.1%		9.4%		0.9%		0.2%		1.2%		0.5%		0.4%		1.1%		1.3%		2.6%		5.8%		0.9%		0.9%		1.9%		9.4%		4.8%		2.2%		0.6%		0.2%		0.3%		1.2%		2.0%		0.4%		0.3%		0.6%		1.2%		0.7%		4.1%		0.4%		0.6%		0.5%		0.7%		0.5%		0.6%		0.6%

				性別		男性		396		5.8%		0.5%		0.8%		1.5%		0.8%		0.5%		1.3%		2.0%		1.8%		0.3%		5.8%		6.8%		17.2%		8.8%		1.5%		0.3%		0.8%		0.5%		0.5%		0.8%		1.3%		3.0%		4.8%		0.3%		1.0%		2.0%		10.1%		3.5%		2.3%		0.3%		0.0%		0.3%		1.0%		1.8%		0.0%		0.8%		0.3%		0.5%		0.3%		5.1%		0.0%		0.8%		0.3%		1.0%		0.8%		0.5%		0.3%

						女性		993		5.8%		0.3%		0.9%		1.5%		0.2%		0.4%		0.8%		1.9%		1.0%		0.5%		6.4%		4.1%		15.7%		9.6%		0.7%		0.2%		1.3%		0.5%		0.4%		1.2%		1.3%		2.4%		6.2%		1.2%		0.8%		1.8%		9.1%		5.2%		2.1%		0.8%		0.3%		0.3%		1.2%		2.1%		0.6%		0.1%		0.7%		1.4%		0.9%		3.7%		0.5%		0.5%		0.6%		0.6%		0.4%		0.7%		0.7%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		2.7%		0.0%		1.3%		0.9%		0.4%		0.4%		0.4%		2.2%		0.9%		0.4%		10.7%		5.8%		17.0%		6.2%		1.3%		0.0%		0.4%		0.0%		0.4%		0.9%		2.2%		1.3%		7.6%		0.4%		1.3%		3.1%		5.8%		4.0%		1.8%		2.2%		0.0%		0.0%		0.9%		4.0%		1.3%		0.0%		0.4%		0.9%		0.9%		4.5%		0.0%		0.0%		1.3%		0.4%		1.3%		0.9%		0.4%

						30歳～39歳		223		4.9%		0.9%		0.4%		1.8%		0.0%		1.3%		2.7%		0.4%		0.9%		1.3%		4.9%		5.8%		14.8%		9.0%		1.3%		0.4%		0.4%		0.9%		0.4%		0.4%		0.4%		2.2%		6.3%		1.3%		1.3%		0.4%		7.2%		6.3%		1.8%		0.0%		0.4%		0.4%		2.7%		1.8%		0.0%		0.0%		0.9%		0.9%		1.3%		4.9%		0.0%		0.0%		0.4%		1.3%		0.9%		1.8%		1.3%

						40歳～49歳		222		4.5%		1.4%		1.8%		3.2%		0.0%		0.0%		0.9%		1.4%		2.3%		0.0%		6.3%		2.7%		17.6%		9.5%		0.9%		0.0%		3.2%		0.9%		0.5%		1.4%		1.8%		3.2%		5.9%		0.0%		0.5%		0.9%		9.9%		4.5%		1.8%		0.0%		0.5%		0.0%		1.4%		1.8%		0.5%		0.5%		0.0%		1.4%		0.0%		4.5%		0.9%		1.4%		0.0%		0.5%		0.0%		0.0%		0.5%

						50歳～59歳		223		9.4%		0.0%		0.0%		0.4%		0.4%		0.0%		0.0%		3.1%		0.9%		0.4%		3.6%		4.0%		16.6%		6.7%		0.9%		0.4%		2.2%		0.0%		0.4%		1.3%		1.3%		4.5%		5.8%		1.8%		1.3%		2.2%		9.9%		4.5%		1.3%		0.4%		0.0%		0.4%		0.0%		1.8%		0.0%		0.0%		0.9%		1.8%		0.4%		4.5%		0.4%		1.3%		0.0%		1.3%		0.4%		0.9%		1.3%

						60歳～69歳		222		5.9%		0.0%		1.8%		1.4%		1.4%		0.5%		0.0%		2.3%		1.4%		0.0%		5.9%		5.9%		19.4%		11.7%		0.9%		0.0%		0.9%		1.4%		0.5%		0.9%		0.5%		1.8%		5.4%		0.9%		0.0%		3.2%		8.6%		3.2%		2.3%		0.5%		0.5%		0.9%		0.9%		1.4%		0.0%		0.5%		0.5%		0.5%		0.9%		3.6%		0.9%		0.9%		0.5%		0.0%		0.0%		0.5%		0.0%

						70歳以上		275		7.3%		0.0%		0.0%		1.5%		0.0%		0.4%		1.5%		2.2%		1.1%		0.4%		6.2%		5.1%		12.4%		12.4%		0.4%		0.4%		0.0%		0.0%		0.4%		1.5%		1.5%		2.5%		4.4%		1.1%		0.7%		1.5%		13.8%		5.8%		3.6%		0.7%		0.0%		0.0%		1.1%		1.5%		0.7%		0.7%		0.7%		1.5%		0.7%		2.9%		0.0%		0.0%		0.7%		0.7%		0.4%		0.0%		0.0%

				地域		北海道		81		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						東北地方		62		0.0%		8.1%		19.4%		33.9%		8.1%		9.7%		21.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						関東地方		559		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		3.0%		1.1%		15.6%		12.2%		40.1%		23.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						中部地方		195		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		1.5%		8.2%		3.6%		3.1%		7.7%		9.2%		18.5%		41.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						近畿地方		286		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		4.2%		9.1%		45.5%		23.1%		10.5%		3.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						中国地方		57		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		5.3%		7.0%		28.1%		49.1%		10.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						四国地方		38		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		10.5%		21.1%		42.1%		26.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		111		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		51.4%		4.5%		7.2%		6.3%		9.0%		6.3%		8.1%		7.2%

				世帯構成		単身		350		8.3%		0.3%		0.3%		1.4%		0.3%		0.6%		1.1%		2.3%		0.9%		0.6%		4.6%		2.6%		18.6%		9.4%		1.4%		0.0%		0.6%		0.6%		0.6%		0.6%		1.4%		2.6%		5.1%		0.3%		0.9%		2.0%		11.1%		4.6%		2.3%		0.6%		0.0%		0.3%		0.0%		2.0%		0.0%		0.6%		0.9%		0.9%		0.9%		4.9%		0.0%		0.9%		1.1%		0.6%		0.6%		0.6%		0.3%

						夫婦		354		6.2%		0.3%		0.3%		1.1%		0.0%		0.3%		0.8%		1.7%		2.0%		0.3%		7.1%		4.5%		14.4%		11.9%		1.4%		0.3%		1.4%		0.3%		0.3%		0.8%		1.7%		2.5%		6.5%		0.6%		0.8%		2.3%		9.9%		3.7%		2.3%		0.6%		0.6%		0.6%		0.6%		2.0%		0.0%		0.0%		0.6%		1.1%		1.1%		4.0%		0.6%		0.6%		0.6%		0.3%		0.3%		0.8%		0.3%

						ファミリー		544		4.0%		0.4%		1.3%		1.7%		0.6%		0.4%		0.7%		1.5%		0.7%		0.2%		7.2%		5.5%		15.1%		8.5%		0.2%		0.4%		1.5%		0.7%		0.6%		1.5%		0.7%		2.6%		7.0%		1.5%		1.1%		1.5%		8.5%		5.7%		2.2%		0.9%		0.2%		0.2%		2.2%		2.4%		0.9%		0.4%		0.4%		1.7%		0.4%		4.2%		0.2%		0.6%		0.2%		0.7%		0.2%		0.4%		0.9%

				ARE 地域

										ARE

								n		北海道		東北地方		関東地方		中部地方		近畿地方		中国地方		四国地方		九州地方

						全体		1389		5.8%		4.5%		40.2%		14.0%		20.6%		4.1%		2.7%		8.0%

				性別		男性		396		5.8%		5.3%		42.7%		13.4%		19.4%		3.0%		1.8%		8.6%

						女性		993		5.8%		4.1%		39.3%		14.3%		21.0%		4.5%		3.1%		7.8%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		2.7%		3.6%		43.3%		14.3%		18.8%		6.2%		2.2%		8.9%

						30歳～39歳		223		4.9%		7.2%		37.2%		13.0%		18.4%		5.4%		3.1%		10.8%

						40歳～49歳		222		4.5%		7.2%		39.6%		17.6%		17.6%		4.1%		1.8%		7.7%

						50歳～59歳		223		9.4%		0.9%		35.4%		17.0%		21.5%		2.2%		3.1%		10.3%

						60歳～69歳		222		5.9%		5.0%		46.4%		12.2%		18.5%		3.6%		2.3%		6.3%

						70歳以上		275		7.3%		3.3%		39.6%		10.9%		27.3%		3.3%		3.6%		4.7%

				地域		北海道		81		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						東北地方		62		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						関東地方		559		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						中部地方		195		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						近畿地方		286		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						中国地方		57		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%

						四国地方		38		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%

						九州地方		111		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				世帯構成		単身		350		8.3%		4.0%		38.9%		12.9%		21.7%		2.3%		3.1%		8.9%

						夫婦		354		6.2%		2.8%		41.8%		15.3%		20.1%		3.7%		2.8%		7.3%

						ファミリー		544		4.0%		5.0%		38.6%		15.1%		21.3%		5.9%		2.8%		7.4%

				JOB 職業

										JOB

								n		公務員		経営者・役員		会社員(事務系)		会社員(技術系)		会社員(その他)		自営業		自由業		専業主婦(主夫)		パート・アルバイト		学生		その他

						全体		1389		2.8%		2.0%		14.0%		7.8%		9.3%		4.2%		2.3%		29.5%		15.8%		3.2%		8.9%

				性別		男性		396		5.8%		3.8%		15.4%		18.4%		16.2%		7.3%		3.3%		2.8%		6.8%		4.8%		15.4%

						女性		993		1.6%		1.3%		13.4%		3.6%		6.5%		3.0%		1.9%		40.2%		19.4%		2.6%		6.3%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		5.4%		0.9%		19.2%		13.8%		12.1%		0.4%		1.8%		10.3%		12.9%		20.1%		3.1%

						30歳～39歳		223		4.0%		1.8%		24.2%		17.5%		12.6%		3.1%		3.6%		14.3%		13.5%		0.0%		5.4%

						40歳～49歳		222		1.8%		1.4%		23.9%		7.2%		11.7%		3.6%		0.9%		23.0%		22.5%		0.0%		4.1%

						50歳～59歳		223		4.9%		4.0%		12.6%		7.2%		13.9%		5.8%		1.8%		24.7%		19.3%		0.0%		5.8%

						60歳～69歳		222		1.4%		3.6%		5.9%		3.2%		6.3%		8.1%		5.4%		37.8%		18.5%		0.0%		9.9%

						70歳以上		275		0.0%		0.7%		1.1%		0.0%		1.1%		4.4%		0.7%		60.0%		9.8%		0.0%		22.2%

				地域		北海道		81		2.5%		1.2%		9.9%		8.6%		7.4%		7.4%		1.2%		28.4%		21.0%		2.5%		9.9%

						東北地方		62		1.6%		0.0%		12.9%		4.8%		17.7%		11.3%		1.6%		29.0%		11.3%		1.6%		8.1%

						関東地方		559		2.3%		2.3%		17.0%		9.1%		7.9%		3.4%		3.2%		27.5%		14.0%		3.4%		9.8%

						中部地方		195		3.1%		0.5%		10.8%		5.1%		13.3%		4.1%		0.5%		28.7%		25.6%		2.1%		6.2%

						近畿地方		286		3.8%		2.4%		14.3%		5.9%		7.0%		2.8%		1.0%		36.4%		11.9%		2.8%		11.5%

						中国地方		57		1.8%		3.5%		8.8%		15.8%		12.3%		5.3%		1.8%		33.3%		7.0%		7.0%		3.5%

						四国地方		38		2.6%		2.6%		10.5%		7.9%		7.9%		5.3%		2.6%		34.2%		21.1%		0.0%		5.3%

						九州地方		111		3.6%		2.7%		10.8%		8.1%		10.8%		5.4%		5.4%		20.7%		19.8%		6.3%		6.3%

				世帯構成		単身		350		3.7%		1.7%		15.1%		10.0%		16.6%		5.1%		3.1%		7.7%		11.7%		5.7%		19.4%

						夫婦		354		1.7%		2.0%		10.5%		2.5%		4.5%		4.0%		2.8%		51.4%		13.8%		1.4%		5.4%

						ファミリー		544		2.8%		2.2%		14.0%		10.1%		7.9%		3.5%		1.1%		35.1%		18.4%		2.0%		2.9%

				MAR 未既婚

										MAR

								n		未婚		既婚

						全体		1389		40.0%		60.0%

				性別		男性		396		62.9%		37.1%

						女性		993		30.9%		69.1%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		68.3%		31.7%

						30歳～39歳		223		48.0%		52.0%

						40歳～49歳		222		37.4%		62.6%

						50歳～59歳		223		40.4%		59.6%

						60歳～69歳		222		29.3%		70.7%

						70歳以上		275		21.1%		78.9%

				地域		北海道		81		40.7%		59.3%

						東北地方		62		35.5%		64.5%

						関東地方		559		42.2%		57.8%

						中部地方		195		36.4%		63.6%

						近畿地方		286		39.5%		60.5%

						中国地方		57		29.8%		70.2%

						四国地方		38		28.9%		71.1%

						九州地方		111		47.7%		52.3%

				世帯構成		単身		350		87.4%		12.6%

						夫婦		354		11.6%		88.4%

						ファミリー		544		16.2%		83.8%

				CHI 子供の有無

										CHI

								n		子供有り		子供無し

						全体		1389		55.7%		44.3%

				性別		男性		396		34.3%		65.7%

						女性		993		64.2%		35.8%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		26.8%		73.2%

						30歳～39歳		223		47.5%		52.5%

						40歳～49歳		222		53.2%		46.8%

						50歳～59歳		223		51.1%		48.9%

						60歳～69歳		222		68.5%		31.5%

						70歳以上		275		81.5%		18.5%

				地域		北海道		81		53.1%		46.9%

						東北地方		62		58.1%		41.9%

						関東地方		559		53.3%		46.7%

						中部地方		195		57.9%		42.1%

						近畿地方		286		59.4%		40.6%

						中国地方		57		57.9%		42.1%

						四国地方		38		71.1%		28.9%

						九州地方		111		48.6%		51.4%

				世帯構成		単身		350		20.9%		79.1%

						夫婦		354		55.4%		44.6%

						ファミリー		544		89.3%		10.7%

				TYPE 世帯構成

										TYPE

								n		単身		夫婦		ファミリー

						全体		1248		28.0%		28.4%		43.6%

				性別		男性		339		54.0%		16.5%		29.5%

						女性		909		18.4%		32.8%		48.8%

				年齢 ネンレイ		20歳～29歳		190		36.8%		16.8%		46.3%

						30歳～39歳		194		25.8%		10.3%		63.9%

						40歳～49歳		200		26.0%		18.0%		56.0%

						50歳～59歳		193		31.6%		32.6%		35.8%

						60歳～69歳		204		23.0%		39.2%		37.7%

						70歳以上		267		26.2%		46.1%		27.7%

				地域		北海道		73		39.7%		30.1%		30.1%

						東北地方		51		27.5%		19.6%		52.9%

						関東地方		494		27.5%		30.0%		42.5%

						中部地方		181		24.9%		29.8%		45.3%

						近畿地方		263		28.9%		27.0%		44.1%

						中国地方		53		15.1%		24.5%		60.4%

						四国地方		36		30.6%		27.8%		41.7%

						九州地方		97		32.0%		26.8%		41.2%

				世帯構成		単身		350		100.0%		0.0%		0.0%

						夫婦		354		0.0%		100.0%		0.0%

						ファミリー		544		0.0%		0.0%		100.0%

				Q1S1 あなたが牛肉を購入する頻度、調理する頻度をそれぞれ教えてください

										Q1 牛肉を購入する頻度

								n		１週間で７日		１週間のうち５～６日		１週間のうち３～４日		１週間のうち１～２日		２週間のうち１～２日		それよりも少ない頻度		該当しない

						全体		1389		2.9%		6.0%		6.5%		21.7%		19.7%		36.6%		6.6%

				性別		男性		396		5.1%		7.8%		9.3%		17.9%		17.9%		34.1%		7.8%

						女性		993		2.0%		5.3%		5.3%		23.3%		20.3%		37.6%		6.1%

				年齢		20歳～29歳		224		4.5%		16.1%		10.3%		17.4%		14.7%		28.6%		8.5%

						30歳～39歳		223		6.7%		12.6%		11.7%		21.1%		13.5%		28.7%		5.8%

						40歳～49歳		222		4.1%		5.0%		7.7%		14.4%		22.5%		41.9%		4.5%

						50歳～59歳		223		0.9%		1.8%		3.1%		17.5%		18.8%		48.9%		9.0%

						60歳～69歳		222		1.4%		0.5%		3.2%		25.7%		23.9%		38.3%		7.2%

						70歳以上		275		0.4%		1.5%		3.6%		32.0%		23.6%		33.8%		5.1%

				地域		北海道		81		1.2%		1.2%		2.5%		9.9%		14.8%		56.8%		13.6%

						東北地方		62		4.8%		4.8%		1.6%		12.9%		27.4%		48.4%		0.0%

						関東地方		559		2.9%		7.3%		5.5%		21.8%		20.2%		36.0%		6.3%

						中部地方		195		2.6%		5.6%		5.6%		15.4%		16.4%		46.2%		8.2%

						近畿地方		286		2.4%		4.9%		7.7%		27.6%		25.2%		26.6%		5.6%

						中国地方		57		7.0%		7.0%		15.8%		22.8%		14.0%		26.3%		7.0%

						四国地方		38		2.6%		2.6%		13.2%		26.3%		15.8%		34.2%		5.3%

						九州地方		111		2.7%		8.1%		8.1%		28.8%		11.7%		33.3%		7.2%

				世帯構成		単身		350		1.1%		3.1%		2.9%		13.4%		16.3%		48.6%		14.6%

						夫婦		354		0.8%		2.5%		2.8%		24.3%		23.7%		41.2%		4.5%

						ファミリー		544		5.0%		10.3%		9.4%		24.8%		19.5%		27.2%		3.9%

				Q1S2 あなたが牛肉を購入する頻度、調理する頻度をそれぞれ教えてください

										Q1 牛肉を調理する頻度

								n		１週間で７日		１週間のうち５～６日		１週間のうち３～４日		１週間のうち１～２日		２週間のうち１～２日		それよりも少ない頻度		該当しない

						全体		1389		2.7%		4.0%		9.6%		24.1%		17.8%		35.2%		6.6%

				性別		男性		396		4.5%		6.6%		10.9%		21.7%		16.2%		31.3%		8.8%

						女性		993		1.9%		2.9%		9.2%		25.1%		18.4%		36.8%		5.7%

				年齢		20歳～29歳		224		3.6%		12.9%		12.1%		22.8%		10.3%		30.4%		8.0%

						30歳～39歳		223		8.1%		3.6%		19.7%		22.9%		12.6%		27.8%		5.4%

						40歳～49歳		222		2.7%		5.4%		8.6%		17.1%		21.2%		40.5%		4.5%

						50歳～59歳		223		0.4%		1.3%		3.1%		21.1%		20.2%		43.5%		10.3%

						60歳～69歳		222		0.9%		0.0%		5.4%		28.4%		21.2%		36.9%		7.2%

						70歳以上		275		0.7%		1.1%		9.1%		30.9%		20.7%		32.7%		4.7%

				地域		北海道		81		0.0%		2.5%		2.5%		11.1%		14.8%		54.3%		14.8%

						東北地方		62		3.2%		8.1%		0.0%		21.0%		21.0%		46.8%		0.0%

						関東地方		559		2.7%		3.8%		9.5%		25.0%		16.6%		36.5%		5.9%

						中部地方		195		1.5%		3.1%		8.2%		16.9%		17.4%		43.1%		9.7%

						近畿地方		286		2.8%		3.5%		11.9%		30.1%		23.1%		23.1%		5.6%

						中国地方		57		8.8%		3.5%		21.1%		22.8%		14.0%		26.3%		3.5%

						四国地方		38		0.0%		7.9%		10.5%		26.3%		18.4%		28.9%		7.9%

						九州地方		111		3.6%		5.4%		11.7%		27.9%		12.6%		32.4%		6.3%

				世帯構成		単身		350		1.4%		1.4%		4.0%		18.0%		13.4%		46.9%		14.9%

						夫婦		354		0.6%		2.8%		6.2%		24.9%		22.0%		39.3%		4.2%

						ファミリー		544		4.0%		6.6%		14.0%		27.4%		18.0%		26.1%		3.9%

				Q2 あなたが１回の買い物で購入する、牛肉の量に最も近いものを教えてください。

										Q2

								n		小容量パック(150g以下)		200g～300g前後		400g～500g前後		600g～800g前後		1kg前後		それ以上		わからない

						全体		1297		9.4%		45.9%		26.5%		8.2%		3.9%		0.6%		5.5%

				性別		男性		365		12.6%		40.8%		23.8%		10.1%		5.8%		1.4%		5.5%

						女性		932		8.2%		47.9%		27.6%		7.5%		3.1%		0.3%		5.5%

				年齢		20歳～29歳		205		5.9%		45.4%		30.2%		7.3%		4.4%		0.0%		6.8%

						30歳～39歳		210		7.6%		36.7%		31.0%		11.4%		6.7%		1.4%		5.2%

						40歳～49歳		212		9.9%		39.6%		31.1%		10.8%		2.4%		0.5%		5.7%

						50歳～59歳		203		8.4%		46.3%		20.7%		8.9%		4.4%		0.5%		10.8%

						60歳～69歳		206		9.2%		51.0%		26.7%		5.3%		3.4%		0.5%		3.9%

						70歳以上		261		14.2%		54.4%		20.7%		6.1%		2.3%		0.8%		1.5%

				地域		北海道		70		17.1%		50.0%		17.1%		5.7%		2.9%		0.0%		7.1%

						東北地方		62		9.7%		38.7%		30.6%		8.1%		1.6%		1.6%		9.7%

						関東地方		524		8.2%		45.6%		28.2%		9.2%		3.4%		0.6%		4.8%

						中部地方		179		11.2%		47.5%		20.7%		7.8%		5.6%		0.0%		7.3%

						近畿地方		270		9.3%		46.3%		27.8%		8.9%		4.1%		1.1%		2.6%

						中国地方		53		3.8%		39.6%		39.6%		5.7%		7.5%		0.0%		3.8%

						四国地方		36		11.1%		52.8%		13.9%		16.7%		2.8%		0.0%		2.8%

						九州地方		103		9.7%		45.6%		26.2%		2.9%		2.9%		1.0%		11.7%

				世帯構成		単身		299		21.1%		46.8%		16.7%		5.4%		3.0%		0.3%		6.7%

						夫婦		338		6.5%		59.2%		22.5%		4.7%		2.1%		0.6%		4.4%

						ファミリー		523		5.4%		36.9%		34.6%		13.2%		4.6%		0.8%		4.6%

				Q3S1 あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。

										Q3 和牛

								n		日常的な平日の食事メニューに利用		日常的な週末や休日の食事メニューに利用		知人や知人家族と一緒に食事をするとき		普段は一緒に住んでいない家族や親戚が集まる日の食事		同居の家族が揃って食事する日に利用		記念日など、お祝いをする食事		年中行事やイベントにまつわる食事		少し贅沢をしたい日の食事		特定のメニューに利用		特売・値引きで牛肉を購入できた日の食事		ご自身がご褒美を感じたい日の食事		家族の労いのための食事		目新しい/珍しい部位や産地の牛肉を購入できた日の食事		牛肉を味わいたい日		牛肉をたくさん食べたい日		あてはまらない・利用しない

						全体		1297		18.7%		14.7%		9.0%		11.6%		8.7%		19.0%		10.3%		26.2%		9.8%		17.9%		11.0%		9.4%		5.0%		16.7%		5.2%		18.5%

				性別		男性		365		17.3%		16.2%		11.5%		11.0%		9.0%		19.2%		8.5%		24.9%		10.4%		17.8%		13.4%		9.6%		6.6%		17.8%		6.6%		15.3%

						女性		932		19.2%		14.2%		8.0%		11.8%		8.6%		18.9%		10.9%		26.7%		9.5%		17.9%		10.1%		9.3%		4.4%		16.2%		4.7%		19.7%

				年齢		20歳～29歳		205		16.1%		19.0%		14.1%		15.6%		8.8%		18.5%		10.7%		22.0%		6.8%		13.7%		12.7%		8.3%		8.3%		7.8%		4.4%		24.4%

						30歳～39歳		210		16.7%		19.5%		11.9%		11.9%		11.9%		16.7%		9.5%		21.9%		8.6%		14.3%		14.8%		11.0%		6.7%		16.2%		7.1%		17.1%

						40歳～49歳		212		12.3%		11.8%		5.7%		6.6%		6.6%		20.8%		9.0%		26.4%		8.5%		19.8%		10.4%		11.3%		4.7%		15.1%		7.1%		20.8%

						50歳～59歳		203		18.7%		12.8%		4.9%		7.4%		8.4%		17.2%		9.4%		26.1%		9.9%		22.2%		9.4%		9.4%		3.4%		14.8%		3.0%		20.7%

						60歳～69歳		206		22.8%		15.0%		8.7%		13.1%		12.1%		21.4%		15.0%		35.9%		14.1%		22.8%		13.1%		8.7%		3.9%		24.3%		5.3%		12.6%

						70歳以上		261		24.1%		11.1%		8.8%		14.2%		5.4%		19.2%		8.4%		25.3%		10.7%		15.3%		6.9%		8.0%		3.4%		20.7%		4.6%		16.1%

				地域		北海道		70		11.4%		7.1%		1.4%		1.4%		2.9%		15.7%		11.4%		21.4%		8.6%		14.3%		8.6%		5.7%		4.3%		8.6%		2.9%		28.6%

						東北地方		62		17.7%		11.3%		8.1%		11.3%		8.1%		19.4%		8.1%		24.2%		9.7%		21.0%		6.5%		6.5%		1.6%		11.3%		6.5%		19.4%

						関東地方		524		18.3%		14.3%		8.6%		9.7%		7.8%		19.8%		10.3%		26.1%		8.6%		19.8%		11.1%		9.9%		4.4%		14.9%		4.4%		18.9%

						中部地方		179		15.1%		12.8%		7.3%		10.6%		5.0%		16.8%		9.5%		24.0%		9.5%		14.0%		10.1%		10.6%		5.0%		12.8%		3.9%		21.2%

						近畿地方		270		23.3%		20.4%		12.6%		15.6%		12.2%		18.1%		11.1%		30.7%		10.4%		18.1%		13.3%		8.1%		5.2%		21.9%		8.5%		13.3%

						中国地方		53		20.8%		17.0%		17.0%		20.8%		11.3%		18.9%		9.4%		20.8%		7.5%		15.1%		9.4%		13.2%		5.7%		17.0%		1.9%		17.0%

						四国地方		36		19.4%		5.6%		8.3%		16.7%		11.1%		16.7%		13.9%		16.7%		16.7%		19.4%		16.7%		11.1%		2.8%		22.2%		0.0%		16.7%

						九州地方		103		18.4%		14.6%		6.8%		12.6%		12.6%		23.3%		8.7%		29.1%		14.6%		15.5%		9.7%		9.7%		10.7%		25.2%		7.8%		19.4%

				世帯構成		単身		299		14.4%		10.7%		5.7%		6.4%		4.0%		12.0%		4.0%		22.1%		8.0%		12.4%		12.4%		2.7%		1.3%		16.4%		4.7%		26.1%

						夫婦		338		21.6%		12.1%		5.9%		10.9%		6.2%		19.2%		8.9%		26.3%		8.6%		18.9%		6.2%		9.2%		3.3%		18.3%		3.6%		16.3%

						ファミリー		523		17.4%		17.4%		12.2%		15.7%		12.8%		22.9%		14.0%		28.9%		11.1%		18.4%		12.2%		13.0%		8.0%		14.0%		6.7%		16.8%

				Q3S2 あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。

										Q3 国産牛

								n		日常的な平日の食事メニューに利用		日常的な週末や休日の食事メニューに利用		知人や知人家族と一緒に食事をするとき		普段は一緒に住んでいない家族や親戚が集まる日の食事		同居の家族が揃って食事する日に利用		記念日など、お祝いをする食事		年中行事やイベントにまつわる食事		少し贅沢をしたい日の食事		特定のメニューに利用		特売・値引きで牛肉を購入できた日の食事		ご自身がご褒美を感じたい日の食事		家族の労いのための食事		目新しい/珍しい部位や産地の牛肉を購入できた日の食事		牛肉を味わいたい日		牛肉をたくさん食べたい日		あてはまらない・利用しない

						全体		1297		33.8%		20.4%		8.6%		9.0%		8.9%		11.9%		7.5%		20.4%		9.4%		21.7%		9.3%		9.2%		6.0%		17.0%		7.9%		10.7%

				性別		男性		365		28.8%		20.5%		12.3%		9.0%		8.8%		12.3%		7.4%		22.5%		10.1%		20.5%		13.2%		10.4%		7.7%		18.4%		7.9%		11.2%

						女性		932		35.7%		20.3%		7.1%		9.0%		8.9%		11.7%		7.5%		19.6%		9.1%		22.2%		7.7%		8.7%		5.4%		16.5%		7.9%		10.5%

				年齢		20歳～29歳		205		24.9%		18.5%		11.7%		14.1%		11.2%		13.2%		8.3%		17.1%		8.8%		20.0%		11.7%		11.2%		7.3%		13.2%		6.8%		14.1%

						30歳～39歳		210		26.2%		24.8%		14.3%		9.0%		12.4%		15.7%		9.5%		23.8%		11.9%		18.6%		12.4%		9.5%		10.0%		16.7%		6.2%		11.0%

						40歳～49歳		212		26.4%		18.9%		5.7%		6.6%		3.8%		12.7%		7.1%		22.6%		9.4%		20.8%		8.0%		10.4%		5.2%		15.6%		9.4%		10.4%

						50歳～59歳		203		35.5%		17.2%		3.9%		5.4%		6.4%		12.3%		6.9%		20.7%		7.4%		26.1%		9.4%		6.9%		6.4%		12.8%		5.4%		14.3%

						60歳～69歳		206		42.7%		23.3%		7.8%		9.2%		12.6%		9.7%		8.7%		25.2%		10.2%		27.2%		10.2%		11.2%		4.4%		24.3%		8.7%		7.8%

						70歳以上		261		44.4%		19.5%		8.0%		9.6%		7.3%		8.4%		5.0%		14.6%		8.8%		18.8%		5.0%		6.5%		3.4%		19.2%		10.3%		7.7%

				地域		北海道		70		31.4%		12.9%		2.9%		4.3%		0.0%		7.1%		5.7%		17.1%		11.4%		17.1%		8.6%		7.1%		1.4%		11.4%		4.3%		18.6%

						東北地方		62		33.9%		21.0%		8.1%		4.8%		6.5%		12.9%		4.8%		22.6%		9.7%		25.8%		8.1%		12.9%		4.8%		16.1%		9.7%		8.1%

						関東地方		524		32.4%		20.0%		7.6%		8.2%		8.0%		11.3%		6.5%		19.3%		8.2%		24.6%		9.2%		8.2%		6.3%		17.9%		7.8%		10.3%

						中部地方		179		25.7%		16.8%		7.8%		9.5%		6.1%		11.7%		8.4%		24.0%		10.1%		19.6%		7.8%		8.9%		5.6%		13.4%		6.7%		14.0%

						近畿地方		270		39.3%		25.2%		11.9%		10.4%		12.6%		12.2%		10.7%		20.0%		10.4%		20.4%		11.5%		10.0%		6.7%		20.7%		9.3%		8.1%

						中国地方		53		34.0%		20.8%		11.3%		13.2%		7.5%		13.2%		5.7%		18.9%		5.7%		15.1%		3.8%		11.3%		3.8%		11.3%		5.7%		11.3%

						四国地方		36		41.7%		11.1%		5.6%		8.3%		22.2%		11.1%		8.3%		13.9%		8.3%		30.6%		5.6%		13.9%		8.3%		13.9%		8.3%		2.8%

						九州地方		103		38.8%		23.3%		9.7%		12.6%		11.7%		16.5%		5.8%		25.2%		12.6%		15.5%		11.7%		8.7%		7.8%		17.5%		9.7%		12.6%

				世帯構成		単身		299		27.4%		14.0%		6.4%		7.0%		3.0%		7.0%		4.0%		20.7%		6.4%		18.1%		11.4%		3.7%		3.0%		17.4%		6.4%		14.4%

						夫婦		338		44.1%		19.2%		4.7%		8.0%		5.9%		9.5%		5.3%		17.2%		8.6%		23.4%		5.9%		9.5%		2.1%		18.6%		9.2%		9.2%

						ファミリー		523		28.9%		23.1%		11.7%		11.1%		13.0%		15.9%		9.9%		22.2%		10.7%		21.2%		9.0%		12.8%		9.2%		14.7%		8.2%		10.5%

				Q3S3 あなたの自宅での食事について、以下それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。

										Q3 輸入牛

								n		日常的な平日の食事メニューに利用		日常的な週末や休日の食事メニューに利用		知人や知人家族と一緒に食事をするとき		普段は一緒に住んでいない家族や親戚が集まる日の食事		同居の家族が揃って食事する日に利用		記念日など、お祝いをする食事		年中行事やイベントにまつわる食事		少し贅沢をしたい日の食事		特定のメニューに利用		特売・値引きで牛肉を購入できた日の食事		ご自身がご褒美を感じたい日の食事		家族の労いのための食事		目新しい/珍しい部位や産地の牛肉を購入できた日の食事		牛肉を味わいたい日		牛肉をたくさん食べたい日		あてはまらない・利用しない

						全体		1297		36.7%		19.1%		5.6%		6.1%		6.6%		4.5%		4.2%		5.4%		7.6%		15.9%		5.2%		4.3%		3.8%		10.8%		14.7%		22.6%

				性別		男性		365		37.8%		23.6%		9.9%		10.4%		9.9%		5.8%		5.8%		8.5%		11.5%		16.4%		9.9%		6.3%		6.6%		15.1%		20.0%		11.2%

						女性		932		36.3%		17.4%		3.9%		4.4%		5.3%		4.1%		3.5%		4.2%		6.1%		15.7%		3.3%		3.5%		2.7%		9.1%		12.7%		27.0%

				年齢		20歳～29歳		205		29.8%		22.0%		10.2%		15.1%		8.3%		7.8%		6.8%		6.8%		11.7%		15.1%		10.7%		5.9%		9.3%		10.7%		15.6%		11.2%

						30歳～39歳		210		37.1%		20.5%		11.9%		10.0%		12.4%		6.7%		6.7%		11.4%		9.0%		13.8%		9.0%		7.6%		6.2%		11.4%		15.7%		12.9%

						40歳～49歳		212		34.9%		22.2%		2.8%		6.1%		5.7%		5.7%		3.3%		5.2%		5.2%		16.5%		4.2%		5.2%		2.8%		13.2%		13.2%		22.2%

						50歳～59歳		203		35.5%		17.2%		3.4%		1.5%		4.4%		3.0%		3.9%		3.4%		3.0%		18.2%		2.0%		2.5%		1.0%		8.4%		13.3%		29.1%

						60歳～69歳		206		47.1%		21.8%		3.9%		2.9%		6.8%		3.4%		2.9%		5.3%		10.2%		20.9%		4.4%		3.9%		2.4%		13.6%		18.0%		20.9%

						70歳以上		261		36.0%		12.6%		1.9%		1.9%		2.7%		1.5%		1.9%		1.1%		6.9%		11.9%		1.5%		1.5%		1.5%		8.0%		13.0%		36.0%

				地域		北海道		70		40.0%		18.6%		1.4%		1.4%		1.4%		1.4%		1.4%		5.7%		5.7%		17.1%		1.4%		4.3%		0.0%		8.6%		7.1%		18.6%

						東北地方		62		27.4%		24.2%		3.2%		4.8%		4.8%		4.8%		1.6%		6.5%		9.7%		25.8%		6.5%		4.8%		3.2%		16.1%		16.1%		22.6%

						関東地方		524		36.3%		19.8%		4.6%		5.5%		5.9%		4.2%		4.6%		4.8%		6.9%		16.2%		6.1%		3.4%		4.2%		12.4%		15.8%		20.6%

						中部地方		179		33.5%		24.6%		4.5%		6.7%		7.3%		3.9%		3.4%		6.1%		8.9%		15.6%		5.0%		5.0%		3.4%		9.5%		12.8%		22.9%

						近畿地方		270		41.9%		17.0%		9.3%		7.0%		8.1%		5.6%		5.9%		5.6%		8.1%		14.4%		5.2%		4.8%		4.4%		10.7%		14.8%		24.8%

						中国地方		53		41.5%		13.2%		9.4%		9.4%		5.7%		3.8%		0.0%		1.9%		7.5%		17.0%		1.9%		3.8%		3.8%		3.8%		9.4%		18.9%

						四国地方		36		27.8%		13.9%		2.8%		8.3%		11.1%		5.6%		0.0%		2.8%		8.3%		19.4%		2.8%		8.3%		0.0%		8.3%		8.3%		38.9%

						九州地方		103		35.0%		13.6%		5.8%		6.8%		7.8%		6.8%		5.8%		8.7%		7.8%		9.7%		4.9%		4.9%		4.9%		7.8%		21.4%		25.2%

				世帯構成		単身		299		35.5%		13.4%		4.0%		5.7%		2.0%		2.0%		1.3%		4.0%		6.4%		13.7%		3.0%		1.7%		1.0%		13.0%		15.1%		23.7%

						夫婦		338		36.4%		16.0%		2.1%		1.8%		3.3%		3.3%		2.1%		2.7%		6.5%		16.3%		3.0%		3.8%		1.5%		9.5%		13.3%		29.0%

						ファミリー		523		36.9%		23.3%		8.2%		9.2%		10.3%		6.5%		6.9%		8.2%		7.6%		16.6%		7.3%		6.3%		6.5%		10.9%		16.1%		19.1%

				Q4 あなたがここ１年以内に購入した牛肉について、あてはまるものを全て選んでください。

										Q4

								n		和牛		国産牛		輸入牛(オーストラリア)		輸入牛(アメリカ)		輸入牛(ニュージーランド)		輸入牛(カナダ)		輸入牛(ウルグアイ)		輸入牛(スペイン)		その他		わからない・あてはまるものはない

						全体		1297		42.5%		61.7%		42.3%		39.5%		18.2%		15.9%		6.2%		6.7%		0.2%		12.0%

				性別		男性		365		39.7%		56.4%		45.2%		52.3%		24.1%		18.9%		11.0%		11.5%		0.0%		12.3%

						女性		932		43.6%		63.7%		41.2%		34.4%		15.9%		14.7%		4.3%		4.8%		0.2%		11.8%

				年齢		20歳～29歳		205		30.2%		43.9%		31.2%		36.1%		19.5%		24.9%		11.7%		15.6%		0.0%		18.0%

						30歳～39歳		210		37.6%		54.3%		39.5%		41.4%		26.2%		21.0%		11.9%		13.3%		1.0%		10.0%

						40歳～49歳		212		34.0%		59.0%		41.5%		40.6%		16.5%		15.6%		5.7%		7.1%		0.0%		13.7%

						50歳～59歳		203		39.4%		59.6%		40.9%		37.9%		14.8%		13.3%		2.5%		1.0%		0.0%		18.2%

						60歳～69歳		206		55.8%		76.2%		55.3%		48.1%		18.0%		9.2%		4.9%		3.4%		0.0%		8.3%

						70歳以上		261		54.8%		73.9%		44.8%		34.1%		14.9%		12.3%		1.5%		1.1%		0.0%		5.4%

				地域		北海道		70		30.0%		50.0%		41.4%		41.4%		18.6%		5.7%		2.9%		1.4%		0.0%		21.4%

						東北地方		62		35.5%		61.3%		38.7%		43.5%		11.3%		12.9%		8.1%		8.1%		0.0%		14.5%

						関東地方		524		43.1%		60.5%		44.7%		40.6%		22.1%		20.6%		6.9%		7.8%		0.2%		10.7%

						中部地方		179		37.4%		57.0%		39.7%		36.9%		16.2%		16.8%		6.7%		6.1%		0.0%		18.4%

						近畿地方		270		50.7%		67.8%		43.0%		40.0%		14.8%		12.2%		3.3%		4.8%		0.4%		9.6%

						中国地方		53		30.2%		71.7%		35.8%		41.5%		17.0%		20.8%		3.8%		11.3%		0.0%		7.5%

						四国地方		36		36.1%		63.9%		36.1%		22.2%		13.9%		2.8%		13.9%		5.6%		0.0%		5.6%

						九州地方		103		47.6%		62.1%		41.7%		37.9%		16.5%		10.7%		8.7%		7.8%		0.0%		9.7%

				世帯構成		単身		299		33.4%		49.8%		39.1%		38.5%		15.4%		12.0%		4.7%		4.0%		0.0%		20.4%

						夫婦		338		49.1%		67.5%		43.8%		38.5%		16.3%		12.1%		2.4%		1.8%		0.3%		9.8%

						ファミリー		523		42.1%		62.9%		43.6%		38.6%		20.7%		20.1%		8.2%		10.9%		0.2%		9.6%

				Q5S1 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 和牛

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		551		92.0%		58.6%		8.2%		9.8%		9.3%		26.7%		5.8%		4.9%		2.5%		12.3%		2.7%		0.4%

				性別		男性		145		90.3%		38.6%		11.7%		12.4%		8.3%		9.0%		3.4%		2.8%		0.7%		17.2%		2.8%		0.7%

						女性		406		92.6%		65.8%		6.9%		8.9%		9.6%		33.0%		6.7%		5.7%		3.2%		10.6%		2.7%		0.2%

				年齢		20歳～29歳		62		83.9%		45.2%		19.4%		19.4%		8.1%		3.2%		4.8%		3.2%		3.2%		24.2%		9.7%		0.0%

						30歳～39歳		79		87.3%		53.2%		21.5%		26.6%		13.9%		7.6%		0.0%		2.5%		0.0%		21.5%		2.5%		0.0%

						40歳～49歳		72		90.3%		54.2%		2.8%		19.4%		20.8%		6.9%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		2.8%		0.0%

						50歳～59歳		80		93.8%		68.8%		5.0%		2.5%		16.2%		27.5%		0.0%		2.5%		0.0%		13.8%		2.5%		1.2%

						60歳～69歳		115		96.5%		67.0%		4.3%		2.6%		5.2%		47.0%		8.7%		2.6%		3.5%		12.2%		1.7%		0.0%

						70歳以上		143		94.4%		57.3%		3.5%		1.4%		0.7%		40.6%		13.3%		12.6%		5.6%		3.5%		0.7%		0.7%

				地域		北海道		21		100.0%		66.7%		4.8%		9.5%		9.5%		19.0%		9.5%		0.0%		0.0%		14.3%		0.0%		0.0%

						東北地方		22		90.9%		63.6%		9.1%		4.5%		18.2%		31.8%		0.0%		4.5%		4.5%		36.4%		9.1%		0.0%

						関東地方		226		91.6%		54.9%		8.8%		9.3%		7.5%		24.3%		5.3%		2.7%		1.3%		11.1%		1.8%		0.0%

						中部地方		67		83.6%		64.2%		6.0%		9.0%		10.4%		23.9%		3.0%		6.0%		3.0%		7.5%		1.5%		1.5%

						近畿地方		137		97.1%		62.0%		8.0%		12.4%		13.1%		29.2%		8.8%		6.6%		4.4%		10.9%		4.4%		0.7%

						中国地方		16		87.5%		56.2%		6.2%		0.0%		12.5%		50.0%		12.5%		0.0%		0.0%		12.5%		6.2%		0.0%

						四国地方		13		92.3%		46.2%		7.7%		0.0%		0.0%		53.8%		0.0%		7.7%		7.7%		7.7%		0.0%		0.0%

						九州地方		49		89.8%		57.1%		10.2%		14.3%		2.0%		20.4%		4.1%		12.2%		2.0%		18.4%		2.0%		0.0%

				世帯構成		単身		100		97.0%		6.0%		4.0%		1.0%		0.0%		8.0%		2.0%		4.0%		0.0%		3.0%		1.0%		1.0%

						夫婦		166		92.2%		83.1%		1.2%		1.8%		2.4%		22.3%		9.0%		5.4%		1.8%		1.8%		0.6%		0.6%

						ファミリー		220		89.5%		75.9%		10.0%		22.7%		20.9%		44.5%		6.4%		5.9%		5.0%		8.6%		3.6%		0.0%

				Q5S2 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 国産牛

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		800		90.6%		55.9%		6.8%		10.1%		8.4%		21.4%		4.0%		4.0%		2.5%		11.5%		2.2%		0.6%

				性別		男性		206		88.3%		34.5%		9.7%		8.7%		9.2%		6.8%		3.4%		1.0%		1.0%		14.1%		2.4%		0.5%

						女性		594		91.4%		63.3%		5.7%		10.6%		8.1%		26.4%		4.2%		5.1%		3.0%		10.6%		2.2%		0.7%

				年齢		20歳～29歳		90		78.9%		41.1%		16.7%		14.4%		5.6%		4.4%		4.4%		4.4%		2.2%		21.1%		6.7%		0.0%

						30歳～39歳		114		83.3%		50.9%		13.2%		26.3%		8.8%		2.6%		2.6%		1.8%		0.0%		14.9%		3.5%		1.8%

						40歳～49歳		125		92.0%		53.6%		3.2%		23.2%		22.4%		7.2%		0.0%		0.8%		0.8%		13.6%		1.6%		0.8%

						50歳～59歳		121		94.2%		59.5%		6.6%		1.7%		13.2%		20.7%		0.0%		2.5%		0.8%		15.7%		2.5%		0.0%

						60歳～69歳		157		94.9%		64.3%		2.5%		1.9%		4.5%		43.9%		7.0%		1.9%		3.2%		10.8%		1.3%		0.0%

						70歳以上		193		93.8%		58.0%		4.1%		2.1%		0.5%		31.6%		7.3%		9.8%		5.7%		1.6%		0.5%		1.0%

				地域		北海道		35		97.1%		54.3%		5.7%		8.6%		8.6%		17.1%		5.7%		0.0%		0.0%		11.4%		0.0%		0.0%

						東北地方		38		92.1%		55.3%		5.3%		7.9%		13.2%		21.1%		5.3%		0.0%		5.3%		23.7%		5.3%		0.0%

						関東地方		317		90.9%		53.3%		6.9%		9.5%		6.3%		19.6%		4.1%		3.8%		2.2%		10.7%		0.9%		0.9%

						中部地方		102		84.3%		65.7%		5.9%		13.7%		11.8%		21.6%		2.9%		4.9%		2.9%		8.8%		2.0%		0.0%

						近畿地方		183		94.5%		56.8%		7.1%		8.2%		12.6%		24.0%		4.9%		4.4%		3.3%		12.0%		3.3%		0.5%

						中国地方		38		84.2%		57.9%		5.3%		26.3%		5.3%		21.1%		2.6%		2.6%		0.0%		10.5%		5.3%		2.6%

						四国地方		23		91.3%		56.5%		0.0%		0.0%		4.3%		39.1%		0.0%		8.7%		4.3%		4.3%		0.0%		0.0%

						九州地方		64		87.5%		50.0%		10.9%		9.4%		1.6%		18.8%		3.1%		6.2%		1.6%		14.1%		4.7%		0.0%

				世帯構成		単身		149		98.0%		6.0%		3.4%		0.0%		1.3%		7.4%		2.0%		2.7%		0.0%		2.0%		0.0%		0.0%

						夫婦		228		90.8%		86.0%		2.2%		0.4%		0.4%		16.2%		5.3%		3.9%		2.2%		1.8%		0.0%		0.9%

						ファミリー		329		88.4%		69.0%		7.6%		24.3%		19.1%		36.2%		4.9%		5.2%		4.6%		7.6%		3.3%		0.3%

				Q5S3 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(オーストラリア)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		549		91.1%		55.0%		4.7%		8.7%		9.5%		17.3%		3.3%		2.9%		2.9%		9.8%		1.5%		0.5%

				性別		男性		165		92.1%		35.8%		6.1%		7.3%		9.1%		5.5%		3.0%		1.8%		1.2%		12.1%		1.2%		0.6%

						女性		384		90.6%		63.3%		4.2%		9.4%		9.6%		22.4%		3.4%		3.4%		3.6%		8.9%		1.6%		0.5%

				年齢		20歳～29歳		64		89.1%		53.1%		4.7%		14.1%		3.1%		4.7%		4.7%		4.7%		4.7%		14.1%		3.1%		1.6%

						30歳～39歳		83		84.3%		45.8%		13.3%		22.9%		10.8%		1.2%		4.8%		2.4%		0.0%		19.3%		2.4%		1.2%

						40歳～49歳		88		92.0%		50.0%		3.4%		15.9%		21.6%		3.4%		0.0%		0.0%		1.1%		10.2%		2.3%		0.0%

						50歳～59歳		83		91.6%		68.7%		2.4%		2.4%		16.9%		20.5%		0.0%		2.4%		1.2%		12.0%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		114		94.7%		61.4%		2.6%		2.6%		6.1%		34.2%		3.5%		1.8%		3.5%		7.9%		1.8%		0.0%

						70歳以上		117		92.3%		50.4%		3.4%		0.9%		0.9%		27.4%		6.0%		6.0%		6.0%		0.9%		0.0%		0.9%

				地域		北海道		29		93.1%		44.8%		6.9%		3.4%		6.9%		17.2%		0.0%		0.0%		0.0%		24.1%		0.0%		0.0%

						東北地方		24		91.7%		66.7%		4.2%		8.3%		16.7%		33.3%		0.0%		4.2%		8.3%		20.8%		4.2%		0.0%

						関東地方		234		92.7%		53.0%		3.8%		5.1%		6.4%		16.2%		1.7%		2.6%		2.1%		7.3%		0.4%		0.4%

						中部地方		71		84.5%		70.4%		2.8%		14.1%		11.3%		16.9%		1.4%		4.2%		7.0%		8.5%		1.4%		0.0%

						近畿地方		116		93.1%		51.7%		6.9%		10.3%		15.5%		19.8%		8.6%		3.4%		2.6%		12.9%		3.4%		1.7%

						中国地方		19		78.9%		57.9%		0.0%		31.6%		10.5%		21.1%		5.3%		5.3%		0.0%		5.3%		0.0%		0.0%

						四国地方		13		84.6%		76.9%		7.7%		0.0%		7.7%		23.1%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		43		93.0%		41.9%		7.0%		11.6%		4.7%		4.7%		2.3%		2.3%		2.3%		7.0%		2.3%		0.0%

				世帯構成		単身		117		97.4%		5.1%		1.7%		0.0%		0.9%		2.6%		1.7%		0.9%		0.9%		1.7%		0.0%		1.7%

						夫婦		148		91.2%		83.8%		0.0%		0.7%		0.7%		6.8%		2.0%		2.0%		0.0%		0.7%		0.0%		0.7%

						ファミリー		228		88.6%		69.7%		6.1%		20.2%		21.9%		36.0%		4.8%		5.3%		6.1%		9.6%		2.6%		0.0%

				Q5S4 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(アメリカ)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		512		90.8%		52.1%		4.5%		10.2%		10.7%		16.2%		2.9%		3.1%		2.0%		11.1%		2.0%		1.0%

				性別		男性		191		90.6%		36.6%		5.2%		8.4%		10.5%		5.2%		2.1%		1.6%		0.5%		13.6%		1.0%		0.5%

						女性		321		91.0%		61.4%		4.0%		11.2%		10.9%		22.7%		3.4%		4.0%		2.8%		9.7%		2.5%		1.2%

				年齢		20歳～29歳		74		86.5%		40.5%		9.5%		13.5%		4.1%		4.1%		4.1%		2.7%		4.1%		17.6%		4.1%		0.0%

						30歳～39歳		87		88.5%		52.9%		9.2%		25.3%		14.9%		3.4%		2.3%		4.6%		0.0%		16.1%		2.3%		1.1%

						40歳～49歳		86		87.2%		46.5%		3.5%		14.0%		24.4%		5.8%		1.2%		2.3%		1.2%		9.3%		2.3%		2.3%

						50歳～59歳		77		90.9%		57.1%		1.3%		3.9%		13.0%		13.0%		0.0%		0.0%		0.0%		15.6%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		99		93.9%		59.6%		2.0%		3.0%		7.1%		36.4%		4.0%		2.0%		4.0%		9.1%		2.0%		1.0%

						70歳以上		89		96.6%		53.9%		2.2%		2.2%		1.1%		29.2%		5.6%		6.7%		2.2%		1.1%		1.1%		1.1%

				地域		北海道		29		93.1%		41.4%		3.4%		3.4%		6.9%		10.3%		0.0%		0.0%		0.0%		17.2%		0.0%		0.0%

						東北地方		27		88.9%		66.7%		3.7%		18.5%		22.2%		14.8%		0.0%		3.7%		7.4%		18.5%		3.7%		0.0%

						関東地方		213		92.5%		49.8%		4.7%		6.1%		8.5%		15.5%		2.3%		2.3%		1.4%		7.5%		0.9%		1.4%

						中部地方		66		83.3%		63.6%		3.0%		15.2%		13.6%		18.2%		3.0%		4.5%		3.0%		10.6%		1.5%		0.0%

						近畿地方		108		92.6%		44.4%		5.6%		13.0%		13.0%		17.6%		6.5%		3.7%		1.9%		16.7%		3.7%		1.9%

						中国地方		22		86.4%		54.5%		4.5%		27.3%		9.1%		18.2%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		4.5%		0.0%

						四国地方		8		100.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		37.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		39		89.7%		53.8%		5.1%		7.7%		10.3%		12.8%		2.6%		7.7%		2.6%		10.3%		2.6%		0.0%

				世帯構成		単身		115		96.5%		7.8%		2.6%		0.0%		1.7%		3.5%		1.7%		1.7%		0.9%		1.7%		0.0%		0.9%

						夫婦		130		92.3%		80.0%		0.8%		0.0%		1.5%		8.5%		2.3%		0.8%		0.0%		0.0%		0.0%		1.5%

						ファミリー		202		89.1%		69.8%		5.9%		25.2%		24.8%		33.7%		5.0%		6.4%		4.5%		8.9%		3.5%		0.5%

				Q5S5 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(ニュージーランド)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		236		85.2%		52.1%		10.2%		11.9%		12.3%		18.2%		5.5%		5.1%		3.0%		9.3%		2.5%		0.8%

				性別		男性		88		83.0%		43.2%		10.2%		10.2%		12.5%		6.8%		3.4%		3.4%		1.1%		12.5%		1.1%		1.1%

						女性		148		86.5%		57.4%		10.1%		12.8%		12.2%		25.0%		6.8%		6.1%		4.1%		7.4%		3.4%		0.7%

				年齢		20歳～29歳		40		70.0%		47.5%		12.5%		7.5%		15.0%		7.5%		7.5%		7.5%		5.0%		17.5%		5.0%		0.0%

						30歳～39歳		55		76.4%		45.5%		20.0%		23.6%		14.5%		3.6%		5.5%		5.5%		0.0%		16.4%		1.8%		1.8%

						40歳～49歳		35		88.6%		42.9%		5.7%		20.0%		20.0%		5.7%		2.9%		2.9%		2.9%		5.7%		0.0%		0.0%

						50歳～59歳		30		90.0%		60.0%		6.7%		3.3%		16.7%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.3%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		37		94.6%		67.6%		5.4%		5.4%		8.1%		45.9%		5.4%		5.4%		8.1%		8.1%		5.4%		0.0%

						70歳以上		39		97.4%		53.8%		5.1%		5.1%		0.0%		33.3%		10.3%		7.7%		2.6%		0.0%		2.6%		2.6%

				地域		北海道		13		76.9%		53.8%		7.7%		7.7%		0.0%		15.4%		0.0%		0.0%		0.0%		15.4%		0.0%		0.0%

						東北地方		7		85.7%		28.6%		0.0%		0.0%		14.3%		14.3%		0.0%		14.3%		0.0%		14.3%		0.0%		0.0%

						関東地方		116		88.8%		50.0%		6.9%		8.6%		9.5%		14.7%		2.6%		2.6%		0.9%		7.8%		0.9%		0.9%

						中部地方		29		75.9%		65.5%		10.3%		13.8%		10.3%		20.7%		6.9%		6.9%		6.9%		3.4%		3.4%		0.0%

						近畿地方		40		85.0%		50.0%		22.5%		15.0%		27.5%		25.0%		15.0%		10.0%		5.0%		20.0%		7.5%		2.5%

						中国地方		9		77.8%		55.6%		0.0%		22.2%		11.1%		33.3%		0.0%		11.1%		11.1%		0.0%		11.1%		0.0%

						四国地方		5		60.0%		80.0%		0.0%		20.0%		0.0%		40.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		17		94.1%		47.1%		17.6%		23.5%		11.8%		11.8%		5.9%		5.9%		5.9%		5.9%		0.0%		0.0%

				世帯構成		単身		46		97.8%		10.9%		2.2%		2.2%		0.0%		4.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						夫婦		55		85.5%		76.4%		5.5%		1.8%		3.6%		10.9%		5.5%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						ファミリー		108		78.7%		67.6%		12.0%		24.1%		25.0%		32.4%		9.3%		9.3%		6.5%		7.4%		5.6%		1.9%

				Q5S6 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(カナダ)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		206		81.6%		51.5%		12.6%		11.2%		11.7%		16.0%		4.4%		5.8%		4.9%		9.7%		2.9%		1.9%

				性別		男性		69		79.7%		36.2%		15.9%		11.6%		13.0%		5.8%		4.3%		4.3%		4.3%		10.1%		1.4%		2.9%

						女性		137		82.5%		59.1%		10.9%		10.9%		10.9%		21.2%		4.4%		6.6%		5.1%		9.5%		3.6%		1.5%

				年齢		20歳～29歳		51		74.5%		43.1%		11.8%		11.8%		7.8%		7.8%		5.9%		3.9%		7.8%		15.7%		3.9%		2.0%

						30歳～39歳		44		77.3%		40.9%		20.5%		15.9%		15.9%		2.3%		2.3%		2.3%		0.0%		11.4%		2.3%		4.5%

						40歳～49歳		33		75.8%		42.4%		18.2%		21.2%		12.1%		9.1%		0.0%		6.1%		0.0%		9.1%		3.0%		0.0%

						50歳～59歳		27		88.9%		74.1%		3.7%		3.7%		25.9%		14.8%		3.7%		3.7%		7.4%		3.7%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		19		94.7%		73.7%		10.5%		10.5%		10.5%		52.6%		10.5%		10.5%		15.8%		15.8%		10.5%		0.0%

						70歳以上		32		90.6%		56.2%		6.2%		0.0%		0.0%		34.4%		6.2%		12.5%		3.1%		0.0%		0.0%		3.1%

				地域		北海道		4		50.0%		50.0%		25.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%

						東北地方		8		75.0%		37.5%		25.0%		12.5%		12.5%		37.5%		12.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						関東地方		108		84.3%		46.3%		10.2%		9.3%		10.2%		12.0%		2.8%		3.7%		2.8%		5.6%		0.9%		1.9%

						中部地方		30		80.0%		70.0%		6.7%		16.7%		10.0%		26.7%		6.7%		10.0%		13.3%		16.7%		3.3%		0.0%

						近畿地方		33		84.8%		48.5%		18.2%		12.1%		18.2%		12.1%		9.1%		9.1%		9.1%		18.2%		9.1%		6.1%

						中国地方		11		81.8%		54.5%		9.1%		18.2%		9.1%		18.2%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						四国地方		1		100.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		11		63.6%		63.6%		27.3%		9.1%		18.2%		9.1%		0.0%		9.1%		0.0%		18.2%		9.1%		0.0%

				世帯構成		単身		36		94.4%		2.8%		2.8%		0.0%		0.0%		5.6%		2.8%		2.8%		0.0%		0.0%		0.0%		2.8%

						夫婦		41		80.5%		87.8%		2.4%		0.0%		2.4%		7.3%		2.4%		2.4%		2.4%		0.0%		0.0%		4.9%

						ファミリー		105		78.1%		61.9%		17.1%		21.9%		21.9%		25.7%		5.7%		9.5%		7.6%		8.6%		5.7%		1.0%

				Q5S7 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																				n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(ウルグアイ)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		80		67.5%		36.2%		26.2%		16.2%		16.2%		11.2%		8.8%		8.8%		10.0%		15.0%		10.0%		1.2%

				性別		男性		40		62.5%		32.5%		22.5%		15.0%		15.0%		5.0%		5.0%		5.0%		2.5%		12.5%		5.0%		2.5%

						女性		40		72.5%		40.0%		30.0%		17.5%		17.5%		17.5%		12.5%		12.5%		17.5%		17.5%		15.0%		0.0%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		24		62.5%		25.0%		25.0%		8.3%		16.7%		12.5%		16.7%		8.3%		12.5%		25.0%		16.7%		0.0%

						30歳～39歳		25		60.0%		36.0%		40.0%		28.0%		24.0%		8.0%		0.0%		8.0%		0.0%		12.0%		4.0%		0.0%

						40歳～49歳		12		66.7%		41.7%		8.3%		16.7%		8.3%		8.3%		8.3%		8.3%		16.7%		8.3%		8.3%		0.0%

						50歳～59歳		5		100.0%		40.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		10		80.0%		60.0%		30.0%		20.0%		20.0%		30.0%		20.0%		20.0%		20.0%		20.0%		20.0%		10.0%

						70歳以上		4		75.0%		25.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				地域		北海道		2		100.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						東北地方		5		40.0%		80.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						関東地方		36		72.2%		25.0%		22.2%		16.7%		13.9%		5.6%		5.6%		5.6%		8.3%		11.1%		8.3%		2.8%

						中部地方		12		41.7%		25.0%		33.3%		8.3%		25.0%		8.3%		8.3%		8.3%		16.7%		25.0%		8.3%		0.0%

						近畿地方		9		88.9%		44.4%		66.7%		44.4%		33.3%		22.2%		22.2%		22.2%		22.2%		44.4%		33.3%		0.0%

						中国地方		2		50.0%		0.0%		50.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						四国地方		5		60.0%		40.0%		20.0%		0.0%		0.0%		60.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		9		77.8%		66.7%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		11.1%		0.0%

				世帯構成		単身		14		100.0%		14.3%		0.0%		7.1%		7.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						夫婦		8		37.5%		62.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		12.5%		12.5%

						ファミリー		43		60.5%		46.5%		39.5%		25.6%		27.9%		20.9%		16.3%		16.3%		18.6%		16.3%		14.0%		0.0%

				Q5S8 前問で選んだ１年以内に購入したことがある牛肉について、それぞれどなたが召し上がりましたか。																						n=30 未満は参考値 ミマン サンコウアタイ

										Q5 輸入牛(スペイン)

								n		あなたご自身		パートナー・配偶者		兄弟・姉妹		子供(小学生以下)		子供(中・高・大学生)		子供(社会人)		孫(小学生以下)		孫(中・高・大学生)		孫(社会人)		親		祖父母		あてはまるものはない・わからない

						全体		87		70.1%		37.9%		17.2%		21.8%		17.2%		12.6%		12.6%		10.3%		9.2%		9.2%		6.9%		1.1%

				性別		男性		42		69.0%		33.3%		16.7%		14.3%		14.3%		7.1%		4.8%		9.5%		2.4%		7.1%		2.4%		2.4%

						女性		45		71.1%		42.2%		17.8%		28.9%		20.0%		17.8%		20.0%		11.1%		15.6%		11.1%		11.1%		0.0%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		32		56.2%		31.2%		9.4%		21.9%		15.6%		9.4%		15.6%		12.5%		9.4%		9.4%		6.2%		3.1%

						30歳～39歳		28		67.9%		35.7%		28.6%		21.4%		14.3%		7.1%		14.3%		3.6%		3.6%		7.1%		3.6%		0.0%

						40歳～49歳		15		80.0%		40.0%		6.7%		26.7%		20.0%		6.7%		0.0%		6.7%		6.7%		6.7%		6.7%		0.0%

						50歳～59歳		2		100.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						60歳～69歳		7		100.0%		85.7%		28.6%		28.6%		28.6%		71.4%		28.6%		28.6%		42.9%		28.6%		28.6%		0.0%

						70歳以上		3		100.0%		33.3%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				地域		北海道		1		100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						東北地方		5		60.0%		0.0%		0.0%		20.0%		20.0%		0.0%		20.0%		40.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						関東地方		41		68.3%		34.1%		12.2%		14.6%		19.5%		9.8%		9.8%		2.4%		4.9%		2.4%		2.4%		2.4%

						中部地方		11		63.6%		45.5%		9.1%		27.3%		27.3%		27.3%		18.2%		9.1%		18.2%		18.2%		9.1%		0.0%

						近畿地方		13		76.9%		69.2%		46.2%		46.2%		15.4%		15.4%		23.1%		23.1%		23.1%		30.8%		23.1%		0.0%

						中国地方		6		66.7%		50.0%		0.0%		16.7%		0.0%		16.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						四国地方		2		50.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						九州地方		8		87.5%		25.0%		25.0%		25.0%		12.5%		12.5%		0.0%		25.0%		12.5%		12.5%		12.5%		0.0%

				世帯構成		単身		12		91.7%		0.0%		8.3%		8.3%		8.3%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						夫婦		6		33.3%		66.7%		16.7%		0.0%		16.7%		16.7%		16.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		16.7%

						ファミリー		57		66.7%		50.9%		21.1%		31.6%		22.8%		15.8%		15.8%		15.8%		14.0%		10.5%		10.5%		0.0%

				Q6 あなたが牛肉を購入する際に重視することを教えてください

										Q6

								n		価格が安い		特売日である(いつもより安い)		国産である		外国産である		銘柄牛・ブランド牛であること		希少性が高い		産地が住んでいるエリアに近い		冷蔵(チルド)肉である		冷凍肉である		商品に含まれる「栄養成分」情報が書かれている		「臭みが少ない」という情報が書かれている		「レシピ」情報が書かれている		見た目の色が良い		ドリップ(液体)が出ていない		パックされた日から日にちが浅い・消費期限が長い		真空パックに入っている		ちょうどよい内容量		どこの部位(ミンチ肉などの種類含む)であるか		料理の用途に合った肉や部位であること		赤身肉であること		赤身が多く、脂身の量が少ないこと		ほどよく肉に脂身・サシがあること		トレーパックに入っていること		下味つき・タレ漬け肉であること		成長ホルモン剤等を使っていないこと		その他		当てはまるものはない・特にない

						全体		1297		36.5%		32.1%		28.8%		3.2%		11.1%		5.2%		5.2%		7.7%		3.9%		4.5%		6.0%		3.4%		31.6%		27.4%		16.6%		4.4%		38.0%		17.1%		22.9%		13.6%		21.2%		24.1%		11.1%		5.6%		8.5%		0.2%		4.7%

				性別		男性		365		44.7%		26.6%		17.0%		5.5%		8.8%		7.4%		6.8%		7.4%		6.0%		7.7%		9.3%		6.0%		29.6%		21.4%		11.0%		7.1%		35.6%		15.9%		17.0%		15.9%		17.5%		19.7%		13.7%		9.0%		9.6%		0.0%		4.7%

						女性		932		33.4%		34.2%		33.4%		2.4%		12.0%		4.4%		4.6%		7.8%		3.1%		3.2%		4.7%		2.4%		32.4%		29.8%		18.8%		3.3%		38.9%		17.6%		25.2%		12.8%		22.6%		25.9%		10.1%		4.2%		8.0%		0.3%		4.7%

				年齢		20歳～29歳		205		33.2%		22.4%		13.2%		3.4%		7.3%		8.8%		7.3%		9.8%		8.8%		6.8%		6.8%		4.9%		27.3%		11.7%		8.8%		6.8%		22.4%		9.3%		12.7%		10.7%		12.2%		15.6%		13.7%		8.3%		6.3%		0.5%		8.3%

						30歳～39歳		210		32.4%		22.9%		19.0%		9.0%		12.4%		10.5%		8.6%		7.6%		7.6%		8.6%		9.0%		9.5%		29.0%		20.0%		15.7%		8.6%		30.5%		17.1%		15.7%		14.8%		17.6%		20.0%		10.5%		13.8%		11.9%		0.0%		5.2%

						40歳～49歳		212		40.1%		31.6%		24.1%		1.9%		7.1%		3.8%		5.2%		6.6%		3.3%		4.7%		4.7%		2.4%		27.4%		27.4%		11.8%		3.8%		33.5%		12.7%		13.7%		11.8%		18.9%		20.3%		8.0%		2.8%		6.1%		0.5%		5.2%

						50歳～59歳		203		41.4%		36.5%		31.5%		1.0%		10.8%		3.9%		3.0%		7.4%		2.0%		2.0%		3.4%		2.0%		30.5%		29.1%		14.8%		1.5%		43.3%		15.8%		19.2%		12.8%		18.7%		24.1%		9.4%		2.5%		5.9%		0.5%		6.4%

						60歳～69歳		206		40.8%		41.7%		32.5%		2.4%		14.6%		3.9%		3.4%		7.3%		1.5%		3.9%		6.3%		2.4%		38.3%		44.2%		28.6%		4.4%		49.0%		29.6%		36.9%		14.1%		25.2%		34.5%		10.7%		4.4%		10.2%		0.0%		1.5%

						70歳以上		261		32.6%		36.4%		47.5%		1.9%		13.8%		1.5%		4.2%		7.7%		1.1%		1.5%		5.7%		0.0%		36.0%		31.4%		19.2%		1.9%		47.1%		18.0%		36.0%		16.9%		31.8%		29.1%		13.8%		2.3%		10.0%		0.0%		2.3%

				地域		北海道		70		32.9%		24.3%		27.1%		0.0%		5.7%		1.4%		5.7%		2.9%		0.0%		4.3%		5.7%		2.9%		25.7%		28.6%		11.4%		2.9%		44.3%		15.7%		28.6%		14.3%		24.3%		14.3%		15.7%		5.7%		8.6%		0.0%		2.9%

						東北地方		62		46.8%		46.8%		22.6%		1.6%		12.9%		6.5%		9.7%		6.5%		3.2%		3.2%		4.8%		1.6%		35.5%		38.7%		19.4%		3.2%		41.9%		14.5%		30.6%		17.7%		19.4%		27.4%		11.3%		4.8%		6.5%		0.0%		3.2%

						関東地方		524		34.7%		30.9%		26.9%		3.2%		10.9%		5.2%		3.8%		7.3%		3.8%		5.2%		6.3%		3.6%		31.7%		29.8%		17.4%		4.2%		37.8%		15.8%		23.7%		11.6%		18.9%		24.4%		9.9%		5.2%		8.6%		0.2%		5.3%

						中部地方		179		37.4%		29.6%		27.9%		2.8%		6.1%		3.9%		4.5%		7.3%		2.8%		1.7%		5.0%		3.4%		29.1%		25.1%		15.6%		5.6%		38.0%		15.6%		17.3%		12.3%		18.4%		21.8%		8.9%		7.3%		5.6%		0.0%		7.3%

						近畿地方		270		40.0%		35.9%		35.9%		5.2%		13.3%		5.2%		6.3%		10.4%		4.8%		4.4%		6.3%		3.3%		34.1%		25.6%		16.7%		4.4%		37.4%		21.1%		23.0%		17.4%		24.1%		25.6%		14.4%		5.6%		8.5%		0.4%		3.7%

						中国地方		53		39.6%		24.5%		17.0%		3.8%		7.5%		7.5%		5.7%		5.7%		3.8%		1.9%		9.4%		5.7%		34.0%		18.9%		13.2%		0.0%		35.8%		15.1%		24.5%		5.7%		20.8%		34.0%		11.3%		1.9%		5.7%		0.0%		3.8%

						四国地方		36		27.8%		36.1%		38.9%		2.8%		13.9%		5.6%		2.8%		5.6%		8.3%		8.3%		2.8%		2.8%		30.6%		19.4%		13.9%		5.6%		33.3%		16.7%		16.7%		16.7%		30.6%		25.0%		11.1%		5.6%		22.2%		0.0%		2.8%

						九州地方		103		33.0%		31.1%		28.2%		1.9%		18.4%		8.7%		8.7%		9.7%		5.8%		6.8%		5.8%		2.9%		30.1%		24.3%		18.4%		6.8%		36.9%		19.4%		21.4%		16.5%		26.2%		22.3%		8.7%		6.8%		10.7%		1.0%		2.9%

				世帯構成		単身		299		46.5%		28.4%		21.7%		1.0%		7.7%		2.3%		2.0%		5.7%		1.3%		2.7%		4.3%		1.3%		24.7%		25.1%		12.7%		3.0%		41.1%		12.0%		15.1%		13.4%		17.1%		19.7%		11.4%		3.7%		4.7%		0.0%		7.0%

						夫婦		338		33.1%		39.1%		39.3%		1.5%		12.4%		3.0%		3.6%		5.9%		2.1%		2.7%		3.6%		1.2%		34.0%		32.2%		16.6%		2.4%		41.1%		16.9%		28.1%		13.3%		22.5%		28.4%		8.6%		2.7%		8.6%		0.6%		4.7%

						ファミリー		523		31.9%		30.0%		26.4%		5.5%		12.0%		7.5%		7.1%		10.1%		5.9%		6.5%		8.2%		5.2%		33.5%		27.5%		19.1%		5.7%		33.7%		18.9%		23.7%		13.8%		22.9%		24.1%		10.9%		8.4%		10.1%		0.2%		4.2%

				Q7S1 あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。

										Q7 1位

								n		モモステーキ用		モモ焼肉用		モモカレー・シチュー・煮込み用		モモしゃぶしゃぶ・すき焼き用		モモ小間切れ・切り落とし		肩ロースステーキ用		肩ロース焼肉用		肩ロースカレー・シチュー・煮込み用		肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		バラ(カルビ)焼肉用		ハラミ焼肉用		牛ひき肉		牛タン		サーロインステーキ用		ヒレステーキ用		上記以外の肉の部位や形態		上記以外の牛もつ・内臓部位		その他		あてはまるものはない・どこの部位かわからない		自宅で調理しない		未選択

						全体		1297		2.9%		3.1%		3.5%		6.2%		16.0%		3.1%		4.1%		2.8%		8.2%		12.1%		6.4%		2.5%		6.6%		2.5%		4.8%		3.2%		0.7%		0.3%		0.4%		7.6%		2.8%		0.0%

				性別		男性		361		3.9%		3.0%		2.8%		4.2%		12.2%		3.6%		4.4%		2.2%		4.7%		14.1%		7.2%		3.0%		5.5%		4.4%		6.1%		2.8%		1.1%		0.3%		0.3%		11.9%		2.2%		0.0%

						女性		936		2.6%		3.1%		3.8%		7.1%		17.5%		2.9%		4.0%		3.0%		9.6%		11.3%		6.1%		2.4%		7.1%		1.8%		4.3%		3.4%		0.5%		0.3%		0.4%		5.9%		3.0%		0.0%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		206		2.9%		3.9%		3.9%		3.9%		11.2%		5.3%		2.4%		4.4%		4.9%		8.3%		9.7%		3.9%		7.3%		6.3%		3.4%		3.4%		0.5%		0.5%		0.5%		6.8%		6.8%		0.0%

						30歳～39歳		211		4.3%		2.8%		4.7%		5.7%		10.0%		1.9%		4.3%		2.8%		6.2%		15.6%		4.7%		4.3%		10.0%		4.3%		4.7%		2.4%		1.4%		0.9%		0.5%		7.1%		1.4%		0.0%

						40歳～49歳		212		1.4%		3.8%		1.4%		6.1%		23.1%		3.3%		5.7%		2.4%		4.2%		10.4%		5.7%		2.8%		5.2%		3.3%		7.5%		2.8%		0.5%		0.5%		0.0%		7.5%		2.4%		0.0%

						50歳～59歳		200		2.0%		2.0%		2.5%		4.5%		19.0%		1.0%		2.5%		2.5%		7.5%		15.5%		6.0%		2.5%		7.5%		1.0%		5.5%		3.0%		0.0%		0.0%		0.5%		10.0%		5.0%		0.0%

						60歳～69歳		206		2.9%		1.5%		2.4%		7.3%		19.9%		4.4%		2.9%		2.4%		13.6%		12.6%		7.8%		1.5%		4.9%		1.0%		3.9%		2.9%		1.0%		0.0%		0.0%		6.8%		0.5%		0.0%

						70歳以上		262		3.8%		4.2%		5.7%		9.2%		13.7%		2.7%		6.1%		2.3%		12.2%		10.7%		5.0%		0.8%		5.3%		0.0%		3.8%		4.6%		0.8%		0.0%		0.8%		7.3%		1.1%		0.0%

				地域		北海道		69		5.8%		2.9%		7.2%		8.7%		4.3%		1.4%		4.3%		1.4%		8.7%		13.0%		8.7%		4.3%		4.3%		4.3%		5.8%		1.4%		0.0%		0.0%		1.4%		7.2%		4.3%		0.0%

						東北地方		62		1.6%		3.2%		8.1%		6.5%		17.7%		4.8%		3.2%		0.0%		12.9%		16.1%		4.8%		3.2%		0.0%		3.2%		0.0%		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		11.3%		1.6%		0.0%

						関東地方		526		3.8%		2.9%		3.6%		5.9%		13.7%		3.4%		4.6%		2.5%		8.2%		10.6%		6.8%		2.3%		7.6%		4.0%		5.5%		3.6%		0.8%		0.4%		0.2%		6.7%		3.0%		0.0%

						中部地方		176		4.5%		2.8%		2.8%		6.8%		19.9%		1.1%		3.4%		4.0%		5.7%		10.8%		3.4%		1.7%		5.7%		2.8%		6.2%		2.8%		0.0%		0.6%		1.1%		11.4%		2.3%		0.0%

						近畿地方		270		0.7%		2.6%		1.9%		5.9%		20.4%		5.2%		4.8%		3.3%		8.9%		11.1%		7.4%		2.2%		6.7%		0.7%		4.8%		3.3%		0.7%		0.0%		0.0%		7.0%		2.2%		0.0%

						中国地方		55		0.0%		3.6%		1.8%		5.5%		21.8%		3.6%		1.8%		3.6%		10.9%		18.2%		3.6%		3.6%		9.1%		0.0%		0.0%		3.6%		0.0%		1.8%		1.8%		1.8%		3.6%		0.0%

						四国地方		35		0.0%		0.0%		8.6%		5.7%		22.9%		0.0%		0.0%		0.0%		14.3%		25.7%		5.7%		2.9%		0.0%		0.0%		0.0%		2.9%		2.9%		0.0%		0.0%		5.7%		2.9%		0.0%

						九州地方		104		2.9%		6.7%		2.9%		6.7%		11.5%		0.0%		3.8%		3.8%		4.8%		13.5%		7.7%		3.8%		9.6%		0.0%		4.8%		4.8%		1.0%		0.0%		0.0%		8.7%		2.9%		0.0%

				世帯構成		単身		298		2.3%		2.7%		2.3%		5.4%		13.4%		3.0%		3.4%		3.4%		6.4%		13.4%		5.4%		3.0%		7.4%		2.0%		5.0%		2.3%		0.7%		0.0%		0.3%		13.4%		4.7%		0.0%

						夫婦		339		3.5%		3.5%		3.2%		5.6%		18.3%		2.1%		5.0%		3.2%		13.0%		12.7%		5.6%		1.8%		5.0%		1.2%		2.7%		4.1%		0.0%		0.3%		0.3%		6.2%		2.7%		0.0%

						ファミリー		523		3.3%		2.7%		4.2%		6.7%		16.6%		4.2%		3.6%		2.5%		7.3%		12.0%		6.7%		2.9%		5.7%		3.3%		5.7%		3.4%		1.0%		0.6%		0.4%		5.2%		2.1%		0.0%

				Q7S2 あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。

										Q7 2位

								n		モモステーキ用		モモ焼肉用		モモカレー・シチュー・煮込み用		モモしゃぶしゃぶ・すき焼き用		モモ小間切れ・切り落とし		肩ロースステーキ用		肩ロース焼肉用		肩ロースカレー・シチュー・煮込み用		肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		バラ(カルビ)焼肉用		ハラミ焼肉用		牛ひき肉		牛タン		サーロインステーキ用		ヒレステーキ用		上記以外の肉の部位や形態		上記以外の牛もつ・内臓部位		その他		あてはまるものはない・どこの部位かわからない		自宅で調理しない		未選択

						全体		1297		2.4%		3.3%		3.7%		5.7%		8.5%		2.8%		4.1%		3.7%		7.2%		7.2%		6.3%		4.2%		6.3%		2.3%		4.9%		4.1%		0.7%		0.3%		0.1%		0.0%		0.0%		22.4%

				性別		男性		361		1.7%		2.2%		3.6%		3.6%		6.4%		3.0%		2.5%		3.3%		5.0%		8.0%		7.5%		3.3%		5.5%		3.0%		5.0%		5.0%		0.6%		0.3%		0.0%		0.0%		0.0%		30.5%

						女性		936		2.7%		3.7%		3.7%		6.5%		9.3%		2.7%		4.7%		3.8%		8.0%		6.8%		5.9%		4.5%		6.6%		2.0%		4.8%		3.7%		0.7%		0.3%		0.1%		0.0%		0.0%		19.2%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		206		3.9%		2.9%		2.9%		3.9%		5.3%		4.4%		2.9%		3.4%		3.9%		4.4%		4.9%		6.3%		7.8%		3.4%		2.9%		3.9%		0.5%		0.5%		0.0%		0.0%		0.0%		32.0%

						30歳～39歳		211		1.9%		2.8%		3.3%		3.8%		10.0%		3.3%		2.8%		2.8%		3.3%		6.6%		6.2%		5.7%		7.1%		3.3%		4.3%		4.7%		0.5%		0.5%		0.0%		0.0%		0.0%		27.0%

						40歳～49歳		212		2.8%		2.4%		3.8%		6.1%		7.5%		1.9%		3.8%		1.4%		6.6%		11.3%		4.7%		4.2%		5.2%		2.4%		4.7%		5.2%		0.9%		0.5%		0.5%		0.0%		0.0%		24.1%

						50歳～59歳		200		1.5%		5.0%		4.5%		4.5%		8.0%		1.5%		5.0%		4.5%		7.5%		6.0%		8.0%		1.5%		6.5%		2.0%		4.0%		3.0%		1.0%		0.5%		0.0%		0.0%		0.0%		25.5%

						60歳～69歳		206		2.4%		1.9%		3.9%		5.3%		10.7%		2.9%		3.4%		6.3%		9.7%		9.2%		8.3%		2.4%		7.3%		1.9%		7.3%		3.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.1%

						70歳以上		262		1.9%		4.6%		3.8%		9.5%		9.2%		2.7%		6.1%		3.8%		11.1%		5.7%		6.1%		4.6%		4.6%		1.1%		5.7%		3.8%		1.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		14.5%

				地域		北海道		69		1.4%		2.9%		4.3%		1.4%		7.2%		2.9%		2.9%		2.9%		10.1%		4.3%		8.7%		4.3%		2.9%		1.4%		1.4%		2.9%		0.0%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		36.2%

						東北地方		62		1.6%		6.5%		4.8%		8.1%		9.7%		1.6%		1.6%		4.8%		4.8%		3.2%		8.1%		0.0%		9.7%		4.8%		4.8%		3.2%		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		0.0%		21.0%

						関東地方		526		2.1%		3.8%		3.2%		5.7%		8.0%		3.0%		5.5%		3.0%		6.7%		8.9%		6.5%		4.0%		5.5%		1.7%		5.1%		4.6%		0.8%		0.0%		0.2%		0.0%		0.0%		21.7%

						中部地方		176		2.8%		1.7%		2.3%		4.5%		9.1%		1.7%		1.1%		4.0%		9.1%		4.5%		7.4%		5.7%		6.8%		3.4%		5.1%		5.1%		1.1%		0.6%		0.0%		0.0%		0.0%		23.9%

						近畿地方		270		1.9%		3.7%		5.2%		7.8%		8.9%		2.2%		5.2%		4.4%		7.4%		6.7%		4.8%		4.4%		6.7%		1.1%		5.6%		3.3%		0.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		20.4%

						中国地方		55		7.3%		0.0%		3.6%		3.6%		9.1%		5.5%		1.8%		0.0%		5.5%		10.9%		3.6%		5.5%		7.3%		3.6%		5.5%		1.8%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		21.8%

						四国地方		35		0.0%		2.9%		0.0%		2.9%		14.3%		2.9%		5.7%		5.7%		5.7%		8.6%		2.9%		5.7%		14.3%		0.0%		2.9%		2.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		22.9%

						九州地方		104		3.8%		2.9%		4.8%		5.8%		6.7%		3.8%		1.9%		5.8%		6.7%		5.8%		7.7%		2.9%		5.8%		5.8%		3.8%		4.8%		0.0%		1.0%		0.0%		0.0%		0.0%		20.2%

				世帯構成		単身		298		1.0%		3.4%		4.0%		3.4%		7.7%		2.7%		3.0%		4.0%		5.7%		9.1%		6.4%		1.3%		4.4%		2.0%		3.4%		3.0%		1.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		34.6%

						夫婦		339		2.4%		3.8%		3.8%		7.7%		8.6%		2.9%		5.6%		5.3%		8.6%		7.4%		5.9%		2.9%		6.8%		1.2%		5.6%		3.5%		0.6%		0.6%		0.0%		0.0%		0.0%		16.8%

						ファミリー		523		2.5%		2.9%		3.6%		5.5%		9.8%		2.7%		3.4%		2.9%		7.5%		6.3%		6.9%		6.5%		5.9%		3.4%		5.0%		5.2%		0.6%		0.4%		0.2%		0.0%		0.0%		18.9%

				Q7S3 あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が多い順に、選んでください。

										Q7 3位

								n		モモステーキ用		モモ焼肉用		モモカレー・シチュー・煮込み用		モモしゃぶしゃぶ・すき焼き用		モモ小間切れ・切り落とし		肩ロースステーキ用		肩ロース焼肉用		肩ロースカレー・シチュー・煮込み用		肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		バラ(カルビ)焼肉用		ハラミ焼肉用		牛ひき肉		牛タン		サーロインステーキ用		ヒレステーキ用		上記以外の肉の部位や形態		上記以外の牛もつ・内臓部位		その他		あてはまるものはない・どこの部位かわからない		自宅で調理しない		未選択

						全体		1297		1.6%		2.8%		3.8%		3.9%		5.3%		2.5%		4.1%		3.2%		4.6%		5.0%		6.4%		3.2%		6.6%		2.5%		3.9%		3.2%		0.8%		1.1%		0.2%		0.0%		0.0%		35.2%

				性別		男性		361		1.9%		2.5%		2.2%		2.8%		3.6%		4.4%		5.3%		1.7%		3.3%		3.9%		6.6%		3.0%		5.3%		2.8%		2.8%		3.6%		0.8%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		42.1%

						女性		936		1.5%		2.9%		4.4%		4.4%		6.0%		1.8%		3.6%		3.8%		5.1%		5.4%		6.3%		3.2%		7.1%		2.5%		4.3%		3.1%		0.7%		1.0%		0.3%		0.0%		0.0%		32.6%

						20歳～29歳		206		2.4%		2.9%		1.9%		2.9%		3.9%		2.4%		3.9%		3.4%		1.5%		6.3%		2.9%		3.9%		3.9%		3.9%		2.9%		1.9%		0.5%		2.4%		0.0%		0.0%		0.0%		46.1%

						30歳～39歳		211		1.4%		2.4%		5.2%		4.3%		3.8%		2.4%		2.4%		1.4%		4.3%		3.8%		7.6%		1.4%		4.7%		2.8%		2.4%		5.2%		1.4%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		41.7%

						40歳～49歳		212		1.4%		2.4%		3.3%		3.8%		4.7%		1.9%		4.2%		2.4%		5.2%		3.8%		6.6%		3.8%		5.2%		1.9%		3.3%		1.4%		0.9%		0.9%		0.5%		0.0%		0.0%		42.5%

						50歳～59歳		200		1.0%		3.0%		2.0%		2.5%		5.5%		0.5%		5.5%		4.5%		4.5%		3.5%		7.5%		4.0%		8.0%		4.0%		3.5%		3.5%		0.5%		0.5%		1.0%		0.0%		0.0%		35.0%

						60歳～69歳		206		1.5%		3.4%		4.9%		5.8%		1.9%		5.8%		5.3%		4.9%		4.9%		6.8%		8.7%		2.9%		8.3%		1.5%		8.3%		4.9%		0.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		19.9%

						70歳以上		262		1.9%		2.7%		5.0%		4.2%		10.7%		2.3%		3.4%		3.1%		6.9%		5.7%		5.3%		3.1%		8.8%		1.5%		3.1%		2.7%		0.8%		1.1%		0.0%		0.0%		0.0%		27.9%

				地域		北海道		69		1.4%		1.4%		0.0%		2.9%		5.8%		0.0%		5.8%		1.4%		5.8%		5.8%		7.2%		1.4%		10.1%		2.9%		0.0%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		46.4%

						東北地方		62		1.6%		0.0%		4.8%		4.8%		6.5%		3.2%		3.2%		6.5%		6.5%		8.1%		9.7%		0.0%		3.2%		1.6%		4.8%		4.8%		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		0.0%		29.0%

						関東地方		526		1.7%		2.7%		4.9%		3.0%		4.2%		2.5%		4.4%		2.5%		4.9%		4.4%		7.8%		2.7%		7.2%		2.9%		4.8%		3.4%		0.8%		0.8%		0.2%		0.0%		0.0%		34.4%

						中部地方		176		0.6%		2.8%		1.7%		2.8%		3.4%		2.8%		6.8%		1.7%		5.1%		7.4%		4.0%		2.3%		6.8%		1.7%		4.0%		2.8%		2.3%		1.7%		0.0%		0.0%		0.0%		39.2%

						近畿地方		270		2.2%		4.1%		3.0%		5.9%		7.4%		1.9%		1.9%		4.8%		3.7%		5.2%		4.8%		6.3%		5.6%		1.5%		2.2%		3.0%		0.0%		0.7%		0.7%		0.0%		0.0%		35.2%

						中国地方		55		1.8%		3.6%		1.8%		1.8%		3.6%		1.8%		1.8%		5.5%		1.8%		3.6%		3.6%		5.5%		5.5%		5.5%		5.5%		5.5%		0.0%		5.5%		0.0%		0.0%		0.0%		36.4%

						四国地方		35		2.9%		5.7%		5.7%		0.0%		5.7%		2.9%		5.7%		5.7%		2.9%		0.0%		11.4%		2.9%		8.6%		0.0%		5.7%		2.9%		2.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		28.6%

						九州地方		104		1.0%		1.0%		5.8%		7.7%		8.7%		5.8%		3.8%		2.9%		4.8%		3.8%		4.8%		1.0%		4.8%		4.8%		3.8%		2.9%		1.0%		1.0%		0.0%		0.0%		0.0%		30.8%

				世帯構成		単身		298		0.7%		1.3%		1.7%		3.0%		5.0%		2.0%		3.0%		3.4%		2.3%		4.0%		6.7%		2.3%		7.4%		2.0%		2.7%		3.4%		0.0%		0.7%		0.3%		0.0%		0.0%		48.0%

						夫婦		339		1.5%		2.9%		5.0%		3.5%		8.0%		1.8%		2.9%		2.4%		5.3%		6.2%		7.4%		2.9%		8.0%		2.1%		6.5%		2.9%		1.2%		1.8%		0.0%		0.0%		0.0%		27.7%

						ファミリー		523		2.3%		3.1%		3.6%		5.0%		3.8%		2.7%		5.4%		3.6%		5.0%		4.8%		5.9%		3.6%		5.7%		2.9%		3.3%		3.1%		1.1%		0.8%		0.4%		0.0%		0.0%		34.0%

				Q8 牛肉を調理する際の、不満点があれば教えてください

										Q8

								n		筋切りなど下処理が面倒		まな板等の調理器具に臭いが残る		買った時のスライス１枚あたりが長い		薄すぎる、厚さが物足りない		肉どうしがくっついて剥がしづらい		焼く際に広げる必要がある		生焼けが心配である		手に脂がつく		肉に脂が多い		パックや容器の中に、ドリップ(肉の汁)があるのが嫌		焼くのに時間がかかる		火が均一に通らない		火を通すと食感がパサつく		火を通すと肉が縮みやすい		火を通すと肉が固くなる		焼くと焦げやすい		焼き加減・焼き時間が難しい		調理後、時間が経つと、肉が固くなりやすい		牛肉独特の臭いが残る		使えるメニューの広がりが少ない		味がつきにくい・味が染みこみにくい		その他		特に不満点はない

						全体		1297		6.3%		7.2%		5.6%		7.2%		9.9%		7.2%		8.1%		8.3%		10.6%		11.3%		4.2%		5.7%		9.3%		12.0%		20.2%		6.0%		12.6%		12.3%		11.3%		5.6%		4.1%		0.9%		31.8%

				性別		男性		361		8.3%		7.8%		7.5%		6.9%		7.8%		6.4%		9.1%		9.7%		13.9%		8.9%		7.8%		10.0%		8.3%		10.0%		17.5%		8.0%		16.6%		11.4%		8.0%		6.4%		5.8%		1.1%		34.9%

						女性		936		5.6%		7.1%		4.8%		7.3%		10.7%		7.5%		7.7%		7.8%		9.3%		12.3%		2.9%		4.1%		9.7%		12.8%		21.3%		5.2%		11.1%		12.6%		12.5%		5.3%		3.4%		0.9%		30.6%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		206		6.3%		9.2%		5.8%		9.2%		9.7%		7.3%		7.8%		14.1%		12.6%		9.7%		4.4%		7.3%		7.3%		9.2%		15.0%		4.9%		5.3%		8.3%		8.7%		5.8%		8.3%		1.0%		25.7%

						30歳～39歳		211		12.3%		10.0%		7.1%		9.0%		11.4%		8.1%		11.8%		11.4%		18.5%		9.0%		9.5%		10.4%		14.2%		15.6%		18.5%		10.9%		16.6%		18.0%		12.8%		10.0%		7.6%		0.9%		23.7%

						40歳～49歳		212		3.8%		5.7%		6.1%		4.7%		9.4%		5.2%		8.0%		7.5%		9.4%		9.9%		5.7%		6.6%		8.5%		15.6%		21.7%		5.2%		12.3%		9.0%		10.8%		6.1%		2.8%		0.9%		29.7%

						50歳～59歳		200		3.0%		5.5%		4.5%		5.0%		10.0%		5.5%		7.0%		7.5%		9.0%		11.0%		1.0%		2.5%		4.5%		9.5%		15.5%		5.0%		12.0%		9.0%		9.0%		3.5%		2.5%		0.5%		42.5%

						60歳～69歳		206		7.8%		7.8%		5.3%		10.2%		11.7%		9.7%		7.8%		6.3%		8.7%		16.5%		3.9%		4.9%		12.1%		12.6%		27.2%		5.8%		16.0%		15.5%		16.5%		5.3%		2.9%		0.5%		30.1%

						70歳以上		262		5.0%		5.7%		4.6%		5.3%		7.6%		7.3%		6.5%		4.2%		6.1%		11.8%		1.5%		3.1%		9.2%		9.9%		22.5%		4.6%		13.4%		13.4%		9.9%		3.4%		1.1%		1.5%		37.8%

				地域		北海道		69		2.9%		4.3%		1.4%		2.9%		14.5%		2.9%		8.7%		7.2%		13.0%		4.3%		2.9%		4.3%		13.0%		7.2%		24.6%		7.2%		13.0%		5.8%		21.7%		4.3%		4.3%		0.0%		26.1%

						東北地方		62		11.3%		9.7%		6.5%		11.3%		9.7%		9.7%		4.8%		9.7%		11.3%		11.3%		1.6%		3.2%		9.7%		11.3%		25.8%		8.1%		17.7%		14.5%		11.3%		8.1%		3.2%		1.6%		35.5%

						関東地方		526		7.2%		6.1%		4.9%		8.2%		9.5%		8.0%		10.1%		8.6%		10.3%		12.7%		4.6%		6.1%		8.4%		12.4%		21.9%		6.3%		14.4%		12.7%		12.7%		6.5%		4.4%		1.1%		28.5%

						中部地方		176		5.1%		6.8%		4.0%		6.8%		12.5%		9.1%		8.5%		9.1%		9.7%		10.2%		4.0%		7.4%		10.2%		13.1%		18.8%		6.8%		9.1%		14.2%		14.2%		7.4%		4.5%		1.1%		30.1%

						近畿地方		270		5.9%		8.5%		7.4%		6.7%		10.7%		7.0%		6.3%		8.9%		10.7%		13.0%		4.8%		5.9%		8.1%		14.4%		15.2%		4.4%		10.4%		13.3%		6.3%		3.7%		3.7%		0.7%		36.7%

						中国地方		55		3.6%		3.6%		12.7%		5.5%		3.6%		5.5%		3.6%		3.6%		7.3%		7.3%		7.3%		3.6%		10.9%		5.5%		21.8%		3.6%		10.9%		9.1%		5.5%		1.8%		0.0%		1.8%		32.7%

						四国地方		35		5.7%		17.1%		5.7%		0.0%		5.7%		2.9%		2.9%		2.9%		14.3%		14.3%		0.0%		2.9%		11.4%		5.7%		25.7%		2.9%		14.3%		17.1%		8.6%		8.6%		2.9%		0.0%		31.4%

						九州地方		104		5.8%		9.6%		4.8%		7.7%		6.7%		3.8%		7.7%		8.7%		11.5%		7.7%		3.8%		4.8%		11.5%		11.5%		18.3%		7.7%		12.5%		6.7%		8.7%		3.8%		5.8%		0.0%		39.4%

				世帯構成		単身		298		3.7%		5.4%		4.0%		5.4%		7.4%		4.4%		5.7%		7.0%		10.1%		7.4%		2.3%		3.4%		6.7%		8.4%		13.8%		5.0%		8.4%		7.4%		5.7%		3.7%		2.3%		1.0%		44.0%

						夫婦		339		3.8%		6.5%		5.6%		5.0%		7.1%		6.8%		7.4%		6.2%		6.8%		11.5%		1.5%		3.8%		7.7%		10.6%		23.0%		4.4%		11.8%		11.8%		11.5%		5.9%		1.5%		1.5%		35.7%

						ファミリー		523		9.4%		7.8%		5.9%		8.8%		12.8%		8.6%		9.2%		9.0%		13.2%		13.8%		7.1%		7.8%		11.9%		14.5%		21.0%		7.5%		14.1%		16.1%		13.8%		6.7%		6.1%		0.6%		23.7%

				Q9 あなたがここ１年以内で購入したもののうち、「値上げを実感するもの」について、以下の中からあてはまるものを全て選んでください。

										Q9

								n		和牛		国産牛		輸入牛(オーストラリア)		輸入牛(アメリカ)		輸入牛(ニュージーランド)		輸入牛(カナダ)		輸入牛(ウルグアイ)		輸入牛(スペイン)		その他		わからない・あてはまるものはない

						全体		1140		32.7%		48.8%		25.5%		23.9%		11.6%		9.5%		3.5%		3.7%		0.0%		22.2%

				性別		男性		348		25.9%		42.5%		28.7%		32.8%		13.8%		12.2%		6.2%		7.5%		0.0%		24.4%

						女性		792		35.4%		51.2%		24.2%		20.4%		10.7%		8.5%		2.4%		2.2%		0.0%		21.4%

				年齢 ネンレイ		20歳～29歳		183		24.4%		41.7%		22.6%		23.8%		16.7%		14.3%		5.4%		5.4%		0.0%		16.1%

						30歳～39歳		179		32.8%		47.1%		27.5%		28.0%		15.9%		15.3%		7.9%		9.0%		0.0%		14.3%

						40歳～49歳		179		29.0%		45.9%		29.5%		26.8%		11.5%		11.5%		4.4%		4.4%		0.0%		23.0%

						50歳～59歳		172		31.3%		47.6%		27.7%		22.3%		8.4%		6.0%		1.8%		1.2%		0.0%		27.7%

						60歳～69歳		187		40.2%		56.1%		29.6%		29.6%		9.5%		5.8%		2.1%		2.6%		0.0%		23.8%

						70歳以上		240		36.4%		52.2%		18.2%		15.4%		8.5%		5.7%		0.4%		0.4%		0.0%		27.1%

				地域		北海道		49		25.5%		47.3%		27.3%		25.5%		9.1%		3.6%		1.8%		1.8%		0.0%		32.7%

						東北地方		43		22.6%		47.2%		28.3%		24.5%		1.9%		7.5%		7.5%		5.7%		0.0%		28.3%

						関東地方		466		33.3%		43.4%		26.1%		24.1%		14.5%		13.0%		3.8%		3.8%		0.0%		24.8%

						中部地方		150		32.9%		57.5%		28.1%		25.3%		13.0%		11.0%		4.8%		3.4%		0.0%		15.8%

						近畿地方		247		36.5%		55.3%		24.2%		26.2%		9.8%		6.6%		2.5%		3.3%		0.0%		20.1%

						中国地方		49		22.4%		53.1%		24.5%		16.3%		8.2%		10.2%		0.0%		4.1%		0.0%		16.3%

						四国地方		32		23.5%		50.0%		20.6%		11.8%		11.8%		0.0%		2.9%		0.0%		0.0%		17.6%

						九州地方		104		38.7%		44.1%		21.5%		21.5%		7.5%		5.4%		3.2%		5.4%		0.0%		20.4%

				世帯構成		単身		230		26.1%		42.4%		24.4%		22.7%		10.1%		5.0%		1.7%		2.1%		0.0%		29.8%

						夫婦		285		33.4%		50.2%		23.9%		22.3%		8.9%		6.6%		0.7%		1.0%		0.0%		26.2%

						ファミリー		508		34.0%		49.0%		26.6%		22.4%		13.3%		12.7%		5.5%		5.7%		0.0%		16.5%

				Q10 あなたが、値上げを実感している各種牛肉の「代替品として」購入することがあるものを教えてください。

										Q10

								n		和牛		国産牛		輸入牛(オーストラリア)		輸入牛(アメリカ)		輸入牛(ニュージーランド)		輸入牛(カナダ)		輸入牛(ウルグアイ)		輸入牛(スペイン)		国産銘柄・ブランドつき豚肉		国産豚肉		輸入豚肉		国産銘柄・ブランドつき鶏肉		国産鶏肉		輸入鶏肉		ラム肉(羊肉)		鴨肉		その他		代替はせず、そのまま購入継続

						全体		888		9.2%		15.0%		16.0%		14.2%		9.5%		9.2%		4.4%		5.0%		12.5%		31.9%		13.9%		9.6%		25.0%		10.4%		5.1%		8.1%		0.3%		27.8%

				性別		男性		242		12.0%		14.9%		16.9%		16.1%		11.2%		11.2%		9.5%		11.2%		12.0%		25.6%		20.2%		12.0%		22.3%		16.1%		9.9%		14.9%		0.4%		23.1%

						女性		646		8.2%		15.0%		15.6%		13.5%		8.8%		8.5%		2.5%		2.6%		12.7%		34.2%		11.5%		8.7%		26.0%		8.2%		3.3%		5.6%		0.3%		29.6%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		141		14.2%		18.4%		17.0%		14.2%		12.8%		17.7%		7.8%		7.1%		14.9%		26.2%		22.0%		11.3%		26.2%		14.2%		7.1%		13.5%		0.0%		12.8%

						30歳～39歳		162		9.9%		18.5%		14.2%		17.3%		14.2%		11.7%		10.5%		9.9%		14.2%		27.2%		17.3%		14.8%		24.7%		18.5%		8.6%		11.7%		0.0%		16.7%

						40歳～49歳		141		9.2%		17.0%		14.9%		17.0%		7.1%		10.6%		3.5%		6.4%		13.5%		30.5%		12.8%		11.3%		26.2%		12.8%		5.7%		7.1%		1.4%		27.0%

						50歳～59歳		120		9.2%		11.7%		15.8%		10.8%		4.2%		4.2%		1.7%		2.5%		9.2%		40.0%		10.8%		8.3%		28.3%		5.8%		2.5%		7.5%		0.0%		30.8%

						60歳～69歳		144		8.3%		11.1%		21.5%		17.4%		12.5%		6.9%		2.8%		3.5%		13.9%		31.9%		13.2%		6.2%		20.1%		7.6%		3.5%		6.2%		0.7%		36.1%

						70歳以上		180		5.6%		12.8%		13.3%		8.9%		5.6%		4.4%		0.0%		0.6%		9.4%		36.1%		7.8%		5.6%		25.0%		3.3%		2.8%		3.3%		0.0%		41.7%

				地域		北海道		37		2.7%		10.8%		13.5%		10.8%		5.4%		8.1%		0.0%		0.0%		13.5%		37.8%		16.2%		18.9%		37.8%		8.1%		8.1%		5.4%		2.7%		13.5%

						東北地方		38		15.8%		10.5%		10.5%		21.1%		13.2%		10.5%		5.3%		5.3%		21.1%		39.5%		26.3%		13.2%		23.7%		10.5%		2.6%		13.2%		0.0%		21.1%

						関東地方		352		9.7%		12.8%		17.6%		14.2%		10.5%		10.5%		5.4%		6.0%		12.2%		29.8%		15.1%		9.9%		23.0%		11.4%		5.1%		8.0%		0.0%		25.6%

						中部地方		123		10.6%		17.1%		16.3%		16.3%		8.9%		7.3%		2.4%		4.9%		7.3%		30.9%		11.4%		7.3%		26.8%		8.9%		4.9%		8.1%		0.8%		33.3%

						近畿地方		195		10.3%		18.5%		15.4%		13.3%		8.2%		8.7%		5.1%		4.6%		13.8%		35.9%		11.8%		7.7%		25.6%		8.7%		5.6%		7.7%		0.0%		30.3%

						中国地方		41		7.3%		14.6%		9.8%		9.8%		7.3%		4.9%		4.9%		0.0%		7.3%		19.5%		19.5%		4.9%		22.0%		19.5%		2.4%		9.8%		2.4%		29.3%

						四国地方		28		0.0%		14.3%		14.3%		14.3%		14.3%		7.1%		0.0%		3.6%		17.9%		35.7%		7.1%		3.6%		21.4%		7.1%		3.6%		7.1%		0.0%		28.6%

						九州地方		74		6.8%		17.6%		17.6%		13.5%		8.1%		10.8%		4.1%		6.8%		14.9%		31.1%		9.5%		14.9%		27.0%		9.5%		5.4%		8.1%		0.0%		32.4%

				世帯構成		単身		167		4.2%		10.2%		13.2%		12.6%		8.4%		7.8%		1.8%		4.2%		10.2%		31.7%		12.0%		5.4%		20.4%		6.6%		4.2%		7.2%		0.0%		36.5%

						夫婦		225		5.8%		11.1%		18.7%		9.8%		8.4%		5.3%		1.3%		1.8%		10.2%		34.2%		9.3%		5.3%		25.8%		4.9%		1.8%		6.2%		0.0%		34.2%

						ファミリー		395		13.2%		19.2%		15.9%		17.2%		10.4%		12.4%		7.6%		6.8%		14.4%		28.6%		14.9%		11.4%		25.1%		14.2%		7.3%		8.6%		0.8%		22.8%

				$SEXGEN10 性・年代別10

										$SEXGEN10

								n		男性15～19歳		男性20～29歳		男性30～39歳		男性40～49歳		男性50～59歳		男性60歳以上		女性15～19歳		女性20～29歳		女性30～39歳		女性40～49歳		女性50～59歳		女性60歳以上

						全体		1389		0.0%		5.4%		6.6%		4.8%		5.0%		6.8%		0.0%		10.7%		9.5%		11.2%		11.0%		29.0%

				性別		男性		396		0.0%		18.9%		23.0%		16.7%		17.7%		23.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						女性		993		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		15.0%		13.3%		15.7%		15.4%		40.6%

				年齢		15歳未満		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						15歳～19歳		0		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						20歳～29歳		224		0.0%		33.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		66.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

						30歳～39歳		223		0.0%		0.0%		40.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		59.2%		0.0%		0.0%		0.0%

						40歳～49歳		222		0.0%		0.0%		0.0%		29.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		70.3%		0.0%		0.0%

						50歳～59歳		223		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		31.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		68.6%		0.0%

						60歳～69歳		222		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		21.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		78.4%

						70歳以上		275		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		16.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		83.3%

				地域		北海道		81		0.0%		3.7%		6.2%		4.9%		7.4%		6.2%		0.0%		3.7%		7.4%		7.4%		18.5%		34.6%

						東北地方		62		0.0%		4.8%		14.5%		4.8%		1.6%		8.1%		0.0%		8.1%		11.3%		21.0%		1.6%		24.2%

						関東地方		559		0.0%		5.5%		7.5%		5.2%		4.8%		7.2%		0.0%		11.8%		7.3%		10.6%		9.3%		30.8%

						中部地方		195		0.0%		4.1%		5.6%		4.6%		6.7%		6.2%		0.0%		12.3%		9.2%		15.4%		12.8%		23.1%

						近畿地方		286		0.0%		5.9%		3.8%		3.5%		4.9%		8.7%		0.0%		8.7%		10.5%		10.1%		11.9%		31.8%

						中国地方		57		0.0%		10.5%		5.3%		1.8%		3.5%		0.0%		0.0%		14.0%		15.8%		14.0%		5.3%		29.8%

						四国地方		38		0.0%		0.0%		5.3%		5.3%		2.6%		5.3%		0.0%		13.2%		13.2%		5.3%		15.8%		34.2%

						九州地方		111		0.0%		6.3%		7.2%		7.2%		5.4%		4.5%		0.0%		11.7%		14.4%		8.1%		15.3%		19.8%

				世帯構成		単身		350		0.0%		10.6%		8.3%		8.3%		11.1%		14.0%		0.0%		9.4%		6.0%		6.6%		6.3%		19.4%

						夫婦		354		0.0%		2.3%		2.5%		2.0%		2.8%		6.2%		0.0%		6.8%		3.1%		8.2%		15.0%		51.1%

						ファミリー		544		0.0%		3.1%		6.8%		3.5%		2.0%		2.9%		0.0%		13.1%		16.0%		17.1%		10.7%		24.8%



全体	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.92	0.58599999999999997	8.199999999999999E-2	9.8000000000000004E-2	9.3000000000000013E-2	0.26700000000000002	5.7999999999999996E-2	4.9000000000000002E-2	2.5000000000000001E-2	0.12300000000000001	2.7000000000000003E-2	4.0000000000000001E-3	男性	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	女性	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	20歳～29歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.83900000000000008	0.45200000000000001	0.19399999999999998	0.19399999999999998	8.1000000000000003E-2	3.2000000000000001E-2	4.8000000000000001E-2	3.2000000000000001E-2	3.2000000000000001E-2	0.24199999999999999	9.6999999999999989E-2	0	30歳～39歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.873	0.53200000000000003	0.215	0.26600000000000001	0.13900000000000001	7.5999999999999998E-2	0	2.5000000000000001E-2	0	0.215	2.5000000000000001E-2	0	40歳～49歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.90300000000000002	0.54200000000000004	2.7999999999999997E-2	0.19399999999999998	0.20800000000000002	6.9000000000000006E-2	0	0	0	8.3000000000000004E-2	2.7999999999999997E-2	0	50歳～59歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.93799999999999994	0.68799999999999994	0.05	2.5000000000000001E-2	0.16200000000000001	0.27500000000000002	0	2.5000000000000001E-2	0	0.13800000000000001	2.5000000000000001E-2	1.2E-2	60歳～69歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.96499999999999997	0.67	4.2999999999999997E-2	2.6000000000000002E-2	5.2000000000000005E-2	0.47	8.6999999999999994E-2	2.6000000000000002E-2	3.5000000000000003E-2	0.122	1.7000000000000001E-2	0	70歳以上	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.94400000000000006	0.57299999999999995	3.5000000000000003E-2	1.3999999999999999E-2	6.9999999999999993E-3	0.40600000000000003	0.13300000000000001	0.126	5.5999999999999994E-2	3.5000000000000003E-2	6.9999999999999993E-3	6.9999999999999993E-3	









全体	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.90599999999999992	0.55899999999999994	6.8000000000000005E-2	0.10099999999999999	8.4000000000000005E-2	0.214	0.04	0.04	2.5000000000000001E-2	0.115	2.2000000000000002E-2	6.0000000000000001E-3	男性	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	女性	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	20歳～29歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.78900000000000003	0.41100000000000003	0.16699999999999998	0.14400000000000002	5.5999999999999994E-2	4.4000000000000004E-2	4.4000000000000004E-2	4.4000000000000004E-2	2.2000000000000002E-2	0.21100000000000002	6.7000000000000004E-2	0	30歳～39歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.83299999999999996	0.50900000000000001	0.13200000000000001	0.26300000000000001	8.8000000000000009E-2	2.6000000000000002E-2	2.6000000000000002E-2	1.8000000000000002E-2	0	0.14899999999999999	3.5000000000000003E-2	1.8000000000000002E-2	40歳～49歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.92	0.53600000000000003	3.2000000000000001E-2	0.23199999999999998	0.22399999999999998	7.2000000000000008E-2	0	8.0000000000000002E-3	8.0000000000000002E-3	0.13600000000000001	1.6E-2	8.0000000000000002E-3	50歳～59歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.94200000000000006	0.59499999999999997	6.6000000000000003E-2	1.7000000000000001E-2	0.13200000000000001	0.20699999999999999	0	2.5000000000000001E-2	8.0000000000000002E-3	0.157	2.5000000000000001E-2	0	60歳～69歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.94900000000000007	0.64300000000000002	2.5000000000000001E-2	1.9E-2	4.4999999999999998E-2	0.439	7.0000000000000007E-2	1.9E-2	3.2000000000000001E-2	0.10800000000000001	1.3000000000000001E-2	0	70歳以上	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.93799999999999994	0.57999999999999996	4.0999999999999995E-2	2.1000000000000001E-2	5.0000000000000001E-3	0.316	7.2999999999999995E-2	9.8000000000000004E-2	5.7000000000000002E-2	1.6E-2	5.0000000000000001E-3	0.01	







全体	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.91099999999999992	0.55000000000000004	4.7E-2	8.6999999999999994E-2	9.5000000000000001E-2	0.17300000000000001	3.3000000000000002E-2	2.8999999999999998E-2	2.8999999999999998E-2	9.8000000000000004E-2	1.4999999999999999E-2	5.0000000000000001E-3	男性	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	女性	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	20歳～29歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.8909999999999999	0.53100000000000003	4.7E-2	0.14099999999999999	3.1E-2	4.7E-2	4.7E-2	4.7E-2	4.7E-2	0.14099999999999999	3.1E-2	1.6E-2	30歳～39歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.84299999999999997	0.45799999999999996	0.13300000000000001	0.22899999999999998	0.10800000000000001	1.2E-2	4.8000000000000001E-2	2.4E-2	0	0.193	2.4E-2	1.2E-2	40歳～49歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.92	0.5	3.4000000000000002E-2	0.159	0.21600000000000003	3.4000000000000002E-2	0	0	1.1000000000000001E-2	0.10199999999999999	2.3E-2	0	50歳～59歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.91599999999999993	0.68700000000000006	2.4E-2	2.4E-2	0.16899999999999998	0.20499999999999999	0	2.4E-2	1.2E-2	0.12	0	0	60歳～69歳	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.94700000000000006	0.61399999999999999	2.6000000000000002E-2	2.6000000000000002E-2	6.0999999999999999E-2	0.34200000000000003	3.5000000000000003E-2	1.8000000000000002E-2	3.5000000000000003E-2	7.9000000000000001E-2	1.8000000000000002E-2	0	70歳以上	あなたご自身	パートナー・配偶者	兄弟・姉妹	子供(小学生以下)	子供(中・高・大学生)	子供(社会人)	孫(小学生以下)	孫(中・高・大学生)	孫(社会人)	親	祖父母	あてはまるものはない・わからない	0.92299999999999993	0.504	3.4000000000000002E-2	9.0000000000000011E-3	9.0000000000000011E-3	0.27399999999999997	0.06	0.06	0.06	9.0000000000000011E-3	0	9.0000000000000011E-3	









Sheet1

				最も調理頻度が高い部位 モット チョウリ ヒンド タカ ブイ				2番目に調理頻度が高い部位 バンメ チョウリ ヒンド タカ ブイ

				モモ小間切れ・切り落とし		16.0%		モモ小間切れ・切り落とし		8.5%

				バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		12.1%		バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし		7.2%

				肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		8.2%		肩ロースしゃぶしゃぶ・すき焼き用		7.2%

				牛ひき肉		6.6%		バラ(カルビ)焼肉用		6.3%

				バラ(カルビ)焼肉用		6.4%		牛ひき肉		6.3%

				牛肉調理 ギュウニク チョウリ		n		１週間で７日		１週間のうち５～６日		１週間のうち３～４日		１週間のうち１～２日		２週間のうち１～２日		それよりも少ない頻度		該当しない

		2022		全体		1372		1.7%		2.7%		6.6%		21.7%		20.3%		40.5%		6.4%

		2023		全体		1389		2.7%		4.0%		9.6%		24.1%		17.8%		35.2%		6.6%

								１週間で７日		１週間のうち５～６日		１週間のうち３～４日		１週間のうち１～２日		２週間のうち１～２日		それよりも少ない頻度		該当しない

						2022		1.7%		2.7%		6.6%		21.7%		20.3%		40.5%		6.4%

						2023		2.7%		4.0%		9.6%		24.1%		17.8%		35.2%		6.6%



１週間で７日	

2022	2023	1.7000000000000001E-2	2.7000000000000003E-2	１週間のうち５～６日	

2022	2023	2.7000000000000003E-2	0.04	１週間のうち３～４日	

2022	2023	6.6000000000000003E-2	9.6000000000000002E-2	１週間のうち１～２日	

2022	2023	0.217	0.24100000000000002	２週間のうち１～２日	

2022	2023	0.20300000000000001	0.17800000000000002	それよりも少ない頻度	

2022	2023	0.40500000000000003	0.35200000000000004	該当しない	

2022	2023	6.4000000000000001E-2	6.6000000000000003E-2	
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Ⅱ. 牛肉総論
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■2024年時点の日本人の年間牛肉消費量は6.8kg。2010年から2024年にかけて0.4kg増加。

■OECD加盟国平均と比較すると、日本人の年間牛肉消費量は6.9kg少ない。

■牛肉の好意度について、「好き・やや好き」と答えた人は全体の8割程度。

■「牛肉が好き」と答えた人の年代別属性では50歳以上、地方別では近畿地方・九州地方が高い。

■自宅で食べる牛肉の部位・形態は、「モモ小間切れ・切り落とし」「モモ焼肉用」「牛ひき肉」が多い。
料理の用途別に形態が選択されていることが伺える。

■「焼肉」「牛肉と野菜の炒め物」「カレー・ハヤシライス」「すき焼き」等多くのメニューは
中食よりも自宅での喫食機会の方が多い。

■「コロッケ・メンチカツ」「ハンバーガー」は中食が多く、「牛丼」は内食と中食でほぼ同じ喫食率。

Ⅱ)Point

5
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Ⅱ)はじめに

6

出典：OECD (2024), Meat consumption (indicator). doi: 10.1787/fa290fd0-en (Accessed on 28 January 2025)
(https://data.oecd.org/agroutput/meat-consumption.htm)

【１人あたり 年間食肉消費量 推移】
kg/1人あたり

■2024年時点の日本人の年間牛肉消費量は6.8kgで、OECD加盟国平均より6.9kg少ない。
   2029年の消費量は6.9kgと横ばいの予測。
■日本の年間牛肉消費量は、2010年から2024年にかけて0.4kg増加している。

kg/1人あたり
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■「牛肉が好き・やや好き」と答えた人は全体の８割程度と高い割合。
■「牛肉が好き」と答えた人の年代別属性は、50歳以上の割合が高い。
■「牛肉が好き」と答えた人の地方別属性では、近畿・九州の好意度がやや高い。

Ⅱ)①牛肉に対する好意度

7

Q あなたは牛肉が好きですか。あなたのお気持ちに最も近いものを選んでください。 n=4,737
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Ⅱ)②自宅で食べる部位・形態

Q 自宅で３カ月以内に食べた牛肉の部位やその形態を教えてください。

n=4,486

■自宅で食べる牛肉の部位・形態は多い順に「モモ小間切れ・切り落とし」「モモ焼肉用」
「牛ひき肉」 。

■「モモ」や「バラ」は選択率が高く、料理の用途別に形態が選択されている様子が伺える。
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ロ
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ロ
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Ⅱ)③自宅で作る牛肉メニュー/中食利用する牛肉メニュー
■「焼肉」「牛肉と野菜の炒め物」「カレー・ハヤシライス」「すき焼き」等多くのメニューは

中食よりも自宅での喫食機会が多い。
■「コロッケ・メンチカツ」「ハンバーガー」は中食利用の方が高い。
■「牛丼」は内食と中食でほぼ同じ喫食率。
Q あなたが３カ月以内に食べた、牛肉を使ったメニューや食品について、それぞれの状況(内食/中食)別に教えてください。 n=4,486
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Ⅲ.牛肉の購入や調理等に関する実態調査

10
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■１年以内に最も購入された牛肉は国産牛で、2022年以降6割程度で安定して購入されている。
日本産と輸入牛の「使い分け派」が５割程度と最も多い。「使い分け派」の９割が国産牛を購入し、
次いでオーストラリアやアメリカなどの輸入牛を6～７割が購入。

■購入した牛肉はどの種類も、自身やパートナー・配偶者による消費が主体。

■利用シーンは、和牛は「少し贅沢をしたい日」「牛肉を味わいたい日」、
国産牛は日常使いや、特売・値引き時に利用される傾向。
輸入牛は国産牛と同じく日常使いや、「牛肉をたくさん食べたい日」に利用される。

■牛肉の購入頻度は、週１回以上購入する人が全体では４割弱。
「輸入派」は従来よりも高頻度に購入するようになった可能性がある。
１回の買い物の購入量は200g~300g以下が多いが、「輸入派」は600g~800g前後の中~大容量の割合がやや高め。

■牛肉の購入時に重視することは、全体では価格・内容量・特売日など。
「国産派」は国産志向が強く、「輸入派」は価格の安さを最も重視する。
「使い分け派」は価格のほか、「見た目の色が良い」「ドリップが出ていない」など商品自体のビジュアルを重視。

11

Ⅲ)Point-(1) 牛肉の購入について

 国産派
国産のみ(和牛もしくは国産牛のどちらか、
もしくは両方)を購入した人
 使い分け派
国産(和牛+国産牛)に加えて、
輸入牛のいずれかを１つ以上購入した人
 輸入派
輸入牛のうちいずれか１つ以上を購入した人
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■和牛・国産牛の購買者属性は、50~70代がボリュームゾーンで、特に60代以上が購入しやすい。
自身やパートナー・配偶者の消費が主体で、40代前後が子供に食べさせる目的で利用する傾向。

■輸入牛全体の購買者属性は、40代~70代まで幅広く、特に30~50代が購入しやすい世代。
最も購入者の多いオーストラリア産を「子供（小学生以下）」が食べると回答した人は、30~40代に加えて、
20代も子供向けに購入する傾向。

■輸入牛の部位別の購入者属性は、リブロース・サーロイン、肩ロースは40~70代と幅広い層が購入しやすく、
ヒレは50~70代と高年齢層が主体。ばら、牛タン・内臓肉、牛ホルモンは30~50代と若い層が購入しやすい傾向。

■1年以内の値上げを実感する牛肉は、国産牛が最も高く、全体の半数程度が値上げを実感。
「国産派」「使い分け派」は、和牛よりも国産牛に対して値上げを実感している人が多い。

■値上げを実感する各種牛肉の代替品として「国産豚肉」や「国産鶏肉」を3割前後の人が選ぶ。
「国産派」は代替せずに継続購入の意向が高く、輸入派は代替品を購入する傾向がある。

■値上げを実感している牛肉の代替品として「輸入牛」を購入する人の7割が輸入牛に「満足・やや満足している」。

■牛肉の代替品としての輸入牛への不満は「肉質が固い」が最も高く、特に「使い分け派」は4割が肉質に不満を感じている。

Ⅲ)Point-(2) 牛肉の購入について
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Ⅲ)①-(1)購入実態 １年以内に購入した牛肉の種類(産地)

n=1,282(2022)
n=1,297(2023)
n=1,287(2024)

Q あなたがここ1年以内に購入した牛肉について、あてはまるものを全て選んでください。

Q１年以内に購入したことがある牛肉について、どなたが召し上がりましたか。

■１年以内に最も購入された牛肉は国産牛で、 2022年以降6割程度で安定して購入されている。
■輸入牛の中でもオーストラリアやアメリカも4割前後が購入しており、和牛と同等。
■購入した牛肉はどの種類も、自身やパートナー・配偶者による消費が主体。

n=1,140

*調査対象：主家事担当者のうち、牛肉を購入すると答えた人
60.9%
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Q ここ１年以内に購入した牛肉について、あてはまるものを全て選んでください。

・国産派 ：国産のみ(和牛もしくは国産牛のどちらか、もしくは両方)を購入した人
・使い分け派 ：国産(和牛+国産牛)に加えて、輸入牛のいずれかを１つ以上購入した人
・輸入派 ：輸入牛のうちいずれか１つ以上を購入した人

■国産派・使い分け派・輸入派の比率は大きく変わらず、使い分け派が最も高く５割程度。
■国産派は和牛より国産牛を選ぶ人が２割程度多い。使い分け派は９割が国産牛を購入し、6~7割がオーストラリア

やアメリカ等の輸入牛を購入している。輸入派もオーストラリアやアメリカ産を購入している。オーストラリア産
の利用が多い背景には、価格が影響している可能性がある。

国産派

使い分け派 輸入派

n=310(2022)
n=293(2023)
n=322(2024)

n=557(2022)
n=576(2023)
n=558(2024)

n=227(2022)
n=260(2023)
n=264(2024)
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コメント追加（オーストの利用が多いのは価格が影響している可能性あり）
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■和牛は「少し贅沢をしたい日」「牛肉を味わいたい日」などに利用されている。
■国産牛は日常使いのほか、特売・値引き時に利用される傾向。
■輸入牛は国産牛と同じく日常使いや、「牛肉をたくさん食べたい日」に利用される。

Q あなたの自宅での食事について、それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。 *調査対象：牛肉を購入すると答えた人
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国産牛の利用シーン ※1年以内に国産牛のみ購入した人の場合
n=108(2022)
n=107(2023)
n=106(2024)

■１年以内に国産牛のみを購入した人は、日常的な平日に利用する人が多い。
■ 昨年に伸長した「少し贅沢をしたい日」に使う人がやや減少する一方で、「牛肉を味わいたい日」が微増。

Q あなたの自宅での食事について、それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。
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使い分け派：各種牛肉の利用シーン 1年以内に国産牛肉(和牛もしくは国産牛)と輸入牛の両方について購入経験がある人

n=558

■使い分け派の利用シーンは昨年調査と同傾向。
■和牛は「少し贅沢をしたい日」や「記念日などのお祝い行事」の利用率が高い。
■輸入牛は国産牛と同様に日常使いのほか、「牛肉をたくさん食べたい日」で選ばれている。
Q あなたの自宅での食事について、それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。

n=576

(2024)
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Ⅲ)②種類別の利用シーン
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輸入派：1年以内にいずれかの輸入肉だけを購入した人

■2022年以降、最も利用率の高い平日の食事メニューとしての選択率は減少傾向にある。
■ 一方で、休日の食事メニューや「知人や知人家族と一緒に食事をするとき」は増加。

Q あなたの自宅での食事について、それぞれの牛肉を利用するシーンとして当てはまるものを全て教えてください。
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Ⅲ)②種類別の利用シーン
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Q あなたが牛肉を購入する頻度を教えてください

■週１日以上牛肉を購入すると答えた人は、全体では35.5%。
■輸入派は週１~２日が昨年から10ポイント減少した一方で、週５~６日が10ポイント増加しており、

輸入牛のロイヤルユーザーが増えている可能性がある。

全体

*調査対象：主家事担当者
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１週間で７日 １週間のうち５～６日 １週間のうち３～４日 １週間のうち１～２日 ２週間のうち１～２日 それよりも少ない頻度 該当しない

n=1,372(2022)  n=1,389(2023)  n=1,369(2024)
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Ⅲ)③牛肉の購入頻度
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Q あなたが１回の買い物で購入する、牛肉の量に最も近いものを教えてください。

■１回の買い物の購入量は、200ｇ~300ｇ前後が最も多い。
■国産派・使い分け派・輸入派ともに200~500ｇ前後が7~8割を占めている。

*調査対象：牛肉を購入すると答えた人

全体 n=1,372(2022)  n=1,297(2023)  n=1,287(2024) 国産派 n=310(2022)  n=293(2023)  n=322(2024)

使い分け派 輸入派n=557(2022)  n=576(2023)  n=558(2024) n=227(2022)  n=260(2023)  n=264(2024)
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3.0%
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Ⅲ)④１回の買い物で購入する量
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Q あなたが牛肉を購入する際に重視することを教えてください。

■牛肉の購入時は、全体では価格・内容量・特売日などが重視されている。
■和牛や国産牛を好む国産派は「国産である」こと、輸入派は価格の安さを最も重視する。
■使い分け派は価格のほか、「見た目の色が良い」「ドリップが出ていない」など商品自体のビジュアルを

重視する人の割合が多い。 n=1,287（全体）
n=322（国産派）
n=558（使い分け派）
n=264（輸入派）

*調査対象：牛肉を購入すると答えた人
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Ⅲ)⑤牛肉を買う時に重視すること
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青色：購入者比率
緑色：取扱店来店者構成比

【和牛全体】 年代別購入者 構成比 ＜購入者比率/取扱店来店者比率＞

■ID-POSデータによる和牛購入者の年代別構成比は、50~70代がボリュームゾーン。
和牛を購入しやすい世代は60代以上で、特に70代が購入しやすい。

■購入した和牛を「子供(社会人)」が食べると回答した人は60代以上で4~5割程度で高め。
 「子供（小学生以下、中・高・大学生）」が食べると回答した人は40代で3割前後。

Q１年以内に購入した和牛について、どなたが召し上がりましたか。

n=510

出典：True Dataスーパーマーケットパネル（全国）
分析商品：牛肉(和牛)
集計期間：2024年1月1日～2024年12月31日
2025年1月29日時点データ
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Ⅲ)⑥-(1)和牛の購入者属性・購入した商品を食べる人
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青色：購入者比率
緑色：取扱店来店者構成比

＜購入者比率/取扱店来店者比率＞

n=784

出典：True Dataスーパーマーケットパネル（全国）
分析商品：牛肉(国産牛)
集計期間：2024年1月1日～2024年12月31日
2025年1月29日時点データ
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Q１年以内に購入した国産牛について、どなたが召し上がりましたか。

■ID-POSデータによる国産牛購入者の年代別比較では、50~70代がボリュームゾーン。
国産牛を購入しやすい世代は60代以上で、特に70代が高く、和牛と同傾向。

■購入した国産牛を「子供(社会人)」が食べると回答した人は60代以上で4割と高い。
和牛と同様に、子供に食べさせる目的で利用している40代が３割前後。

【国産牛全体】 年代別購入者 構成比

Ⅲ)⑥-(2)国産牛の購入者属性・購入した商品を食べる人
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n=524

青色：購入者比率
緑色：取扱店来店者構成比

＜購入者比率/取扱店来店者比率＞

■輸入牛の購入者のボリュームゾーンは、40~70代まで幅広く、特に購入しやすい世代は30~50代。
■購入した輸入牛(オーストラリア産)を「子供（小学生以下）」が食べると回答した人は、30~40代に加えて、

20代も子供向けに購入していることがわかる。

出典：True Dataスーパーマーケットパネル（全国）
分析商品：牛肉(輸入牛)
集計期間：2024年1月1日～2024年12月31日
2025年1月29日時点データ
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全体 20歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～69歳 70歳以上

Q１年以内に購入した輸入牛（オーストラリア産）について、どなたが召し上がりましたか。

【輸入牛全体】 年代別購入者 構成比
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Ⅲ)⑥-(3)輸入牛の購入者属性・購入した商品を食べる人
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【輸入牛 リブロース・サーロイン】年代別購入者 構成比

青色：購入者比率
緑色：取扱店来店者構成比

出典：True Dataスーパーマーケットパネル（全国）
分析商品：牛肉(輸入)リブロース・サーロイン
集計期間：2024年1月1日～2024年12月31日
2025年1月29日時点データ
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【輸入牛 ヒレ】年代別購入者 構成比
出典：True Dataスーパーマーケットパネル（全国）
分析商品：牛肉(輸入)ヒレ
集計期間：2024年1月1日～2024年12月31日
2025年1月29日時点データ

■輸入牛のリブロース・サーロイン、ヒレ購入者のボリュームゾーンはともに40~70代。
■リブロース・サーロインは40~70代まで幅広い年齢層が購入しやすい。
■ヒレは50~70代が購入しやすく、特に60代が購入していることが分かる。

＜購入者比率/取扱店来店者比率＞

＜購入者比率/取扱店来店者比率＞

Ⅲ)⑦-(1)輸入牛 部位別の購入者属性
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＜購入者比率/取扱店来店者比率＞

青色：購入者比率
緑色：取扱店来店者構成比

＜購入者比率/取扱店来店者比率＞

【輸入牛 肩ばら、ばら】年代別購入者 構成比
出典：True Dataスーパーマーケットパネル（全国）
分析商品：牛肉(輸入)肩ばら、ばら
集計期間：2024年1月1日～2024年12月31日
2025年1月29日時点データ

【輸入牛 肩ロース】年代別購入者 構成比
出典：True Dataスーパーマーケットパネル（全国）
分析商品：牛肉(輸入)肩ロース
集計期間：2024年1月1日～2024年12月31日
2025年1月29日時点データ
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■輸入牛ばらの購入者の年代のボリュームゾーンは40~70代で、30~50代が購入しやすい。
■輸入牛肩ロース購入者のボリュームゾーンは40~70代。購入しやすい年代は40~70代までの幅広い層。

Ⅲ)⑦-(2)輸入牛 部位別の購入者属性
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青色：購入者比率
緑色：取扱店来店者構成比

【輸入牛 牛タン・内臓肉】年代別購入者 構成比
出典：True Dataスーパーマーケットパネル（全国）
分析商品：牛肉(輸入)牛タン、内臓
集計期間：2024年1月1日～2024年12月31日
2025年1月29日時点データ
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＜購入者比率/取扱店来店者比率＞

＜購入者比率/取扱店来店者比率＞
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【輸入牛 牛ホルモン】年代別購入者 構成比 出典：True Dataスーパーマーケットパネル（全国）
分析商品：牛肉(輸入)牛ホルモン、シマチョウ

大腸・小腸ほか
集計期間：2024年1月1日～2024年12月31日
2025年1月29日時点データ

■輸入牛タン・内臓肉の購入者のボリュームゾーンは40~50代で、購入しやすいのは30～50代。
■輸入牛ホルモンの購入者のボリュームゾーンは40~70代と幅広く、特に30~50代が購入しやすい。

Ⅲ)⑦-(3)輸入牛 部位別の購入者属性
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Q あなたがここ１年以内で購入したもののうち、「値上げを実感するもの」について、以下の中からあてはまるものを全て選んでください。

■国産牛の値上げを実感する人は約半数おり、最も高い。
■輸入牛ではオーストラリアやアメリカ産の輸入牛に値上げを感じる人も3割弱。
■値上げを実感しない等と回答した人も２割程度いる。

n=1,140
*調査対象：１年以内に、いずれかの牛肉を購入した人
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Ⅲ)⑧値上げを実感する牛肉
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Q あなたがここ１年以内で購入したもののうち、「値上げを実感するもの」について、以下の中からあてはまるものを全て選んでください。

■国産派・使い分け派は、和牛よりも国産牛に対して値上げを実感している人が多い。
■輸入派は、オーストラリア産やアメリカ産の値上げを実感する人が3割前後で、値上げを実感しない等と

回答した人も2割程度みられる。
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Ⅲ)⑧値上げを実感する牛肉
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■値上げを実感する牛肉の代替品は「国産豚肉」や「国産鶏肉」を購入する人が多く3割前後。
■一方で、「代替はせず、そのまま継続購入」すると答えた人も2割強存在する。

Q あなたが、値上げを実感している各種牛肉の「代替品として」購入することがあるものを教えてください。
n=896

*調査対象：１年以内に、いずれかの牛肉を購入した人のうち、値上げを実感する牛肉について回答した人
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Ⅲ)⑨値上げを実感している各種牛肉の「代替品」
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■国産派・使い分け派・輸入派の代替品は、それぞれ「国産豚肉」「国産鶏肉」が高い。
■使い分け派・輸入派は「輸入豚肉」も15％程度選ばれている。
■国産派は継続購入の意向が高く、輸入派は代替品を購入する傾向が高い。
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Q あなたが、値上げを実感している各種牛肉の「代替品として」購入することがあるものを教えてください。

n=240
*調査対象：１年以内に、いずれかの牛肉を購入した人のうち、値上げを実感する牛肉について回答した人
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Ⅲ)⑨値上げを実感している各種牛肉の「代替品」
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■全体では7割が牛肉の代替品として輸入牛に「満足・やや満足している」と回答。
■使い分け派・輸入派ともに「不満足・やや不満足である」の割合は全体と変わらず。

32

Q 値上げを実感している牛肉の代替品として、「輸入牛」を購入する時のあなたの気持ちとして当てはまるものを以下の中から選んでください。

n=262

*調査対象：値上げを実感している牛肉の代替品として、いずれかの「輸入牛」を購入すると答えた人
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Ⅲ)⑩牛肉の代替品として「輸入牛」を購入する時の気持ち
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■牛肉の代替品として輸入牛を購入するときの不満は「肉質が固い」が最も高く、特に使い分け派は4割が
不満を感じている。

■輸入派は際立って高い不満はみられないが、「飲みこみづらい」は全体や使い分け派よりも高い。

33

Q 値上げを感じる牛肉の代替品として「輸入牛」を買う際に、不満を感じることがあれば教えてください。

n=84

*調査対象：値上げを実感している牛肉の代替品として、いずれかの「輸入牛」を購入すると答えた人
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Ⅲ)⑪牛肉の代替品として「輸入牛」を購入する時の不満

n=152n=262
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■牛肉の調理頻度は、週１日以上と答える人が4割弱。
「輸入派」は週３日以上調理をする人が4割弱で、年々増加傾向。

■調理頻度が高い部位・種類は「バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし」「モモ細切れ・切り落とし」などの
汎用性の高いものが選ばれている。

■調理時の不満は、「特に不満はない」と答えた人が全体の約３割で、特に国産派で不満を持つ人が少ない。
使い分け派で「火を通すと肉が固くなる・縮みやすい」「調理後、時間が経つと、肉が固くなりやすい」が多い。
輸入派は「牛肉独特の臭いが残る」「肉どうしがくっついて剝がしづらい」などが使い分け派と同じく不満と
感じる割合が高い。
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Ⅲ)Point-(3)  牛肉の調理について



Copyright © NH Foods Ltd. All Rights Reserved.（無断転載禁止）

35

■週１日以上牛肉を調理する人は全体の4割弱。
■輸入派は、週３日以上調理をする人が4割弱で、年々増加傾向。

全体 n=1,372(2022)  n=1,389(2023)  n=1,369(2024) 国産派 n=310(2022)  n=293(2023)  n=322(2024)

使い分け派 輸入派n=557(2022)  n=576(2023)  n=558(2024) n=227(2022)  n=260(2023)  n=264(2024)

Q あなたが牛肉を購入する頻度、調理する頻度をそれぞれ教えてください。 *調査対象：主家事担当者
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Ⅲ)⑫牛肉の調理頻度
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■調理頻度が高い部位・形態は「バラ(カルビ)小間切れ・切り落とし」「モモ細切れ・切り落とし」などの
汎用性の高い部位が3割超え。

■特定メニュー用の部位・種類では「しゃぶしゃぶ・すき焼き用」や「バラ焼肉用」が高く2割以上。

Q あなたが自宅等で調理する牛肉の部位や種類について、調理する頻度が高いものを全て選んでください。

n=1,282

*調査対象：牛肉を調理すると答えた人
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Ⅲ)⑬自宅で調理する頻度が高い牛肉の部位・形態
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■調理時の不満点は、使い分け派で「火を通すと肉が固くなる・縮みやすい」「調理後、時間が経つと、
肉が固くなりやすい」の回答が多い。

■輸入派は「牛肉独特の臭いが残る」「肉どうしがくっついて剝がしづらい」などが使い分け派と同じく、
不満と感じる割合が高い。
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Q 牛肉を調理する際の、不満点があれば教えてください。

n=1,282

*調査対象：牛肉を調理すると答えた人

n=320 n=557 n=262

Ⅲ)⑭自宅で牛肉を調理する際の不満点
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